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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Huyện Dương Minh Châu, ngày   25 tháng  12  năm 2016


V/v nắm tình hình thực hiện điều chỉnh 
   mức lương tối thiểu vùng năm 2017


Kính gửi: 	- Công đoàn cơ sở doanh nghiệp trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.


Căn cứ Nghị định số 153/2016/NĐ-CP ngày 14/11/2016 của Chính phủ quy định mức lương tối thiểu vùng đối với người lao động làm việc theo hợp đồng lao động có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2017 và mức lương tối thiểu vùng áp dụng theo Nghị định trên địa bàn tỉnh Tây Ninh như sau:
- Đối với các doanh nghiệp hoạt động trên địa bàn Thành phố Tây Ninh, huyện Trảng Bàng và huyện Gò Dầu thuộc tỉnh Tây Ninh: thực hiện mức lương tối thiểu vùng II với mức 3.320.000 đồng/tháng (theo quy định tại điểm b, khoản 1, Điều 3). 
- Đối với các doanh nghiệp hoạt động trên địa bàn các huyện còn lại thuộc tỉnh Tây Ninh: thực hiện mức lương tối thiểu vùng III với mức 2.900.000 đồng/tháng (theo quy định tại điểm c, khoản 1, Điều 3).
Thực hiện Công văn số 1424/LĐLĐ, ngày 13/12/2016 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về việc điều chỉnh mức lương tối thiểu vùng đối với người lao động, Ban Thường vụ LĐLĐ huyện đề nghị các công đoàn cơ sở doanh nghiệp thực hiện các nội dung sau:
1. Đối với Liên đoàn Lao động huyện
- Báo cáo nội dung Nghị định số 153 với Thường trực Huyện ủyỦy ban nhân dân huyện và đề xuất phương án chỉ đạo; chủ động phối hợp với các ngành, cơ quan chức năng của huyện triển khai cho người sử dụng lao động tại các doanh nghiệp đóng trên địa bàn.
- Chỉ đạo các công đoàn cơ sở trực thuộc chủ động làm việc với người sử dụng lao động xây dựng kế hoạch lộ trình nâng lương cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động theo tinh thần Nghị định số 153 và thông báo kết quả làm việc, kế hoạch nâng lương của doanh nghiệp cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động biết được kế hoạch nâng lương của doanh nghiệp cho người lao động để an tâm sản xuất.
- Theo dõi nắm tâm tư và các kiến nghị, đề xuất của đoàn viên công đoàn, công nhân lao động để trao đổi với người sử dụng lao động bàn bạc thống nhất việc điều chỉnh mức lương tối thiểu vùng theo quy định của Chính phủ, không để công nhân lao động bức xúc dẫn đến ngừng việc, lãn công.
3. Đối với các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện: Báo cáo cấp ủy Đảng, phối hợp Ban Giám đốc doanh nghiệp có kế hoạch triển khai thực hiện Nghị định số 153 cho người lao động tại đơn vị, doanh nghiệp.
4. Đối với doanh nghiệp chưa có tổ chức công đoàn: Liên đoàn lao động huyện phối hợp với các ngành chức năng của huyện, cấp ủy địa phương, đơn vị, trao đổi với người sử dụng lao động triển khai tinh thần Nghị định số 153 đến chủ doanh nghiệp, người sử dụng lao động, đồng thời thông báo kế hoạch, lộ trình nâng lương của chủ doanh nghiệp, người sử dụng lao động cho công nhân lao động.
Đề nghị các công đoàn cơ sở doanh nghiệp nghiêm túc triển khai thực hiện Nghị định số 153 về quy định mức lương tối thiểu vùng đối với người lao động, đồng thời báo cáo kết quả triển khai Nghị định về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 18/01/2017 để tổng hợp báo cáo về Liên đoàn Lao động tỉnh./.
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