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Số: 345/LĐLĐ
V/v vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động chung tay góp sức đóng góp quỹ “Đền ơn, đáp nghĩa” 

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Huyện Dương Minh Châu, ngày 20 tháng 7 năm 2017


        	    Kính gửi:  - Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Với truyền thống đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Ăn quả, nhớ người trồng cây” của dân tộc ta, những năm qua các công đoàn cơ sở đã nhiệt tình ủng hộ Quỹ “Đền ơn, đáp nghĩa” của huyện.
Từ nguồn đóng góp quý báu đó, hàng năm, đã có hàng trăm ngôi nhà của các gia đình người có công được hỗ trợ xây mới, sửa chữa; nhiều công trình ghi công liệt sĩ được nâng cấp tôn tạo; hàng trăm lượt người có công và thân nhân được thăm hỏi, tặng quà, động viên, chia sẻ vào dịp lễ, Tết và những lúc khó khăn…Đó là sự giúp đỡ thiết thực thể hiện tình cảm, sự tri ân sâu sắc đối với những người đã hy sinh xương máu vì sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
Thực hiện Công văn số 1678/LĐLĐ, ngày 19/7/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh về việc vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động chung tay góp sức đóng góp quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”. Ban Thường vụ LĐLĐ huyện đề nghị các công đoàn cơ sở vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động bằng tình thương và trách nhiệm tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết “Tương thân tương ái” tham gia đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” ½ ngày lương để góp phần chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho người có công với cách mạng.
Mọi sự đóng góp xin gửi về: Liên đoàn Lao động huyện. 
Địa chỉ: Khu phố 2, Thị trấn Dương Minh Châu, huyện Dương Minh Châu, tỉnh Tây Ninh.
Thời gian ủng hộ: Từ nay đến hết ngày 31/7/2017.
Đây là dịp thể hiện tình cảm của giai cấp công nhân với những người đã hy sinh xương máu vì Tổ quốc, luôn đồng hành chung tay góp sức vì người có công với cách mạng./.
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