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   Kính gửi:	- Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 1715/LĐLĐ, ngày 18/8/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về việc tham gia cuộc thi viết “Người Phụ nữ tôi yêu” năm 2017, Ban Thường vụ LĐLĐ huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tuyên truyền vận động công nhân, viên chức, lao động, đoàn viên công đoàn tích cực tham gia viết bài dự thi: 
1. Hình thức thi: thi viết dưới dạng văn xuôi, câu chuyện người thật, việc thật.
2. Thời gian và địa điểm nhận bài dự thi
- Thời gian thi: Bắt đầu nhận bài thi từ ngày 10/8/2017 đến ngày 20/9/2017
- Địa điểm nhận bài dự thi: Bài dự thi gửi về Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh (qua Ban Tuyên giáo) theo địa chỉ: Đường Nguyễn Thái Học, phường 3, thành phố Tây Ninh, tỉnh Tây Ninh.
Mọi thông tin về cuộc thi được đăng trên Website Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh theo địa chỉ truy cập http://hoiphunutayninh.org.vn, 
Trong quá trình tham gia cuộc thi các đơn vị, tập thể, cá nhân có vướng mắc, cần trao đổi, liên hệ Ban Tuyên giáo - Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh, số điện thoại 02763.815.549, hoặc địa chỉ mail: btgphunu@gmail.com.
Đề nghị các công đoàn cơ sở tùy đặc điểm, tình hình của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tích cực tham gia viết bài dự thi và báo cáo số lượng về LĐLĐ huyện trong báo cáo công đoàn tháng 10/2017.

	

Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực LĐLĐ tỉnh;
- Website LĐLĐ huyện;
- Lưu: VP.
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