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       KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Năm An toàn giao thông 2019


Thực hiện Kế hoạch số 33/KH-LĐLĐ, ngày 18/02/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh và Kế hoạch số 09/KH-B.ATGT, ngày 31/01/2019 của Ban An toàn giao thông huyện về việc triển khai thực hiện Năm An toàn giao thông 2019 với chủ đề “An toàn giao thông cho hành khách và người đi xe mô tô, xe gắn máy”. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
- Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của công đoàn các cấp về bảo đảm trật tự an toàn giao thông; nâng cao nhận thức và ý thức của người lao động về chấp hành pháp luật trật tự an toàn giao thông đường bộ, đường thủy nội địa.
- Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa Liên đoàn Lao động huyện với Ban An toàn giao thông huyện, trong việc tuyên truyền, vận động người lao động trong toàn huyện và đặc biệt chú trọng đến công nhân lao động tại các khu, cụm công nghiệp tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông.
- Đẩy mạnh và làm tốt hơn nữa công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông nhằm thay đổi ý thức tự giác chấp hành pháp luật về trật tự an toàn giao thông của đoàn viên công đoàn và người tham gia giao thông. Góp phần kiềm chế, kéo giảm tai nạn giao thông trong năm 2019.
II. NHIỆM VỤ TRONG TÂM
1. Nội dung tuyên truyền
- Các công đoàn cơ sở báo cáo cấp ủy, phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tiếp tục triển khai, quán triệt thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm trong Nghị quyết số 88/NQ-CP, ngày 24/8/2011 của Chính phủ, Chỉ thị số 18-CT/TW, ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông. Xác định công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông là nhiệm vụ chính trị thường xuyên của cả hệ thống chính trị, trong đó có sự tham gia tích cực của toàn thể đoàn viên công đoàn và cán bộ, công chức, viên chức, lao động.
- Đẩy mạnh phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông, tuyên truyền, phổ biến Nghị định số 171/2013/NĐ-CP, ngày 13/11/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ, đường sắt bằng nhiều hình thức và nội dung phù hợp để đoàn viên công đoàn và cán bộ, công chức, viên chức, lao động nhận thức rõ hiểm họa tai nạn giao thông; mỗi người khi tham gia giao thông thấy rõ trách nhiệm và tự giác chấp hành pháp luật về giao thông, thực hiện nếp sống “Văn hóa giao thông”. Tổ chức biểu dương, khen thưởng gương người tốt, việc tốt, đi đôi với phê phán, lên án các hành vi cố ý vi phạm, coi thường kỷ cương, pháp luật trật tự, an toàn giao thông.
- Đưa nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông vào sinh hoạt định kỳ của các công đoàn cơ sở; gắn với việc xây dựng “văn hóa giao thông” vào nội dung cuộc vận động “Xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa”. Xác định rõ việc chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông là một tiêu chí trong đánh giá chất lượng thực hiện cuộc vận động xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp văn hóa.
- Tổ chức tuyên truyền vận động cán bộ, đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động gương mẫu và nghiêm chỉnh chấp hành các quy định đảm bảo trật tự, an toàn khi tham gia giao thông; giám sát, phát hiện đề nghị xử lý các hành vi tiêu cực của cán bộ, đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động can thiệp vào việc xử lý các vụ việc sai phạm và của lực lượng làm nhiệm vụ bảo đảm trật tự an toàn giao thông. 
2. Hình thức tuyên truyền
- Tiếp tục vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động, đoàn viên công đoàn tham gia ký cam kết không vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông.
- Đưa nội dung vi phạm pháp luật về trật tự an toàn giao thông vào tiêu chí xét thi đua công đoàn cơ sở vững mạnh và khen thưởng hàng năm.
- Phối hợp với Ban An toàn giao thông huyện tổ chức hoạt động tuyên truyền, các Hội thi tuyên truyền pháp luật về trật tự, an toàn giao thông tại các doanh nghiệp trên địa bàn huyện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động huyện
- Phối hợp với Ban An toàn giao thông huyện xây dựng Kế hoạch tổ chức tuyên truyền, các hội thi tuyên truyền Luật giao thông đường bộ cho người lao động trong các loại hình doanh nghiệp năm 2019 (kế hoạch riêng).
- Đưa tin tuyên truyền trên Website Liên đoàn Lao động huyện.
2. Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.
- Đổi mới các giải pháp tuyên truyền pháp luật về trật tự an toàn giao thông trong công nhân lao động tại các khu công nghiệp, khu chế xuất, các tổ công nhân tự quản khu nhà trọ bằng các hình thức phong phú phù hợp với tình hình của đơn vị.
- Thường xuyên tổ chức sơ, tổng kết, khen thưởng cho các tập thể và cá nhân làm tốt công tác tuyên truyền trật tự, an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. 

Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Năm An toàn giao thông 2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở có trách nhiệm triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch trong đoàn viên công đoàn, công nhân lao động tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và định kỳ báo cáo quý, 6 tháng, năm về Liên đoàn Lao động huyện./.

	
Nơi nhận: 
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