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Kính gửi:	- Các Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 284/LĐLĐ, ngày 25/3/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tăng cường thực hiện tiết kiệm điện.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở thực hiện một số nội dung sau:
1. Đối với các cơ quan, công sở
Ban Chấp hành công đoàn cơ sở tham mưu với thủ trưởng cơ quan, đơn vị xây dựng và ban hành quy định về sử dụng điện, thay thế, sửa chữa các trang thiết bị sử dụng điện tại cơ quan, đơn vị theo các quy định hiện hành.
Phổ biến quán triệt đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, lao động phải thực hiện tiết kiệm điện, đưa nội dung tiết kiệm điện vào chỉ tiêu đánh giá mức độ hoàn thành nhiệm vụ, chấp hành kỷ luật nội bộ và thi đua khen thưởng hàng năm.
Thường xuyên rà soát kiểm tra việc thực hiện nội quy và các quy định hiện hành về tiết kiệm điện.
2. Đối với các hộ gia đình cán bộ, công chức, viên chức, lao động
Tận dụng tối đa ánh sáng và thông gió tự nhiên, tắt hoặc cắt các thiết bị điện khi không có nhu cầu sử dụng. 
Sử dụng điều hòa nhiệt độ khi cần thiết, cài đặt chế độ làm mát từ 250 C trở lên. Dùng quạt thay thế máy điều hòa khi thời tiết không quá nóng.
Khi cải tạo hoặc trang bị các phương tiện thiết bị điện mới trong gia đình nên sử dụng phương tiện, thiết bị điện hiệu suất cao hoặc thiết bị điện có dán nhãn tiết kiệm điện; không sử dụng bóng đèn sợi đốt.
[bookmark: _GoBack]Hạn chế sử dụng các thiết bị tiêu thụ điện lớn (máy điều hòa, bình nước nóng, bàn là…) trong thời gian cao điểm (từ 17 giờ 00 đến 20 giờ 00).
3. Đối với  các doanh nghiệp sản xuất
Các công đoàn cơ sở doanh nghiệp biết tham mưu với lãnh đạo doanh nghiệp:
Sử dụng điện tiết kiệm và hiệu quả, hạn chế tối đa việc huy động các thiết bị có công suất tiêu thụ điện lớn, các thiết bị điện hoạt động không tải vào giờ cao điểm.
Tham mưu, giới thiệu chủ doanh nghiệp sử dụng các thiết bị được dán nhãn năng lượng hiệu suất cao, lắp đặt các trang thiết bị sử dụng các dạng năng lượng mới, năng lượng tái tạo như: năng lượng gió, mặt trời, biomass…
Lưu ý các doanh nghiệp là cơ sở sử dụng năng lượng trọng điểm theo Quyết định số 1221/QĐ-TTg  ngày 21/09/2018 của Thủ Tướng Chính phủ phải thực hiện nghiêm túc các quy định tại Luật Sử dụng năng lượng tiết kiệm, có các giải pháp tiết kiệm điện ít nhất bằng 1% điện năng tiêu thụ trên một đơn vị sản phẩm so với năm trước đó.
 Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tích cực tuyên truyền đến lực lượng cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, người lao động, doanh nghiệp thực hiện tốt việc tiết kiệm điện góp phần cho hệ thống điện tỉnh Tây Ninh vận hành ổn định, hiệu quả./.
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