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HƯỚNG DẪN
Tuyên truyền kết quả 10 năm thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”


Thực hiện Hướng dẫn số 11/HD-LĐLĐ, ngày 23/4/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về tuyên truyền kết quả 10 năm thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện hướng dẫn các công đoàn cơ sở thực hiện tốt một số nội dung trọng tâm sau:
I. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1. Tiếp tục tuyên truyền Thông báo Kết luận số 264-KL/TW, ngày 31/7/2009 của Bộ Chính trị (khóa X), Chỉ thị số 24/CT-TTg, ngày 17/9/2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường sử dụng vật tư, hàng hóa sản xuất trong nước trong công tác đấu thầu các dự án đầu tư phát triển và hoạt động mua sắm thường xuyên sử dụng vốn Nhà nước.
2. Tuyên truyền kết quả đạt được trong 10 năm thực hiện Cuộc vận động, cũng như những thuận lợi, khó khăn, thách thức và phương hướng khắc phục trong thời gian tới.
3. Thông tin tuyên truyền về những cơ chế, chính sách của Nhà nước góp phần thực hiện hiệu quả cuộc vận động.
Thông tin kịp thời việc các cơ quan nhà nước ban hành bổ sung cơ chế, chính sách để bảo vệ, hỗ trợ người tiêu dùng và doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh; các hiệp định thương mại tự do mà Việt Nam đã ký kết; Chính sách về đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng thương mại khu vực nông thôn nhằm tạo điều kiện cho hoạt động mở rộng kênh phân phối hàng Việt tại vùng sâu, vùng xa.
Tuyên truyền các chính sách hỗ trợ của Nhà nước trong phát triển các mô hình sản xuất sạch theo chuỗi giá trị, đặc biệt là sản phẩm nông nghiệp giá trị cao và một số ngành hàng, dịch vụ trọng điểm; các chương trình hỗ trợ lãi suất cho các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh hàng Việt đổi mới công nghệ, cách quản lý nhằm nâng cao chất lượng, hạ giá thành sản phẩm đáp ứng tối đa nhu cầu người tiêu dùng.
4. Thông tin hoạt động quản lý nhà nước trong thực hiện Cuộc vận động.
Tuyên truyền trách nhiệm thực hiện các cam kết quốc tế và các hiệp định thương mại tự do mà Việt Nam đã ký kết có nội dung liên quan đến các sản phẩm hàng hóa Việt Nam.
Thông tin kịp thời đến đoàn viên về công tác quản lý thị trường, hải quan, thuế; các hành vi vi phạm về chất lượng sản phẩm hàng hóa, dịch vụ, hàng nhập lậu, hàng giả, hàng vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm; quá trình xử lý của các cơ quan chức năng về những hoạt động trên.
Nâng cao tinh thần trách nhiệm, sự gương mẫu của các cơ quan, đơn vị và tổ chức sử dụng ngân sách Nhà nước trong việc mua sắm các trang thiết bị và hàng sản xuất trong nước, trong tỉnh.
5. Thông tin, tuyên truyền về các hoạt động của doanh nghiệp, nhà sản xuất trong thực hiện Cuộc vận động.
Tuyên truyền việc các doanh nghiệp xây dựng thương hiệu, bảo vệ thương hiệu, sản phẩm, hàng hóa Việt Nam; việc thực hiện các cam kết bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng, giới thiệu mẫu mã, chất lượng sản phẩm để nhận biết, phân biệt hàng giả, hàng nhái.
Trách nhiệm của các doanh nghiệp Việt Nam trong việc áp dụng quy trình, công nghệ tiên tiến, nâng cao chất lượng, hạ giá thành sản phẩm, đưa hàng hóa, dịch vụ vươn ra thị trường khu vực và thế giới.
Hoạt động của các doanh nghiệp, người sản xuất trong mở rộng quy mô sản xuất những sản phẩm đặc trưng vùng trên địa bàn các địa phương.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Vận động đoàn viên công đoàn tích cực tham gia hưởng ứng, góp phần thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động; phát huy tinh thần yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc nhằm góp phần ủng hộ hàng Việt, xây dựng văn hóa tiêu dùng hàng Việt.
Thông qua các hoạt động phong trào, tổ chức các hội thi, hội nghị biểu dương và nhân rộng cách làm hay, các điển hình tiên tiến trong thực hiện Cuộc vận động; ủng hộ các  hoạt động tổ chức bình chọn, tôn vinh sản phẩm chất lượng, các chương trình tôn vinh, biểu dương sản phẩm thương hiệu Việt, “Doanh nghiệp Việt Nam tiêu biểu”, chương trình bình chọn “Hàng Việt Nam được người tiêu dùng yêu thích, “Hàng Việt Nam chinh phục người Việt Nam”, “Tự hào hàng Việt Nam”, “Phiên chợ hàng Việt”.
Kịp thời nắm bắt diễn biến tư tưởng, tâm trạng cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và đoàn viên công đoàn, báo cáo kịp thời những vấn đề tư tưởng nảy sinh ở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp về Liên đoàn Lao động huyện.
Trên đây là Hướng dẫn một số nội dung tuyên truyền trọng tâm về kết quả 10 năm thực hiện Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở tùy theo tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tổ chức thực hiện có hiệu quả; báo cáo kết quả tuyên truyền 10 năm thực hiện Cuộc vận động về Liên đoàn Lao động  huyện trước ngày 03/5/2019./.
	
Nơi nhận:
- Như trên;
- Ban TG-NC LĐLĐ tỉnh;
- Ban Dân vận Huyện ủy;
- Hội LHPN huyện;
- Website LĐLĐ huyện;
- Lưu: VP.
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KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

1. Toàn dân tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
2. Hàng hóa thương hiệu Việt tạo động lực thúc đẩy nền kinh tế đất nước phát triển.
3. Hãy ưu tiên dùng hàng Việt Nam vì sự phồn vinh của đất nước.
4. Tự hào sản phẩm, dịch vụ thương hiệu Việt Nam.
5. Tôn vinh các sản phẩm Việt Nam chất lượng cao.
6. Xây dựng nền văn hóa tiêu dùng với sản phẩm trong nước.
7. Nâng cao chất lượng, sức cạnh tranh của sản phẩm Việt Nam.
8. Đẩy mạnh liên kết- hành động vì hàng Việt.
9. Chống buôn lậu, gian lận thương mại, hàng giả, bảo vệ người tiêu dùng.



















                                                                                

