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Số: 85/LĐLĐ
“V/v tham gia Hội thi tìm hiểu 65 năm chiến thắng Điện Biên phủ, 50 năm thực hiện Di chúc của Bác qua mạng Internet năm 2019”

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Huyện Dương Minh Châu, ngày 12 tháng 7 năm 2019


  Kính gửi:	       - Các Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.
Thực hiện Công văn số 428/LĐLĐ, ngày 12/7/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc tổ chức Hội thi “Tìm hiểu 65 năm chiến thắng Điện Biên phủ, 50 năm thực hiện Di chúc của Bác gắn với rèn luyện phẩm chất, đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ mới” qua mạng Internet năm 2019.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tích cực vận động đoàn viên công đoàn tham gia cuộc thi, cụ thể như sau:
1. Đối tượng: tập thể, cá nhân đoàn viên công đoàn 
2. Thời gian thi: Từ ngày 15/7/2019 đến ngày 6/9/2019
3. Hình thức thi: trả lời câu hỏi trắc nghiệm trực tiếp trên mạng, qua địa chỉ: http://hoiphunu.tayninh.gov.vn, chuyên mục Hội thi “Tìm hiểu 65 năm chiến thắng Điện Biên phủ, 50 năm thực hiện Di chúc của Bác gắn với rèn luyện phẩm chất, đạo đức phụ nữ Việt Nam thời kỳ mới” 
(Kèm thể lệ hội thi trên Website LĐLĐ huyện)
4. Cơ cấu giải thưởng:
4.1 Giải cá nhân:
Giải cá nhân hàng tuần: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba
Giải cá nhân chung cuộc: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba
4.2 Giải tập thể chung cuộc: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba
Đề nghị các công đoàn cơ sở tùy đặc điểm, tình hình của địa phương, đơn vị tổ chức tuyên truyền vận động công nhân, viên chức, lao động, đoàn viên công đoàn tích cực tham gia dự thi và báo cáo số lượng về Liên đoàn Lao huyện trong báo cáo công đoàn hàng tháng. 

	
Nơi nhận:
- Như trên;
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