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Số:  121/LĐLĐ
V/v tuyên truyền, vận động bảo đảm trật tự 
an toàn giao thông từ nay đến cuối năm 2019 và những tháng đầu năm 2020 

	   CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Huyện Dương Minh Châu, ngày 22 tháng 11 năm 2019


          Kính gửi:	- Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện.


Thực hiện Công văn số 956/LĐLĐ, ngày 22/11/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc tăng cường các giải pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông từ nay đền cuối năm 2019 và những tháng đầu năm 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tham mưu cấp ủy, phối hợp thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp thực hiện một số nội dung như sau:
- Đẩy mạnh tuyên truyền Luật Giao thông đường bộ; pháp luật về trật tự an toàn giao thông để nâng cao ý thức của đoàn viên, công nhân, viên chức và người lao động khi tham gia giao thông, đặc biệt là trước và trong Tết Dương lịch và Tết Nguyên đán Canh Tý 2020.
- Tiếp tục tuyên truyền phổ biến các quy định về nồng độ cồn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ; tuyên truyền, giáo dục về thực trạng, nguyên nhân, giải pháp, hậu quả đối với tai nạn giao thông liên quan đến rượu bia; các quy định không sử dụng điện thoại khi lái xe, thắt dây an toàn khi ngồi trên xe ô tô, đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện; chú ý quan sát trước khi chuyển hướng. 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện các nội dung trên và báo cáo kết quả gửi về Liên đoàn Lao động huyện lồng ghép trong báo cáo định kỳ quý I/2020 để tổng hợp báo cáo liên đoàn Lao động tỉnh./. 

	
Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND huyện;
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