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HƯỚNG DẪN
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập 
Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phối hợp tổ chức các hoạt động 
sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”


Năm 2020 là năm kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930 - 20/10/2020), 10 năm ngày Phụ nữ Việt Nam (20/10/2010 - 20/10/2020), 110 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và  1980 năm Ngày khởi nghĩa Hai Bà Trưng;
Thực hiện Hướng dẫn số 21/HD-LĐLĐ, ngày 18/02/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về  việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phối hợp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”;
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện hướng dẫn các công đoàn cơ sở thực hiện tốt một số hoạt động trọng tâm như sau:

1. Hoạt động kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và 10 năm ngày Phụ nữ Việt Nam. 
Tùy điều kiện cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp lựa chọn hình thức phù hợp để tuyên truyền về lịch sử 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam.
Phối hợp vận động nữ công nhân, viên chức, lao động thực hiện chủ đề năm 2020 “An toàn cho phụ nữ và trẻ em”; phát động đợt thi đua đặc biệt chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam với chủ đề “90 hành động thiết thực vì phụ nữ và trẻ em”, trong đó tập trung chăm lo, bào vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho lao động nhữ và trẻ em.
2. Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 110 Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1980 năm ngày khởi nghĩa Hai Bà Trưng; phối hợp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”.
Tùy theo điều kiện cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp có thể tổ chức hội đàm, tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, tuyên truyền giáo dục lòng yêu nước, truyền thống văn hiến và anh hùng của dân tộc; tuyên truyền giới thiệu về thân thế, sự nghiệp và cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng….
Phối hợp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” nhằm tôn vinh giá trị của Áo dài trong đời sống xã hội, khơi dậy niềm tự hào và phát huy di sản văn hóa Việt Nam, hướng tới đề xuất công nhận Áo dài là di sản văn hóa phi vật thể cấp quốc gia và đề xuất UNESCO công nhận Áo dài là di sản văn hóa phi vật thể nhân loại. Trong đó:
Vận động, khuyến khích nữ cán bộ, công chức, viên chức, lao động mặc áo dài khi tham dự các hoạt động kỷ niệm ngày truyền thống, ngày lễ lớn, các sự kiện của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, các hoạt động cộng đồng; vậng động mặc áo dài trong ngày làm việc phù hợp với điều kiện và đặc thù nghề nghiệp, đảm bảo thuận tiện, an toàn lao động, nhằm lan tỏa vẻ đẹp áo dài nơi công sở, nơi sinh sống.
Sử dụng các kênh truyền thông của ngành, đơn vị để tuyên truyền về giá trị của Áo dài trong đời sống xã hội, đồng thời tăng cường truyền thông, quảng bá về các hoạt động, sự kiện có liên quan.
Phát động nữ cán bộ, công nhân, viên chức, lao động mặc áo dài vào thời đểm cụ thể theo chủ trương chung của Tổng liên đoàn (thời gian cụ thể sẽ thông báo sau). Khuyến khích các công đoàn cơ sở tổ chức các hoạt động nhằm tôn vinh vẻ đẹp áo dài như thi trình diễn áo dài, tặng áo dài cho phụ nữ khó khăn… phù hợp với tình hình thực tiễn.
3. Chế độ thông tin báo cáo
Báo cáo kết quả triển khai về Liên đoàn Lao động huyện các hoạt động chào mửng kỷ niệm 110 Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và 1980 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng; phối hợp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam”, trước ngày 20/3/2020.

Trên đây là hướng dẫn tổ chức các hoạt động klỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam và phối hợp tổ chức các hoạt động sự kiện “Áo dài - Di sản văn hóa Việt Nam” của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện có hiệu quả./.
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