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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền thực hiện công tác “Năm dân vận khéo” 2020


Thực hiện Kế hoạch số 119/KH-LĐLĐ, ngày 20/02/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh tuyên truyền thực hiện công tác “Năm dân vận khéo” 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện công tác “Năm dân vận khéo” 2020, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tiếp tục nâng cao nhận thức, trách nhiệm của công đoàn cơ sở và người lao động trong công tác dân vận, thực hiện tốt chủ đề công tác “Năm dân vận khéo” 2020.
- Phát huy tốt phong trào “Dân vận khéo” trong vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động tham gia phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, giữ vững trật tự  an toàn xã hội. 
- Chủ động nắm tình hình tư tưởng người lao động; tiếp tục tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, thi đua lao động giỏi, lao động sáng tạo, thi đua “Xanh - sạch - đẹp, đảm bảo an toàn vệ sinh lao động”, thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”,…
II. NỘI DUNG
1. Các công đoàn cơ sở triển khai các nội dung sau:
- Triển khai học tập chuyên đề năm 2020 “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Chú trọng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng nhằm ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. 
- Kết luận số 65-KL/TW ngày 30/10/2019 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 24-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa IX về công tác dân tộc trong tình hình mới.
- Chỉ thị số 18-CT/TW, ngày 10/01/2018 của Bộ chính trị khóa XII về tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 25-NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng khóa IX về công tác tôn giáo trong tình hình mới.
- Chỉ thị số 39-CT/TW, ngày 01/11/2019 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác người khuyết tật.
- Quy định số 213-QĐ/TW, ngày 02/01/2020 của Bộ Chính trị về trách nhiệm của đảng viên đang công tác thường xuyên giữ mối liên hệ với tổ chức Đảng và nhân dân nơi cư trú.
- Thông báo số 158-TB/TW, ngày 02/01/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Kết luận số 102-KL/TW, ngày 22/9/2014 cảu Bộ Chính trị (Khóa XI) về Hội quần chúng.
- Thông báo số 160-TB/TW ngày 15/01/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Kết luận số 62-KL/TW, ngày 08/12/2009 của Bộ Chính trị (Khoá X) về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội.
- Hướng dẫn thực hiện Quy định số 25-QĐ/TW, ngày 23/9/2019 của Bộ Chính trị quy định về việc kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền; Quy định số 25-QĐ/TW, ngày 23/9/2019 của Bộ Chính trị quy định về việc kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền. 
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội thi đua yêu nước huyện Dương Minh Châu.
2. Công tác tuyên truyền, giáo dục
- Các công đoàn cơ sở tổ chức tốt việc nắm tình hình tư tưởng, tâm tư, nguyện vọng của công nhân, viên chức, lao động đối với Đảng, Nhà nước. Tổ chức lấy ý kiến của công nhân, viên chức, lao động đóng góp vào các văn kiện Đại hội Đảng bộ các cấp và văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI và Đại hội toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
- Tổ chức tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; phát huy tốt vai trò giám sát, phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, chính quyền của Mặt trận, các đoàn thể theo Quyết định 217-ĐQ/TW, Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị (Khóa XI); giám sát theo Quy định số 124-QĐ/TW, ngày 02/02/2018 của Ban Bí thư Quy định về giám sát của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị - xã hội và nhân dân đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của người đứng đầu, cán bộ chủ chốt và cán bộ, đảng viên; Quy định số 25-QĐ/TW, ngày 23/9/2019 của Bộ Chính trị quy định về việc kiểm soát quyền lực trong công tác cán bộ và chống chạy chức, chạy quyền. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Các công đoàn cơ sở tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện công tác “Năm dân vận khéo” 2020.
- Tiếp tục tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước nhất là tuyên truyền Đại hội Đảng bộ các cấp và Đại hội thi đua yêu nước huyện Dương Minh Châu và Đại hội thi đua yêu nước tỉnh Tây Ninh lần thứ V; tổ chức lấy ý kiến của công nhân, viên chức, lao động đóng góp vào các văn kiện Đại hội Đảng bộ các cấp và văn kiện Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XI và Đại hội toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền thực hiện công tác “Năm dân vận khéo” 2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch. Báo cáo kết quả triển khai thực hiện định kỳ 6 tháng, năm về Liên đoàn Lao động huyện./. 
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