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HƯỚNG DẪN
Công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020

Thực hiện Hướng dẫn số 23/HD-LĐLĐ, ngày 25/02/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện hướng dẫn các công đoàn cơ sở tuyên truyền như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tiếp tục tuyên truyền, nâng cao nhận thức của cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động trong tỉnh về vị trí, vai trò của biển, đảo Việt Nam đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; về đường lối, chủ trương, quan điểm của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước liên quan đến biển, đảo. 
- Tăng cường ý thức trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động trong việc chấp hành pháp luật trong nước và các thỏa thuận, điều ước quốc tế liên quan đến biển, đảo Việt Nam, nhất là phát triển bền vững kinh tế biển, bảo vệ môi trường và bảo vệ an ninh, chủ quyền quốc gia trên biển. 
 - Giúp kiều bào ta ở nước ngoài và bạn bè quốc tế hiểu chính xác, đầy đủ về quan điểm, chủ trương, chính sách của Việt Nam trong giải quyết các vấn đề liên quan đến biển, đảo phù hợp với quy định của Việt Nam và pháp luật quốc tế. Góp phần xây dựng hình ảnh Việt Nam thiện chí, có trách nhiệm cao trong xây dựng, bảo vệ, củng cố, phát triển mối quan hệ hòa bình, hữu nghị với các quốc gia có liên quan trên Biển Đông; chủ trương giải quyết những tranh chấp trên Biển Đông bằng biện pháp hòa bình, trên cơ sở luật pháp quốc tế trong đó có Công ước của Liên hợp quốc về Luật Biển năm 1982 (UNCLOS 1982). 
- Đấu tranh có hiệu quả với hoạt động của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị ở trong và ngoài nước âm mưu lợi dụng vấn đề liên quan đến biển, đảo Việt Nam làm tổn hại khối đại đoàn kết toàn dân tộc và các mối quan hệ đối ngoại của Việt Nam. 
2. Yêu cầu
- Tuyên truyền về biển, đảo Việt Nam là nhiệm vụ đặc biệt, vừa cơ bản, lâu dài, vừa mang tính thường xuyên, cấp bách, phức tạp của các cấp công đoàn; có ý nghĩa quan trọng đối với chính trị, kinh tế, xã hội, quốc phòng, an ninh và đối ngoại của đất nước. 
- Công tác tuyên truyền góp phần củng cố sự đồng thuận trong xã hội đối với các chủ trương, chính sách, biện pháp của Đảng và nhà nước về các vấn đề biển, đảo Việt Nam. Xác định rõ các vấn đề cần lưu ý trong thông tin, tuyên truyền về biển, đảo. Nội dung tuyên truyền phải bám sát quan điểm, chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước về biển, đảo; làm rõ quyền, lợi ích, trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, cá nhân trong các hoạt động liên quan đến biển, đảo Việt Nam. Thực hiện nghiêm túc các chỉ đạo, định hướng tuyên truyền trong bối cảnh tình hình cụ thể, khi có vấn đề phức tạp nảy sinh trên Biển Đông và những vùng biển khác thuộc chủ quyền của ta. 
- Tiếp tục đổi mới nội dung, đa dạng hóa hình thức tuyên truyền để tăng cường hiệu quả, sức thuyết phục và phạm vi lan tỏa; lựa chọn phương thức tuyên truyền phù hợp với từng loại hình cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Phát huy lợi thế của các phương tiện truyền thông hiện đại, có sức lan tỏa để chuyển tải kịp thời chủ trương, đường lối, chính sách, quan điểm, lập trường của Việt Nam đối với vấn đề biển, đảo. Thường xuyên theo dõi, kịp thời định hướng thông tin dư luận xã hội trong cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động về các vấn đề liên quan đến biển, đảo. 
II. NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền về các quyền và lợi ích hợp pháp của Việt Nam trên Biển Đông phù hợp với luật pháp quốc tế. Thông tin, phổ biến đường lối, chủ trương, quan điểm, chính sách, pháp luật và việc thực hiện nghị quyết, chỉ thị của Đảng và Nhà nước liên quan đến biển, đảo Việt Nam; kết quả 10 năm triển khai thực hiện Nghị quyết số 09- NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X) về “Chiến lược biển Việt Nam đến năm 2020” và Nghị quyết số 27/2007/NQ-CP của Chính phủ về “Chương trình hành động thực hiện Chiến lược biển Việt Nam đến năm 2020”; Chương trình phối hợp số 114-CTr/TU-ĐUQCHQ, ngày 22/6/2018 của Tỉnh ủy Tây Ninh và Đảng ủy Quân chủng Hải quân Việt Nam trong các cấp Công đoàn.
- Tuyên truyền công tác triển khai thực hiện Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương lần thứ tám (khóa XII) về “Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”; những cơ sở, chứng cứ lịch sử và pháp lý khẳng định chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa. 
- Tuyên truyền, nâng cao hơn nữa nhận thức, hiểu biết về đại dương, kỹ năng sinh tồn, thích ứng với biến đổi khí hậu, nước biển dâng, phòng chống thiên tai, bảo vệ tài nguyên và môi trường biển. Chú trọng thông tin về những tấm gương điển hình trong phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, bảo vệ chủ quyền biển, đảo. 
- Chú trọng công tác tuyên truyền, thông tin đối ngoại. Tiếp tục đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch về vấn đề Biển Đông và mối quan hệ giữa Việt Nam với các quốc gia có liên quan trên Biển Đông. Trao đổi, đối thoại với các cá nhân, tổ chức có nhận thức chưa đúng, đầy đủ hoặc sai lệch về quan điểm, chủ trương của Đảng, Nhà nước về biển, đảo.
2. Hình thức tổ chức tuyên truyền
Căn cứ tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, các công đoàn cơ sở tổ chức tuyên truyền bằng các hình thức như: sách báo và tài liệu qua các hội nghị, tọa đàm, mạng xã hội, trao đổi, tuyên truyền miệng, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
-  Các công đoàn cơ sở xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động những nội dung trọng tâm của Hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020. 
-  Lựa chọn các nội dung và hình thức tuyên truyền phù hợp với tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và kết thúc đợt tuyên truyền báo cáo kết quả gửi về Liên đoàn Lao động huyện để tổng hợp báo cáo theo quy định. 
Trên đây là hướng dẫn công tác tuyên truyền biển, đảo năm 2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện./.
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