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V/v hướng dẫn việc xác định lùi thời điểm đóng kinh phí công đoàn đối với các doanh nghiệp bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19
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 Kính gửi: 	 - Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 769/LĐLĐ, ngày 26/3/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc hướng dẫn việc xác định lùi thời điểm đóng kinh phí công đoàn đối với các doanh nghiệp bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19; 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện hướng dẫn việc xác định lùi thời điểm đóng kinh phí công đoàn đối với các doanh nghiệp bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 như sau:
1. Điều kiện, thẩm quyền quyết định:
1.1. Điều kiện:
Doanh nghiệp có từ 50% số lao động trở lên thuộc đối tượng tham gia BHXH bắt buộc tạm thời nghỉ việc.
1.2. Thẩm quyền quyết định:
Thẩm quyền quyết định là Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Dương Minh Châu.
2. Trình tự thủ tục hồ sơ và thời gian giải quyết:
2.1. Trình tự thủ tục hồ sơ:
- Văn bản đề nghị của doanh nghiệp (bản chính)
- Thông báo kết quả đóng BHXH, BHYT, BHTN, BHTNLĐ-BNN của cơ quan BHXH (bản photo của cơ quan BHXH)
- Thông báo của doanh nghiệp cho người lao động nghỉ việc (bản chính)
- Danh sách số người lao động còn lại làm việc tại công ty tại thời điểm văn bản đề nghị.
- Văn bản của Ban Chấp hành CĐCS về việc xác định số lượng người lao động nghỉ việc và thống nhất việc lùi thời điểm đóng kinh phí công đoàn do doanh nghiệp bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 (phải được thông qua cuộc họp Ban Chấp hành CĐCS thống nhất) vì phần kinh phí công đoàn sẽ ảnh hưởng đến phần kinh phí công đoàn cấp trên cấp lại cho CĐCS hoạt động (bản chính).
2.2. Thời gian giải quyết:
Trong thời gian 10 ngày làm việc kể từ ngày nhận đầy đủ hồ sơ.

Đề nghị các công đoàn cơ sở nghiêm túc thực hiện theo tinh thần nội dung công văn này. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn vướng mắc xin phản ánh về Liên đoàn Lao động huyện bằng văn bản hoặc qua số điện thoại 0276.3877387 để được hướng dẫn./.
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