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        	Kính gửi: 	 - Các Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện.

Thực hiện Công văn số 797/LĐLĐ ngày 14/4/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc không tổ chức lễ phát động Tháng công nhân năm 2020; 
Theo Kế hoạch, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện phối hợp với Ủy ban nhân dân huyện dự kiến tổ chức lễ phát động Tháng Công nhân và Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động vào ngày 24/4/2020 tại hội trường Huyện ủy Dương Minh Châu. Tuy nhiên, đến nay tình hình dịch bệnh Covid-19 vẫn đang diễn biến phức tạp, tiềm ẩn nhiều nguy cơ bùng phát trên địa bàn tỉnh Tây Ninh. Vì vậy, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện thông báo các công đoàn cơ sở trong toàn huyện KHÔNG tổ chức Lễ hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2020.
Để đảm bảo hiệu quả hoạt động Tháng Công nhân năm 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tiếp tục triển khai các nội dung sau:
- Tiếp tục triển khai, xét chọn hồ sơ đề nghị xây nhà Mái ấm công đoàn, gửi về Liên đoàn Lao động huyện;
- Tổ chức xét chọn và hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị khen thưởng công nhân lao động tiêu biểu giai đoạn 2018-2019 gửi về Liên đoàn lao động huyện đúng tiến độ;
- Tổ chức các hoạt động phù hợp nhằm thực hiệnt ốt việc chăm lo cho công nhân lao động có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn lao động trong Tháng công nhân năm 2020…
Đề nghị các công đoàn cơ sở trong huyện nghiêm túc triển khai thực hiện/.
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