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KẾ HOẠCH
Tổ chức Tháng Công nhân năm 2020

Tháng Công nhân năm 2020 diễn ra vào dịp kỷ niệm 130 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890  - 19/5/2020); kỷ niệm 134 năm ngày Quốc tế Lao động (1/5/1886 - 1/5/2020); kỷ niệm 45 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2020) và hướng tới Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc trong công nhân, viên chức, lao động lần thứ X;
Thực hiện Kế hoạch của số: 132/KH-LĐLĐ, ngày 20/3/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức Tháng Công nhân năm 2020;
Căn cứ Kế hoạch số:     /KH-UBND, ngày /3/2020 của Ủy ban nhân dân huyện Dương Minh Châu về việc tổ chức Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2020; 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện triển khai kế hoạch tổ chức Tháng Công nhân và hưởng ứng Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2020 (sau đây gọi chung là Tháng Công nhân năm 2020), cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích	
- Tuyên truyền sâu rộng về ý nghĩa lịch sử của Ngày Quốc tế Lao động 01/5, về truyền thống vẻ vang và những đóng góp to lớn của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn đối với quá trình cách mạng của dân tộc, về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, nhất là tư tưởng của Bác về công nhân và công đoàn; qua đó tiếp tục phát huy niềm tự hào, khẳng định vị trí, vai trò và đóng góp của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam trong sự nghiệp đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.
- Thông qua các hoạt động, động viên, khích lệ công nhân viên chức lao động cả nước lao động hăng say, nhiệt tình, sáng tạo, làm việc với năng suất cao, hiệu quả tốt, từ đó góp phần nâng cao thu nhập và phúc lợi cho người lao động.
- Thúc đẩy các chương trình, hoạt động cụ thể để phòng ngừa tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, cải thiện điều kiện lao động tại các cơ sở, nâng cao ý thức cho người sử dụng lao động và người lao động trong việc thực hiện Luật An toàn, vệ sinh lao động, Chỉ thị số 29-CT/TW, ngày 18/9/2013 của Ban Bí thư về đẩy mạnh công tác an toàn, vệ sinh lao động trong thời kỳ công nghiệp hóa và hội nhập quốc tế. 
- Thông qua việc tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân năm 2020, góp phần nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở, thúc đẩy sự quan tâm, chăm lo của cấp ủy, chính quyền, các ngành, các cấp, người sử dụng lao động và toàn xã hội trong giáo dục, đào tạo, bồi dưỡng, phát triển giai cấp công nhân Việt Nam đáp ứng yêu cầu của sự nghiệp công nghiệp hoá, hiện đại hoá và hội nhập quốc tế.
2. Yêu cầu
- Tổ chức Tháng Công nhân năm 2020 cần thiết thực, hiệu quả, chủ yếu ở các doanh nghiệp, phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị, doanh nghiệp và gắn với các hoạt động hưởng ứng Tháng An toàn vệ sinh lao động.
- Công đoàn cơ sở trên địa bàn huyện chủ động tham mưu với cấp ủy đảng, chính quyền đề xuất người sử dụng lao động và huy động các nguồn lực xã hội để tổ chức Tháng Công nhân năm 2020 cho đoàn viên, người lao động tại cơ sở - là một trong những hoạt động quan trọng của năm“Nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn cơ sở”. 
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG  
1. Chủ đề của Tháng công nhân năm 2020:
“Năng suất cao – An toàn lao động – Thu nhập tốt”
Công đoàn cơ sở trong các loại hình doanh nghiệp phát động thi đua nâng cao năng suất lao động, đảm bảo an toàn, vệ sinh lao động, góp phần nâng cao thu nhập của người lao động.
Chỉ tiêu: 26 công đoàn cơ sở trong doanh nghiệp (100%) có tổ chức hoạt động Tháng Công nhân 
Thời gian thực hiện: từ 1/5/2020 đến 31/5/2020.
2. Nội dung hoạt động
- Hướng dẫn công đoàn cơ sở trong doanh nghiệp phát động thi đua “Năng suất cao – An toàn lao động – Thu nhập tốt”; vận động công nhân, lao động nâng cao năng suất lao động, góp phần hoàn thành nhiệm vụ sản xuất, kinh doanh, nâng cao thu nhập cho công nhân, lao động; chủ động đề xuất với người sử dụng lao động áp dụng các biện pháp nhằm đảm bảo an toàn, vệ sinh lao động; tích cực giám sát việc thực hiện các quy định về an toàn, vệ sinh lao động của người sử dụng lao động, góp phần ngăn ngừa tai nạn lao động. 
- Triển khai có hiệu quả chương trình phúc lợi đoàn viên để đoàn viên công đoàn, người lao động được mua hàng hoặc sử dụng dịch vụ với mức giá ưu đãi.
- Tổ chức các hoạt động chăm lo lợi ích vật chất, tinh thần cho đoàn viên, người lao động như: thăm hỏi, tặng quà, chăm sóc sức khoẻ, thăm quan, du lịch, nghỉ mát, tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao tại cơ sở.
- Các công đoàn cơ sở đề xuất với cấp ủy, chính quyền, người sử dụng lao động tổ chức đối thoại, lắng nghe tâm tư, nguyện vọng, kịp thời tháo gỡ khó khăn của đoàn viên, người lao động; tham gia xây dựng, giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật về lao động, việc triển khai và bổ sung Thỏa ước lao động tập thể để người lao động có “Quyền lợi đảm bảo, phúc lợi tốt hơn” như: tiền lương, tiền thưởng, đảm bảo điều kiện làm việc, cải thiện bữa ăn ca...; tổ chức tuyên truyền, phổ biến, tư vấn chính sách, pháp luật cho đoàn viên, người lao động.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. LĐLĐ huyện
- Xây dựng Kế hoạch và tổ chức Tháng Công nhân năm 2020 (dự kiến vào lúc lúc 8 giờ, ngày 24/4/2020, thứ Sáu) tại hội trường Huyện ủy. 
- Tổ chức tặng quà cho CBCCVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn.
2. Các công đoàn cơ sở
- Xây dựng Kế hoạch Tháng Công nhân năm 2020 của đơn vị mình phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị. Gửi kế hoạch Tháng Công nhân về Liên đoàn Lao động huyện chậm nhất ngày 10/4/2020
- Mỗi công đoàn cơ sở tổ chức ít nhất 01 hoạt động thiết thực chăm lo cho công nhân lao động nhằm thi đua thực hiện thắng lợi nội dung Tháng Công nhân, đăng ký về LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 15/4/2020. 
-  Gửi báo cáo tổng kết Tháng Công nhân về Liên đoàn Lao động huyện chậm nhất ngày 25/5/2020
3. Một số khẩu hiệu tuyên truyền
Các cấp công đoàn lựa chọn các khẩu hiệu sau để treo trước cổng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong Tháng Công nhân từ ngày 20/4/2020 đến ngày 31/5/2020.
* Một số khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Tháng Công nhân năm 2020
- Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng Công nhân và Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2020! 
- Công nhân viên chức lao động đẩy mạnh việc thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”!
- Năng suất, chất lượng, hiệu quả là trách nhiệm và lợi ích thiết thân của mỗi đoàn viên và người lao động!
- Tinh thần ngày Quốc tế Lao động 1/5 bất diệt!
* Một số thông điệp, khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Tháng hành động về an toàn vệ sinh lao động năm 2020 
- Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2020. 
- Cải thiện điều kiện làm việc vì an toàn, sức khỏe và tính mạng của người lao động và sự phát triển bền vững của doanh nghiệp. 
- Tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp có thể phòng tránh được nếu chúng ta làm tốt công tác phòng ngừa.
- Bảo vệ sức khỏe người lao động - Bảo vệ nguồn nhân lực của đất nước.
- Chủ động khám phát hiện bệnh nghề nghiệp góp phần bảo vệ lợi ích cho cơ sở lao động. 
- Môi trường làm việc an toàn – Tốt cho bạn, cho doanh nghiệp.
- Hãy nghĩ về an toàn trước khi hành động.
- Doanh nghiệp và người lao động tích cực, chủ động thực hiện các quyền và trách nhiệm của mình theo Luật An toàn, vệ sinh lao động.
- Chung tay xây dựng văn hoá an toàn tại nơi làm việc.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Tháng Công nhân năm 2020 của Ban Thường vụ liên đoàn lao động huyện, đề nghị các công đoàn cơ sở nghiêm túc triển khai thực hiện và tổng hợp báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động huyện.

	
Nơi nhận:
- Thường trực T LĐLĐ tỉnh;
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- Các công đoàn cơ sở;
- Website LĐLĐ huyện;
- Lưu: VT.
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