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KẾ HOẠCH
Vận động đóng góp Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, Quỹ “Vì người nghèo” 
năm 2020

Căn cứ Kế hoạch số 1618/KH - LĐLĐ ngày 05/8/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về vận động Quỹ “Vì người nghèo” năm 2020.
 Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch vận động đóng góp Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, Quỹ “Vì người nghèo” năm 2020 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm chăm lo cho đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động nghèo có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở, góp phần cùng Đảng, chính quyền các cấp hoàn thành việc xóa hộ nghèo, tạo điều kiện để người nghèo vươn lên thoát nghèo bền vững.
- Phát huy tinh thần tương thân, tương ái trong đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động giúp đỡ lẫn nhau ổn định cuộc sống, yên tâm công tác. 
- Tiếp tục huy động các nguồn lực xã hội, đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động tham gia đóng góp Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, Quỹ “Vì người nghèo”.
- Thực hiện công tác kiểm tra, quản lý, sử dụng và hoạt động Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, đảm bảo đúng mục đích, đối tượng, không để xảy ra thất thoát, tiêu cực.
II. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN VẬN ĐỘNG
1. Đối tượng vận động
- Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong và ngoài huyện.
- Đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động, các mạnh thường quân trong và ngoài huyện.
2. Hình thức đóng góp
- Các cấp công đoàn trong tỉnh vận động đóng góp bằng tiền mặt (tiền Việt Nam) vào Quỹ “Mái ấm Công đoàn”, Quỹ “Vì người nghèo”.
- Đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đang làm việc tại các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp có 100% vốn Nhà nước trên địa bàn huyện đóng góp ít nhất 01 ngày lương.
- Công nhân lao động đang làm việc tại các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài, doanh nghiệp tư nhân, công ty cổ phần… đóng trên địa bàn huyện đóng góp ít nhất 10.000 đồng/người (Mười ngàn đồng) trở lên.
- Các mạnh thường quân trong và ngoài tỉnh đóng góp tùy lòng hảo tâm.
3. Thời gian thực hiện: Từ ngày 03/8/2020 đến hết ngày 18/11/2020.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các Công đoàn cơ sở tuyên truyền vận động đoàn viên công đoàn, CBCCVCLĐ tích cực hưởng ứng, đóng góp vào quỹ “Vì người nghèo” và quỹ “Mái ấm công đoàn” .
2. Số tiền vận động được, các Công đoàn cơ sở cơ quan huyện, doanh nghiệp, trường học nộp về UB.MTTQVN huyện Dương Minh Châu. Riêng CBCCVCLĐ xã, thị trấn các Công đoàn cơ sở nộp tại quỹ “Vì người nghèo” của xã, thị trấn và báo cáo kết quả vận động về LĐLĐ huyện.

Trên đây là kế hoạch thực hiện cuộc vận động quỹ “Ngày vì người nghèo” và Quỹ “Mái ấm công đoàn”năm 2020. Đề nghị các Công đoàn cơ sở triển khai thực hiện tốt kế hoạch này.  
	
	
Nơi nhận:
- LĐLĐ tỉnh;
- Ban Dân vận Huyện uỷ;
- Các CĐCS; 
- Lưu: VT.
	
TM. BAN THƯỜNG VỤ
 PHÓ CHỦ TỊCH
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