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KẾ HOẠCH
Tổ chức tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, 
tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam 

Thực hiện Kế hoạch số 273/KH-LĐLĐ, ngày 19/3/2018 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; 
Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng Kế hoạch tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
- Triển khai công tác tuyên truyền Đại hội đến các Công đoàn cơ sở, đến đoàn viên, người lao động trong toàn huyện nhằm nâng cao nhận thức của đoàn viên, công nhân viên chức lao động về những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn trong các hoạt động của tổ chức Công đoàn Việt Nam, góp phần tạo sự chuyển biến trong công tác vận động, tập hợp đông đảo công nhân, viên chức, lao động (CNVCLĐ) vào tổ chức Công đoàn, xây dựng giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam ngày càng vững mạnh và phát triển.
- Công tác tuyên truyền về Đại hội Công đoàn cần gắn với việc tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ lập thành tích chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; kết hợp triển khai “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Nghị quyết Đại hội X Đảng bộ tỉnh Tây Ninh, nhất là Nghị quyết số 20-NQ/TW và Kết luận số 79-KL/TW về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”.
- Công tác tuyên truyền đảm bảo được thực hiện liên tục, thường xuyên và kịp thời các hoạt động diễn ra trước, trong và sau đại hội; huy động sự tham gia của đông đảo của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ, các kênh thông tin, tuyên truyền và các lực lượng xã hội với phương châm “Đổi mới, dân chủ, đoàn kết, trách nhiệm”.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Tổ chức tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông đại chúng 
- Tham gia viết các tin bài phản ánh kết quả Đại hội nhiệm kỳ 2013 - 2018; kết quả các công trình, phần việc chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh của các cấp Công đoàn; phản ảnh không khí thi đua chào mừng Đại hội
- Phối hợp Đài truyền thanh tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn tỉnh; phản ánh kết quả các công trình, phần việc chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh của các cấp Công đoàn; phản ảnh không khí thi đua chào mừng Đại hội.
2. Công tác tuyên truyền bằng pano, băng rôn, cờ phướn, khẩu hiệu trên các địa điểm công cộng, trên các tuyến đường.
- Tổ chức triển khai các cụm pano tuyên truyền chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh, tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam tại các địa điểm công cộng.
- Tổ chức treo băng rôn, cờ phướn khẩu hiệu tuyên truyền trên các tuyến đường chính của huyện.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
- Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ lập thành tích chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, tiến tới Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
- Các công đoàn cơ sở thực hiện treo băng rôn, pa nô chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh, Đại hội XII Công đoàn Việt Nam trước khi diễn ra Đại hội chậm nhất 15 ngày (bắt đầu từ ngày 07/5/2018). 
- Báo cáo kết quả công tác tuyên truyền chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh, Đại hội XII Công đoàn Việt Nam về Ban Thường vụ LĐLĐ huyện sau khi kết thúc hoạt động. 	
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