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BÁO CÁO
Sơ kết công tác công đoàn 6 tháng đầu năm, 
phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018

Thực hiện Công văn số 2092/LĐLĐ, ngày 21/5/2018 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc báo cáo sơ kết công tác công đoàn 6 tháng đầu năm, phương hướng, nhiệm vụ cuối năm 2018;
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Dương Minh Châu báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG ĐOÀN
1. Những diễn biến mới của tình hình công nhân, viên chức, lao động có tác động đến phong trào công nhân và hoạt động công đoàn.
- Tình hình kinh tế xã hội tiếp tục phát triển, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được ổn định. Đời sống CBCCVCLĐ được nâng lên.
- Trong dịp Tết Mậu Tuất 2018, tình hình an ninh trật tự được đảm bảo, tình hình cháy nổ không xảy ra; thủ trưởng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và công đoàn quan tâm tạo điều kiện chăm lo đời sống cho CBCCVCLĐ an tâm công tác, lao động sản xuất và đón tết Mậu Tuất 2018 với tinh thần vui tươi, phấn khởi, an toàn tiết kiệm, không xảy ra tệ nạn xã hội, đảm bảo an toàn giao thông.
1. Các Công đoàn cơ sở phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị thực hiện chi trả lương tháng 01, 02/2018 đầy đủ, kịp thời. Riêng các công đoàn cơ sở khối doanh nghiệp thực hiện mức lương theo Nghị định số 141/2017/NĐ-CP ngày 07/12/2017 của Chính phủ đầy đủ, kịp thời và phối hợp với chủ doanh ngiệp thực hiện lương tháng 13 cho công nhân lao động đầy đủ.
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ đại diện, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động; việc tham gia giải quyết tranh chấp lao động và ngừng việc tập thể. 
- Các CĐCS phối hợp với thủ trưởng cơ quan tổ chức Hội nghị cán bộ công chức năm 2018 được 40/40 đơn vị (CĐCS trường học tổ chức Hội nghị cán bộ công chức theo năm học. Hội nghị Người lao động 18/18 doanh nghiệp.
- Các cơ quan và doanh nghiệp tham gia đóng BHXH, BHYT đầy đủ, đúng thời gian theo quy định.
- Nhân dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện thăm tặng 60 phần quà cho cán bộ công đoàn đã nghỉ hưu và cán bộ, công chức, viên chức và người lao động có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, với tổng số tiền 30.000.000đ. Trong đó: 
+ LĐLĐ tỉnh: 10 phần x 500.000đ/1phần = 5.000.000đ
+ Huyện ủy, UBND huyện: 20 phần x 500.000đ/1 phần = 10.000.000đ
+ LĐLĐ huyện: 30 phần x 500.000đ/1 phần = 15.000.000đ
1. Các công đoàn cơ sở phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp tặng quà tết cho đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động 12.960 phần quà trị giá 2.164.320.000đ.
- CĐCS Văn phòng Huyện ủy tặng cho Hội nạn nhân chất độc da cam huyện 30 cái mền trị giá 1.500.000đ.
- Các CĐCS đã tổ chức thăm hỏi 232 đoàn viên, CBCCVCLĐ và gia đình ốm đau, tang tế với tổng số tiền 33.015.000đ. 01 đoàn viên CĐCS Văn phòng Huyện ủy nhận nuôi dưỡng 01 nạn nhân nhiễm chất độc da cam số tiền 300.000đ/tháng/người. Các CĐCS phối hợp cùng với cơ quan nhận phụng dưỡng 7 mẹ VNAH, mỗi mẹ 1.000.000đ/tháng. 
- Trong quý các CĐCS thực hiện góp vốn không tính lãi được 966.200.000đ giải quyết cho 764 CBCCVCLĐ nhận vốn làm kinh tế gia đình Tổ chức sinh nhật cho 4.753 đoàn viên công đoàn với số tiền 245.942.500 đồng (trong đó số lượng nữ là 1.571 phần).
3. Hoạt động chăm lo đời sống cho đoàn viên, người lao động
- Các CĐCS doanh nghiệp thực hiện tốt việc thương lượng, ký kết TƯLĐTT với nhiều nội dung có lợi hơn cho người lao động như: Công ty TNHH Can Spotrs Việt Nam có nhà ăn cơm và nhà để xe riêng tại khu vực quy định dành cho thai sản, huấn luyện sức khỏe sinh sản, lao động nữ mang thai từ tháng thứ 7 trở lên sẽ được chuyển đổi công việc nhẹ nhàng và làm việc 7 tiếng/ngày và vẫn hưởng lương 8 tiếng; thực hiện bữa ăn sáng 3.000đ/1CNLĐ; thực hiện đào tạo bồi dưỡng ngâng cao tay nghề, nâng cao trình độ văn hóa, học tiếng Hoa, chuyên môn, nghiệp vụ cho người lao động, tổ chức cho người lao động tham quan nghỉ mát, nghỉ dưỡng sức hàng năm; chăm lo đời sống tinh thần cho người lao động tham gia các hoạt động văn hóa - văn nghệ - thể dục thể thao, thăm hỏi khi có ma chay, hiếu hỉ, ốm đau, tai nạn, sinh nhật, tặng quà tết, lễ, con em người lao động được chăm sóc nhân ngày Quốc tế Thiếu nhi, tết Trung thu, khen thưởng học sinh giỏi,… nâng cao chất lượng nội dung thực hiện TƯLĐTT của các doanh nghiệp trong huyện; góp phần bảo vệ quyền, nghĩa vụ, lợi ích chính đáng của người lao động, xây dựng quan hệ lao động hài hòa, ổn định và tiên bộ trong doanh nghiệp. Đây là yếu tố quan trọng làm giảm mạnh tranh chấp lao động, ngừng việc trái pháp luật trong huyện 6 tháng đầu năm 2018.
- Thực hiện Nghị quyết của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn về “Chất lượng bữa ăn ca của người lao động”. 6 tháng đầu năm, LĐLĐ huyện đã hướng dẫn, hỗ trợ các CĐCS đưa nội dung bữa ăn ca của NLĐ vào nội dung đối thoại, thương lượng và ký kết TƯLĐTT; nhiều doanh nghiệp đã thực hiện tốt nội dung này. Mức ăn của CNLĐ phụ thuộc vào năng lực doanh nghiệp, nhưng tối thiểu 15.000 đồng/suất (không bao gồm chi phí nhân công, phục vụ).
- CĐCS công ty TNHH Can Sports Việt Nam tổ chức cho trên 504 CNLĐ, đoàn viên công đoàn tham quan nghĩ mát tại Phan Thiết - Bình Thuận, với tổng kinh phí là 856.548.000đ. Tiến hành giải ngân cho 142 bộ hồ sơ của Tổ chức tài chính vi mô CEP, tổng số tiền: 1.432.000.000đ.
4. Kết quả phong trào thi đua chào mừng Đại hội IX Công đoàn Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
Thực hiện Kế hoạch số 213/KH-LĐLĐ, ngày 23/01/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, nhiệm kỳ 2018-2023 và Công văn số 531-CV/HU, ngày 12/01/2017 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc lãnh đạo, chỉ đạo Đại hội Công đoàn các cấp trong huyện nhiệm kỳ 2018 - 2023.
- Tổ chức triển khai, tuyên truyền công tác tổ chức Đại hội công đoàn cơ sở tại các cuộc họp giao ban công đoàn cơ sở hàng tháng như: chuẩn bị văn kiện, nhân sự Ban Chấp hành công đoàn cơ sở, kinh phí tổ chức Đại hội;
- Xây dựng Kế hoạch Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu, nhiệm kỳ 2018 – 2023.
- Ban hành Hướng dẫn số 34/HD-LĐLĐ, ngày 27/02/2017 của Liên đoàn Lao động huyện về hướng dẫn tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công huyện Dương Minh Châu, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm  kỳ 2018 - 2023.
- Ban Chấp hành LĐLĐ huyện họp thống nhất chọn 03 công đoàn cơ sở Đại hội điểm, như sau:
+ Ngày 16/6/2017, CĐCS Thị trấn Dương Minh Châu: Đại hội điểm cho các công đoàn cơ sở khối cơ quan huyện và xã, thị trấn;
+ Ngày 23/6/2017, CĐCS trường Tiểu học Thị Trấn A: Đại hội điểm cho các công đoàn cơ sở khối trường học.
+ Ngày 30/6/2017, CĐCS Công ty TNHH MTV Trà Tâm Lan: Đại hội điểm cho các công đoàn cơ sở khối doanh nghiệp;
- Đã ban hành Quyết định thành lập các tiểu ban Đại hội: Ban Chỉ đạo, tiểu ban nội dung, tiểu ban nhân sự, tiểu ban tuyên truyền và tiểu ban phục vụ;
- Xây dựng xong dự thảo văn kiện Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu, nhiệm kỳ 2018-2023; 
- Đã xây dựng Đề án nhân sự Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện; 
- Đang xây dựng Đề án bầu Đại biểu dự Đại hội cấp trên.
- Lấy ý kiến từng ủy viên Ban Chấp hành LĐLĐ huyện về việc tham gia và giới thiệu người tham gia Ban Chấp hành nhiệm kỳ mới (2018-2023).
- Có 99/99 CĐCS đã tổ chức xong Đại hội công đoàn cơ sở nhiệm kỳ 2017 -2022, đạt 100%.
- Được sự quan tâm sâu sắc và tạo điều kiện của Liên đoàn Lao động huyện, các cấp ủy Đảng, thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp nên Đại hội Công đoàn cơ sở, nhiệm kỳ 2017 - 2022 diễn ra đúng thời gian và thành công tốt đẹp.
- Ban Thường vụ LĐLĐ huyện đã có sự phối hợp chặt chẽ với các cấp ủy Đảng, thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp trong công tác chỉ đạo, duyệt và tổ chức Đại hội của cơ sở.
- Các Công đoàn cơ sở đã tích cực, chủ động chuẩn bị nội dung và các điều kiện để tổ chức Đại hội Công đoàn cơ sở theo chỉ đạo của cấp ủy và Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện.
- Thực hiện tốt việc chỉ đạo, lựa chọn công đoàn cơ sở Quỹ tín dụng nhân dân để chỉ đạo Đại hội điểm, đơn vị bầu trực tiếp Chủ tịch tại Đại hội.
5. Kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 274/KH-LĐLĐ ngày 26/3/2018 của Liên đoàn Lao động tỉnh về việc tổ chức Tháng Công nhân năm 2018 với chủ đề “Mỗi công đoàn cơ sở, một lợi ích đoàn viên”. 
- Trong hoạt động “Tháng Công nhân” các CĐCS báo cáo cấp ủy, phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp triển khai mục đích, ý nghĩa của “Tháng Công nhân” lồng ghép với tuyên truyền Bộ luật Lao động, Luật Công đoàn sửa đổi năm 2012, Hiến pháp năm 2013, công tác thu kinh phí công đoàn, phát triển đoàn viên…đến CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn được 106 cuộc có 9.739 lượt người dự. 
Nhìn chung, qua tuyên truyền, giáo dục pháp luật đa số CBCCVCLĐ đã có nhận thức đúng đắn về mục đích, ý nghĩa của “Tháng Công nhân”, chăm lo bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của CBCCVCLĐ, xây dựng quan hệ lao động hài hòa, ổn định, tiến bộ trong doanh nghiệp, phát động các phong trào thi đua “Lao động giỏi” với năng suất, chất lượng, hiệu quả cao, lập thành tích chào mừng Đại hội Công đoàn tỉnh Tây Ninh, tiến tới Đại hội Công đoàn Việt Nam và các ngày lễ lớn của đất nước, tiêu biểu như: CĐCS xã Phước Minh, CĐCS công ty TNHH Can Sports, CĐCS Hội Nông dân, MTTQ, Văn phòng Huyện ủy, Hội LHPN huyện, Phòng TC-KH…
- Qua 1 tháng phát động hưởng ứng “Tháng công nhân”, LĐLĐ huyện và các CĐCS đã có nhiều hoạt động chăm lo đời sống, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của CBCCVCLĐ như: LĐLĐ huyện tổ chức đối thoại giữa CNLĐ với Chủ tịch UBND huyện, tổ chức khai giảng lớp khiêu vũ trong CBCCVCLĐ huyện với 112 CBCCVCLĐ tham gia; CĐCS xã Phước Minh vận động xây tặng 01 căn nhà Mái ấm công đoàn trị giá 65.000.000 đồng. CĐCS công ty TNHH Can Sports Việt Nam đã phối hợp với Ban Giám đốc công ty cung cấp bữa ăn sáng cho công nhân với chi phí 3.000đ/1 suất, mỗi ngày cung cấp bình quân 2.000 phần ăn, CĐCS Văn phòng Huyện ủy tổ chức giải cầu lông, CĐCS Hội LHPN, Hội Nông dân, MTTQ, Phòng TC-KH thăm và tặng quà cho CNLĐ tại các CĐCS doanh nghiệp trực thuộc LĐLĐ huyện mỗi phần quà trị giá 300.000đ.
6. Công tác phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở
- Trong 6 tháng, tổng số CBCCVCLĐ tăng 2.865 người, giảm 1.958 người, hiện nay 13.842 CBCCVCLĐ (tăng 907 CBCCVCLĐ); đoàn viên công đoàn tăng 2.525 người, giảm 1712 người, hiện nay 12.702 đoàn viên (tăng 813 đoàn viên).
- Tiếp nhận 01 CĐCS Trung tâm giáo dục nghề nghiệp, giáo dục thường xuyên huyện với 14 đoàn viên.
7. Công tác tài chính
Quyết toán kinh phí hoạt động Công đoàn năm 2017 cho 104 CĐCS. Trong năm 2018, thu 1% đoàn phí  454.195.375 đồng, thu 2% kinh phí hoạt động CĐCS với số tiền 5.746.259.145 đồng, việc thu theo Nghị quyết 9c của Tổng Liên đoàn trong 6 tháng đầu năm chưa tiến hành thu. 

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 6 THÁNG CUỐI NĂM 2018
Trong 6 tháng cuối năm 2018, công tác Công đoàn và phong trào CBCCVCLĐ cần tập trung vào một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1/ Triển khai các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các văn bản chỉ đạo của công đoàn cấp trên.	
2/ Làm việc với doanh nghiệp để chuẩn bị các bước thành lập tổ chức công đoàn.
3/ Tiếp tục phát động thi đua chào mừng 89 năm ngày thành lập CĐVN 28/7, đợt thi đua cuối năm 2018.
4/ Vận động Quỹ “Vì người nghèo”, “Mái ấm công đoàn”.
5/ Thực hiện một số công tác khác do Ban Thường vụ LĐLĐ Tỉnh, Ban Thường vụ Huyện ủy và Trưởng Khối Dân vận chỉ đạo.
6/ Tập trung chỉ đạo CĐCS về phát triển đoàn viên công đoàn năm 2018.
7/ Tổ chức tập huấn nghiệp vụ hoạt động UBKT, Tài chính cơ sở.
8/ Tổng kết hoạt động Ban Nữ công LĐLĐ huyện năm 2018.
9/ Tổng kết hoạt động UBKT LĐLĐ huyện năm 2018.
10/ Kiểm tra, chấm điểm, phân loại CĐCS vững mạnh năm 2018. Tổng kết hoạt động công đoàn năm 2018.

	

Nơi nhận:
- LĐLĐ tỉnh;
- Website LĐLĐ huyện;
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