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	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TÂY NINH
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG 
HUYỆN DƯƠNG MINH CHÂU

Số:  75/KH-LĐLĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Huyện Dương Minh Châu, ngày 22 tháng 9 năm 2020



KẾ HOẠCH
triển khai thực hiện Thông báo số 160-TB/TW, ngày 15/01/2020 
của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động 
của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội


Thực hiện Kế hoạch số 173/KH-LĐLĐ, ngày 22/9/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về triển khai thực hiện Thông báo số 160-TB/TW, ngày 15/01/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tiếp tục đổi mới nội dung và phương thức hoạt động của tổ chức Công đoàn đáp ứng yêu cầu của tình hình mới. Khắc phục những mặt hạn chế trong hoạt động giám sát, phản biện xã hội; đại diện bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng, phát huy quyền làm chủ của người lao động.
2. Nâng cao chất lượng hoạt động của các công đoàn cơ sở, chủ động tham mưu với cấp ủy và phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp để giải quyết những vấn đề phức tạp phát sinh.
[bookmark: bookmark2]3. Đổi mới công tác đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, nhất là cán bộ cơ sở, nâng cao tinh thần trách nhiệm, chất lượng và hiệu quả thực hiện nhiệm vụ. 
II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM
1. Tiếp tục quán triệt sâu sắc trong đội ngũ cán bộ công đoàn về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công đoàn các cấp
- Tiếp tục quán triệt, nhận thức sâu sắc về vai trò, vị trí, tầm quan trọng của công tác vận động công nhân, viên chức, lao động trong tình hình mới, đề cao trách nhiệm của cả hệ thống chính trị đối với phong trào công nhân và hoạt động công đoàn trong cơ chế “Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý, Nhân dân làm chủ”.
- Thực hiện tốt Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị ở các cấp; đẩy mạnh phong trào thi đua của tổ chức công đoàn gắn với phong trào “Dân vận khéo” và đẩy mạnh “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” theo Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát đây là một trong những nội dung quan trọng của tổ chức Công đoàn, góp phần nâng cao chất lượng hoạt động công đoàn tại cơ quan, đơn vị.
	2. Tuyên truyền, vận động, tập hợp công nhân, viên chức, lao động gia nhập tổ chức Công đoàn xây dựng giai cấp công nhân lớn mạnh, góp phần xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc
- Tăng cường phối hợp với các tổ chức chính trị - xã hội góp phần xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc ngày càng vững mạnh. Các công đoàn cơ sở phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, vận động đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động tích cực tham gia phong trào thi đua yêu nước điển hình như “cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”, “cả nước chung tay vì người nghèo - không để ai bị bỏ lại phía sau”, “doanh nghiệp Việt Nam hội nhập và phát triển”.
- Phát huy đầy đủ vai trò đại diện của tổ chức công đoàn trong bảo đảm quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, người lao động; nắm chắc tình hình đoàn viên, kịp thời phản ánh tâm tư, nguyện vọng chính đáng của đoàn viên với Đảng, Nhà nước và giám sát kết quả giải quyết kiến nghị của các cơ quan có thẩm quyền.
3. Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh
- Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động đáp ứng yêu cầu của tình hình mới và nguyện vọng chính đáng của đoàn viên, người lao động. Tập hợp đông đảo đoàn viên, người lao động tham gia phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động gắn với mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh, đối ngoại. Phát triển đoàn viên, xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh, hướng trọng tâm hoạt động vào việc chăm lo, bảo vệ quyền và lợi ích thiết thực của đoàn viên, người lao động.
- Tăng cường vai trò tổ chức Công đoàn là tổ chức chính trị - xã hội của giai cấp công nhân và của người lao động, tích cực vận động công nhân, viên chức, lao động tham gia các phong trào thi đua yêu nước góp phần xây dựng và phát triển đất nước.
- Nâng cao hiệu quả hoạt động giám sát, phản biện xã hội và góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch, vững mạnh.
- Phối hợp cùng Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội với các hội quần chúng, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc, tích cực đóng góp vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Nghiên cứu, đề xuất hoàn thiện chính sách, pháp luật về quyền làm chủ của công nhân, viên chức, lao động, để công nhân, viên chức, lao động tham gia có hiệu quả vào quản lý nhà nước, quản lý xã hội; nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, trách nhiệm công dân và đạo đức xã hội đối với đoàn viên, người lao động.
4. Cùng với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính tri - xã hội khác tăng cường công tác phối hợp với các cơ quan Nhà nước, chính quyền các cấp
Công đoàn cùng Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội phối hợp với các cơ quan Nhà nước tiếp thu ý kiến đóng góp của đoàn viên, người lao động về chính sách, pháp luật. Phối hợp kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết các chủ trương, đường lối của Đảng về công tác dân vận, mặt trận và đoàn thể; giải quyết kịp thời, hiệu quả những điểm nóng, phức tạp trong cơ quan, đơn vị.
5. Kiện toàn tổ chức bộ máy, cán bộ
- Kiện toàn, sắp xếp tổ chức bộ máy tinh gọn đầu mối gắn với đổi mới nội dung, phương thức hoạt động bảo đảm hoạt động hiệu lực, hiệu quả.
- Đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ công đoàn đáp ứng yêu cầu về lý luận, năng lực thực tiễn và kỹ năng công tác vận động quần chúng; chú trọng lựa chọn cán bộ công đoàn có uy tín, kinh nghiệm, trưởng thành từ phong trào công nhân.
- Xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước để thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh, đối ngoại của đất nước. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Các công đoàn cơ sở xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Kế hoạch này. Báo cáo kết quả thực hiện về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 20/12 hàng năm, đồng thời gửi qua mail: liendoanlaodongdmc@gmail.com.

Trên đây là kế hoạch triển khai thực hiện Thông báo số 160-TB/TW, ngày 15/01/2020 của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội, của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện./.
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