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BÁO CÁO
Hoạt động Công đoàn tháng 01 năm 2021

[bookmark: _GoBack]Thực hiện kế hoạch công tác năm của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện, trong tháng 01/2021, các công đoàn cơ sở đã tập trung thực hiện và đạt được một số kết quả như sau:
I. TÌNH HÌNH CÔNG NHÂN, VIÊN CHỨC, LAO ĐỘNG
- Thủ trưởng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và công đoàn quan tâm tạo điều kiện chăm lo đời sống cho người lao động an tâm công tác và lao động sản xuất.
	- Tư tưởng của CBCCVCLĐ luôn ổn định, tin tưởng vào đường lối và sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý điều hành của Nhà nước, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Tình hình việc làm, tiền lương, nhà ở, điều kiện lao động, tai nạn lao động và bệnh nghề nghiệp; thực hiện pháp luật lao động của doanh nghiệp, về thực hiện chế độ bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, an toàn vệ sinh thực phẩm; tư tưởng, tâm trạng, nguyện vọng của công nhân, viên chức, lao động.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG
1. Tuyên truyền, vận động, giáo dục đoàn viên và người lao động về đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết, chủ trương công tác công đoàn
Các công đoàn cơ sở tổ chức tuyên truyền kỷ niệm 76 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam; tuyên truyền kỷ niệm 75 năm Ngày Tổng tuyển cử đầu tiên  bầu Quốc hội Việt Nam; triển khai hướng dẫn xây dựng dự toán tài chính công đoàn năm 2021; tăng cường chỉ đạo công tác phòng, chống dịch Covid-19; tiếp tục triển khai các biện pháp phòng ngừa, đấu tranh với tội phạm vi phạm pháp luật liên quan đến tín dụng đen; tuyên truyền, tấn công, trấn áp tội phạm, đảm bảo ANTT Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII và Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; tuyên truyền Diễn văn và phát biểu của đồng chí Tổng Bí thư, Chủ tịch nước Nguyễn Phú Trọng; thực hiện công tác khen thưởng Phong trào thi đua 90 ngày nước rút vượt chỉ tiêu về đích, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, kế hoạch hàng năm; tổ chức tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Tây Ninh lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020-2025 và chào mừng Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng, tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu năm 202; vận động tham gia cuộc thi “Sáng tác lời mới cho l2n điệu dân ca và nhạc cổ truyền về phòng, chống thiên tai; vận động tham gia cuộc thi viết  “Tìm hiểu pháp luật hàng tháng” năm 2020.… được 98 cuộc với 9.989 lượt người dự.
2. Chăm lo đời sống, đại diện và bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên và người lao động
- Các CĐCS phối hợp với thủ trưởng cơ quan tổ chức Hội nghị cán bộ công chức năm 2020 được 40/40 đơn vị (CĐCS trường học tổ chức Hội nghị cán bộ công chức theo năm học). 
- Các cơ quan và doanh nghiệp tham gia đóng BHXH, BHYT đầy đủ, đúng thời gian theo quy định.
- Các CĐCS đã tổ chức thăm hỏi 21 đoàn viên, CBCCVCLĐ và gia đình ốm đau, tang tế với tổng số tiền 4.400.000đ, lũy kế đến nay có 48 người số tiền thăm hỏi 10.000.000đ. 01 đoàn viên CĐCS Văn phòng Huyện ủy nhận nuôi dưỡng 01 nạn nhân nhiễm chất độc da cam số tiền 300.000đ/tháng/người. Các CĐCS phối hợp cùng với cơ quan nhận phụng dưỡng 7 mẹ VNAH, mỗi mẹ 1.000.000đ/tháng. 
- Trong tháng các CĐCS thực hiện góp vốn không tính lãi được 141.200.000đ giải quyết cho 123 CBCCVCLĐ nhận vốn làm kinh tế gia đình, lũy kế đến nay có 249 người nhận vốn với tổng kinh phí là 287.000.000đ. Tổ chức sinh nhật cho 366  đoàn viên, tổng chi phí: 23.973.000 đồng (trong đó số lượng nữ là 102 phần).
CĐCS Công ty TNHH Can Sports Việt Nam tặng bánh nhân dịp Noel cho công nhân lao động, tổng chi phí: 49.000.000. Phối hợp với Mobivi và FPT tạo điều kiện cho anh chị em mua hàng trả góp không lãi suất
* Công tác tư vấn pháp luật: trong tháng không có tư vấn pháp luật. 
3. Tổ chức các phong trào thi đua 
- Liên đoàn Lao động huyện tổ chức tổng kết và khen thưởng cho các tập thể và cá nhân có thành tích trong hoạt động công đoàn và phong trào công nhân, viên chức, lao động năm 2020.
- Các CĐCS phối hợp tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao kỷ niệm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam 22/12.
Vận động CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn tiếp tục thực hiện không uống rượu, bia trong giờ làm việc, không vi phạm trật tự an toàn giao thông, không hút thuốc trong cơ quan …
4. Phát triển đoàn viên, xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của đội ngũ cán bộ công đoàn
- Trong tháng, tổng số CBCCVCLĐ tăng 157 người, giảm 131 người, hiện nay 11.838 CBCCVCLĐ (tăng 26 CBCCVCLĐ); đoàn viên công đoàn tăng 139 người, giảm 116 người, hiện nay 11.380 đoàn viên (tăng 23 đoàn viên).

5. Công tác nữ công 
- LĐLĐ huyện và các CĐCS tuyên truyền vận động chị em tham gia học tập chủ trương của Đảng, chính sách, Pháp luật của nhà nước; vận động nữ CBCCVCLĐ thực hiện chương trình dân số kế hoạch hóa gia đình, không sinh con thứ 3, nuôi dạy con tốt, không vi phạm an toàn giao thông và các tệ nạn xã hội khác. 
- CĐCS Kho bạc chi cải thiện điều kiện làm việc cho 08 CBCC nữ số tiền 800.000đ. 	 
7. Công tác kiểm tra, giám sát
Tăng cường kiểm tra việc chấp hành Điều lệ Công đoàn, việc thực hiện chức năng, nhiệm vụ của tổ chức công đoàn các cấp để nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động góp phần xây dựng tổ chức công đoàn vững mạnh.

B/ PHƯƠNG HƯỚNG THÁNG 02/2021

Trong tháng 02/2021, công tác Công đoàn và phong trào CBCCVCLĐ cần tập trung vào một số nhiệm vụ trọng tâm sau:
1/ Triển khai các chủ trương, Nghị quyết của Đảng, học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các văn bản chỉ đạo của công đoàn cấp trên.	
2/ Quyết toán kinh phí Công đoàn cơ sở năm 2020. 
4/ Cấp  kinh phí hoạt động quý IV/2020 cho Công đoàn cơ sở.
5/ Chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn nhân dịp tết Nguyên đán Tân Sửu  năm 2021.
6/ Tổ chức Hội nghị Người lao động năm 2021.
7/ Quyết toán kinh phí Công đoàn cơ sở năm 2020.
8/ Tổng kết phong trào thi đua 90 ngày vượt chỉ tiêu về đích, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, kế hoạch năm 2020.	

Trên đây là báo cáo hoạt động Công đoàn, phong trào CNVCLĐ tháng 01/2021 và phương hướng nhiệm vụ tháng 02/2021. LĐLĐ huyện báo cáo./.
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