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HƯỚNG DẪN
Tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới 
Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu, Đại hội IX Công đoàn tỉnh 
Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm  kỳ 2018 – 2023

Căn cứ Công văn số 531-CV/HU, ngày 10/01/2017 của Ban Thường vụ Huyện ủy về việc lãnh đạo, chỉ đạo đại hội Công đoàn các cấp trong huyện nhiệm kỳ 2018 – 2023;
Thực hiện Hướng dẫn số 59/HD-LĐLĐ, ngày 20/02/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về hướng dẫn tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội Công đoàn Việt Nam nhiệm kỳ 2018 – 2023, 
Ban Thường vụ LĐLĐ huyện hướng dẫn tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm  kỳ 2018 – 2023, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Tăng cường công tác tuyên truyền về Đại hội Công đoàn các cấp, tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; nhằm nâng cao nhận thức của đoàn viên, công nhân viên chức lao động (CNVCLĐ) về những quan điểm, chủ trương, định hướng lớn trong các hoạt động của tổ chức Công đoàn Việt Nam, góp phần tạo sự chuyển biến trong công tác vận động, tập hợp đông đảo CNVCLĐ vào tổ chức Công đoàn, xây dựng giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam ngày càng vững mạnh và phát triển.
2. Công tác tuyên truyền về Đại hội Công đoàn các cấp cần gắn với việc tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong CNVCLĐ lập thành tích chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp, tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; kết hợp triển khai “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Nghị quyết Đại hội X Đảng bộ tỉnh Tây Ninh, nhất là Nghị quyết số 20-NQ/TW và Kết luận số 79-KL/TW về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”.
3. Xác định những mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp của phong trào CNVCLĐ, hoạt động Công đoàn trong 5 năm (2018 – 2023), từ đó động viên CNVCLĐ tiếp tục phát huy truyền truyền thống vẻ vang của giai cấp công nhân Việt Nam, góp phần thực hiện thành công Nghị quyết Đại hội X Đảng bộ tỉnh Tây Ninh, Đại hội IX Công đoàn Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.
[bookmark: _GoBack]4. Công tác tuyên truyền đảm bảo đồng bộ từ tỉnh đến cơ sở, được thực hiện liên tục, thường xuyên và kịp thời các hoạt động diễn ra trước, trong và sau đại hội; huy động sự tham gia của đông đảo của cán bộ, đoàn viên, CNVCLĐ, các kênh thông tin, tuyên truyền và các lực lượng xã hội với phương châm “Đổi mới, dân chủ, đoàn kết, trách nhiệm”.
5. Nội dung tuyên truyền phong phú, hình thức đa dạng, phù hợp với đối tượng, có sức thuyết phục, lan tỏa, tạo ấn tượng sâu sắc; đảm bảo công tác tuyên truyền đại hội ở mỗi cấp được tổ chức thiết thực, hiệu quả và tiết kiệm.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền về sự quan tâm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, sự phối hợp, hỗ trợ của các cấp, các ngành và xã hội đối với hoạt động Công đoàn; Nghị quyết số 20-NQ/TW và Kết luận số 79-KL/TW về “Tiếp tục xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”; Công văn số 240-CV/TU, ngày 15/12/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Tây Ninh về việc lãnh đạo, chỉ đạo đại hội Công đoàn các cấp trong tỉnh nhiệm kỳ 2018 – 2023 và các nội dung chỉ đạo của cấp ủy trong tổ chức Đại hội Công đoàn các cấp. 
- Tuyên truyền về lịch sử hình thành, khẳng định vai trò, sứ mệnh lịch sử của giai cấp công nhân Việt Nam, những đóng góp to lớn của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam trong sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc; xây dựng khối đoàn kết liên minh công – nông vững chắc trong công cuộc đổi mới và xây dựng đất nước; truyền thống vẻ vang của tổ chức Công đoàn Việt Nam. 
- Tập trung phản ánh công tác chuẩn bị đại hội ở các cấp; những vấn đề cần bảo đảm trong công tác nhân sự như tiêu chuẩn, cơ cấu, số lượng…; sự quan tâm của các cấp ủy đối với đại hội; tham gia góp ý vào các văn kiện trình Đại hội Công đoàn các cấp, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam của đoàn viên, công nhân viên chức lao động. 
- Tuyên truyền những kết quả nổi bật của hoạt động Công đoàn các cấp và của huyện trong nhiệm kỳ qua; đánh giá việc triển khai thực hiện 04 Kế hoạch của LĐLĐ huyện thực hiện 04 chương trình hành động của Đại hội VIII Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XI Công đoàn Việt Nam đối với CNVCLĐ; kịp thời phản ánh tâm tư của CNVCLĐ đến Đại hội Công đoàn các cấp và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
- Phát động các phong trào thi đua trong CNVCLĐ cả huyện, thiết thực lập thành tích chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp, Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; kịp thời biểu dương những nhân tố mới là công nhân lao động trực tiếp sản xuất có những cải tiến, sáng kiến kỹ thuật được áp dụng rộng rãi trong đời sống xã hội. 
- Kiên quyết đấu tranh chống các quan điểm, tư tưởng kích động của các thế lực thù địch chống phá Đảng, Nhà nước, tổ chức Công đoàn Việt Nam dưới mọi hình thức, nhất là phương tiện truyền thông hiện nay. Nêu cao tinh thần, ý thức đoàn kết, dân chủ, xây dựng tổ chức Công đoàn Việt Nam ngày càng vững mạnh và phát triển. 
2. Các đợt, hình thức tuyên truyền
2.1. Đợt 1: Từ quý II/2017 đến thời điểm hoàn thành Đại hội Công đoàn cấp cơ sở.
- Tuyên truyền những thành tựu 88 năm ra đời và phát triển của tổ chức Công đoàn Việt Nam, vai trò của giai cấp công nhân và tổ chức Công đoàn Việt Nam trong đời sống kinh tế, chính trị, xã hội của đất nước; mục đích, ý nghĩa Đại hội Công đoàn các cấp, tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.
- Tuyên truyền kết quả tổ chức đóng góp ý kiến của cán bộ, đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ vào các văn bản trình Đại hội Công đoàn các cấp, Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. Tập trung phản ánh nội dung đóng góp về những vấn đề liên quan trực tiếp đến người lao động như: việc làm, tiền lương, điều kiện lao động…, kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Công đoàn các cấp nhiệm kỳ qua, phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ tới. 
- Giới thiệu những tấm gương tiêu biểu của các tập thể, cá nhân CNVCLĐ có nhiều thành tích trong lao động, sản xuất, công tác và thực hiện học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Tuyên truyền các nội dung cơ bản, dự thảo văn kiện trình Đại hội Công đoàn các cấp như: Dự thảo Báo cáo chính trị; Báo cáo sửa đổi bổ sung Điều lệ Công đoàn gắn với tuyên truyền sâu rộng Luật Công đoàn, Bộ Luật Lao động, Luật Bảo hiểm xã hội…
2.1.1. Liên đoàn Lao động huyện
- Xây dựng kế hoạch cụ thể tuyên truyền Đại hội cấp mình. 
- Tổ chức hội thi Karaoke và các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng Đại hội Công đoàn cơ sở và Đại hội IX Công đoàn huyện, nhiệm kỳ 2018-2023.
- Chỉ đạo cơ sở, đoàn viên, CNVCLĐ tham gia tốt Đại hội thể dục thể thao khối CNVCLĐ; Hội thi cán bộ, công chức, viên chức, lao động với an toàn giao thông; Cuộc thi viết tìm hiểu truyền thống Công đoàn Việt Nam và Công đoàn tỉnh Tây Ninh. 
2.1.2. Công đoàn Giáo dục huyện và các công đoàn cơ sở
- Chủ động phối hợp với các báo, đài phát thanh ở địa phương và website của LĐLĐ huyện viết tin, bài, phát thanh về các tấm gương có nhiều thành tích trong lao động, sản xuất, công tác và thực hiện học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
- Tổ chức đa dạng các hoạt động thể dục thể thao, văn hóa, văn nghệ, hội thi…, thu hút đông đảo công nhân viên chức lao động tham gia.
2.2. Đợt 2: Từ đầu quý I/2018 đến trước khi khai mạc Đại hội IX Công đoàn huyện
- Tuyên truyền những kết quả nổi bật của hoạt động Công đoàn; triển khai Nghị quyết Đại hội Công đoàn cấp mình. 
- Phản ánh các phong trào thi đua của đoàn viên, CNVCLĐ lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn như kỷ niệm 43 năm Ngày miền Nam hoàn toàn giải phóng thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2018); kỷ niệm Ngày Quốc tế Lao động (01/5); Tháng Công nhân năm 2018; kỷ niệm 128 năm Ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2018)…
- Tổ chức phong trào thi đua Lao động giỏi, Lao động sáng tạo với mục tiêu, năng suất, chất lượng, hiệu quả, có nhiều công trình, sản phẩm mới; đăng ký gắn biển công trình chào mừng Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; phấn đấu hoàn thành các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội của huyện. 
2.2.1. Liên đoàn Lao động huyện
- Đẩy mạnh các tin, bài viết tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu trên website http://congdoandmc.org.vn/ và các phương tiện thông tin đại chúng. 
- Tổ chức triển lãm hình ảnh hoạt động Công đoàn huyện nhiệm kỳ 2013 – 2018.  
- Tổ chức Tháng Công nhân năm 2018 với các hoạt động, công trình thiết thực chào mừng Đại hội. 
- Thực hiện treo panô, áp phích, băng rôn trên các trục đường chính, cơ quan, đơn vị chào mừng Đại hội. 
2.2.2. Công đoàn Giáo dục huyện và các công đoàn cơ sở
- Thực hiện treo panô, áp phích, băng rôn trên các trục đường chính, cơ quan, đơn vị chào mừng Đại hội. 
- Tiếp tục tổ chức lấy ý kiến CNVCLĐ đóng góp cho văn kiện Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
- Tổ chức đa dạng các hoạt động thể dục thể thao, văn hóa, văn nghệ, hội thi… chào mừng Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
2.3. Đợt 3: Từ sau Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu đến khai mạc và trong thời điểm diễn ra Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh
- Tuyên truyền rộng rãi đề cương tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, về lịch sử vẻ vang của phong trào công nhân và Công đoàn Việt Nam qua các kỳ Đại hội. 
- Tuyên truyền về những kết quả nổi bật của phong trào CNVCLĐ và hoạt động Công đoàn trong nhiệm kỳ qua (2013-2018) và mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ của Công đoàn tỉnh Tây Ninh trong nhiệm kỳ tới (2018 – 2023).
- Tuyên truyền việc phát động phong trào thi đua yêu nước và hành động cách mạng trong đoàn viên, CNVCLĐ thực hiện Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh.
2.3.1. Liên đoàn Lao động huyện
- Tổ chức chương trình họp mặt Đoàn đại biểu huyện dự Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh. 
- Tiếp tục đẩy mạnh các tin, bài viết tuyên truyền Đại hội IX Công đoàn huyện và Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh  trên website http://congdoandmc.org.vn/ và các phương tiện thông tin đại chúng. 
- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam. 
- Tập hợp các tâm tư nguyện vọng phản ánh ý kiến của đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ gửi Đại hội IX Công đoàn tỉnh. 
- Thực hiện treo panô, áp phích, băng rôn trên các trục đường chính, cơ quan, đơn vị chào mừng Đại hội. 
2.3.2. Công đoàn Giáo dục huyện và các Công đoàn cơ sở
- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam; chào mừng thành công Đại hội IX Công đoàn huyện; chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh tập trung trong khoảng thời gian diễn ra Đại hội IX Công đoàn tỉnh. 
- Thực hiện treo panô, áp phích, băng rôn trên các trục đường chính, cơ quan, đơn vị chào mừng Đại hội. 
2.4. Đợt 4: Sau Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh đến hết tháng 10/2018
- Tổ chức các hoạt động chào mừng thành công Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.
- Tuyên truyền các Nghị quyết của Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, phương hướng, nhiệm vụ của tổ chức Công đoàn nhiệm kỳ 2018 – 2023.
2.4.1. Liên đoàn Lao động huyện
- Tổ chức thông tin nhanh kết quả Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh, Đại hội XII Công đoàn Việt Nam; triển khai học tập các Nghị quyết của Đại hội IX Công đoàn Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam cho Ban Chấp hành, Ban Thường vụ LĐLĐ huyện.  
- Xây dựng các chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam. 
- Tổ chức sơ kết thi đua, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc thi đua chào mừng Đại hội IX Công đoàn huyện, Đại hội IX Công đoàn Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam.
2.4.2. Công đoàn Giáo dục huyện và các Công đoàn cơ sở
- Tham gia học tập các Nghị quyết của Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam do LĐLĐ huyện tổ chức. 
- Cụ thể hóa các nội dung Nghị quyết, Chương trình hành động Nghị quyết Đại hội các cấp thành các kế hoạch, chương trình cụ thể từng năm, từng giai đoạn phù hợp với thực tế địa phương, cơ sở.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động huyện
- Chủ trì tham mưu tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp theo nội dung Hướng dẫn này. Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc công tác tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tại cơ sở và kịp thời báo cáo Thường trực, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh theo đúng tiến độ. 
- Chủ động phối hợp với Ban Tuyên giáo triển khai các nội dung hướng dẫn kịp thời, đúng tiến độ; đôn đốc các công đoàn cơ sở trực thuộc thực hiện tốt các nội dung. 
2. Công đoàn Giáo dục huyện và các công đoàn cơ sở
- Tùy tình hình thực tế, các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp chủ động cụ thể hóa nội dung của Hướng dẫn này cho phù hợp.
- Tăng cường công tác nắm bắt tình hình diễn biến tư tưởng của đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ trước, trong và sau Đại hội Công đoàn các cấp, kịp thời xử lý, báo cáo cho LĐLĐ huyện. 
- Chọn cử cán bộ, đoàn viên công đoàn, CNVCLĐ tham gia tốt các hoạt động do LĐLĐ huyện, tỉnh tổ chức. 
- Tổ chức sơ tổng kết khen thưởng cho các cá nhân, tập thể đạt thành tích trong các phong trào thi đua và trong tổ chức các nội dung, hoạt động tuyên truyền chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp.
- Kết thúc mỗi đợt tuyên truyền, chậm nhất 10 ngày, các đợn vị gửi báo cáo kết quả về LĐLĐ huyện để tổng hợp, báo cáo LĐLĐ tỉnh, Ban Dân vận Huyện ủy đúng tiến độ. 
IV. MỘT SỐ KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
Công đoàn Giáo dục huyện và các công đoàn cơ sở căn cứ tình hình thực tế chọn từ 01 đến 02 câu khẩu hiệu sau để treo trước cổng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp: 
1. Nhiệt liệt chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam! 
2. Công đoàn Việt Nam đổi mới, sáng tạo vì quyền, lợi ích của đoàn viên, công nhân, viên chức lao động, vì sự phát triển bền vững của đất nước!
3. Công nhân viên chức lao động quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam!
4. Năng suất, chất lượng, hiệu quả là trách nhiệm và lợi ích thiết thân của mỗi đoàn viên và người lao động!
5. Công nhân viên chức lao động thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam!
6. Xây dựng giai cấp công nhân Việt Nam vững mạnh, xứng đáng là giai cấp tiên phong, lực lượng đi đầu trong sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước!
7. Công nhân viên chức lao động đẩy mạnh việc thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”!
8. Đảng Cộng sản Việt Nam – Đội tiền phong của giai cấp công nhân Việt Nam, người tổ chức mọi thắng lợi của cách mạng Việt Nam muôn năm!
9. Nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam muôn năm!
10. Chủ tịch Hồ Chí Minh vĩ đại sống mãi trong sự nghiệp của chúng ta! 
11. Tất cả vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh!
12. Tăng cường xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh, nâng cao năng lực và sức chiến đấu của Đảng!
13. Xây dựng Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa của Nhân dân, do Nhân dân, vì Nhân dân!
14. Phát huy sức mạnh dân tộc với sức mạnh thời đại để xây dựng và bảo vệ vững chắc Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa! 
Trên đây là Hướng dẫn tuyên truyền Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội IX Công đoàn huyện Dương Minh Châu, Đại hội IX Công đoàn tỉnh Tây Ninh và Đại hội XII Công đoàn Việt Nam, nhiệm  kỳ 2018 – 2023 của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện./.
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