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KẾ HOẠCH 
Triển khai, thực hiện Năm an toàn giao thông và phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, an toàn giao thông năm 2017 trong cán bộ
công chức, viên chức, lao động


Thực hiện Kế hoạch số 216/KH-LĐLĐ ngày 17/02/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về triển khai, thực hiện Năm an toàn giao thông và phát động thi đua bảo đảm trật tự, an toàn giao thông năm 2017 trong cán bộ, công chức, viên chức, lao động (CBCCVCLĐ). Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện gồm các nội dung sau:

I. MỤC TIÊU, YÊU CẦU
- Tiếp tục nâng cao nhận thức và ý thức tự giác chấp hành pháp luật về trật tự, an toàn giao thông của CBCCVCLĐ từng bước xây dựng “Văn hóa giao thông” trong cộng đồng.
- Vận động CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn chấp hành nghiêm các quy định về Luật giao thông đường bộ, hạn chế thấp nhất tai nạn giao thông đặc biệt nghiêm trọng xảy ra đối với xe mô tô, không để ùn tắc giao thông, chống người thi hành công vụ. 
- Quyết tâm kéo giảm từ 5% trở lên số vụ, số người chết, số người bị thương do tai nạn giao thông so với năm 2016.
- Phát động phong trào thi đua tạo động lực trong CBCCVCLĐ đoàn viên công đoàn tham gia công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Đồng thời, biểu dương khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tham gia bảo đảm trật tự, an toàn giao thông tại địa phương, đơn vị… 

II. NỘI DUNG 
Năm an toàn giao thông 2017 với chủ đề “ Xây dựng văn hóa giao thông trong thanh, thiếu niên” với tinh thần “ Tính mạng con người là trên hết”.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng; Nghị quyết số 88/NQ-CP ngày 24/8/2011 của Chính phủ và Chương trình hành động số 23-Ctr/TU ngày 08/3/2007 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và các giải pháp trọng tâm bảo đảm trật tự, an toàn giao thông.
- Tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông; đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Toàn dân tham gia bảo đảm trật tự, an toàn giao thông” và phát động phong trào “ Đoàn viên công đoàn, CBCCVCLĐ thực hiện văn hóa giao thông”.
- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến rộng rãi các văn bản chỉ đạo của Chính phủ, của các Bộ, ngành có liên quan đến công tác quản lý Nhà nước về lĩnh vực trật tự, an toàn giao thông để CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn biết chấp hành đúng quy định.
- Nội dung phong trào thi đua, đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông trong CBCCVCLĐ.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. LĐLĐ huyện
Xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện Năm an toàn giao thông 2017 đến các công đoàn cơ sở, định kỳ hàng tuần, tháng đăng các tin, bài trên trang Website của LĐLĐ huyện có nội dung về tình hình trật tự, an toàn giao thông trong huyện. 
2. Công đoàn Giáo dục và các công đoàn cơ sở
Căn cứ vào Kế hoạch này và tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp xây dựng Kế hoạch, triển khai thực hiện Năm an toàn giao thông và phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đến CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn. Phát hiện và đề xuất khen thưởng những tập thể cá nhân có thành tích nổi bật, xuất sắc trong việc triển khai, thực hiện phong trào thi đua về trật tự, an toàn giao thông năm 2017.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Năm an toàn giao thông và phát động thi đua bảo đảm trật tự, an toàn giao thông năm 2017, đề nghị Công đoàn Giáo dục và các công đoàn cơ sở tổ chức thực hiện. Định kỳ báo cáo kết quả về LĐLĐ huyện trong báo cáo tháng, quý, 6 tháng, năm./.
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