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                         KẾ HOẠCH
Phối hợp, tham gia làm công tác dân vận năm 2017

 Căn cứ Kế hoạch số 243/KH-LĐLĐ, ngày 22/6/2017 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về việc phối hợp, tham gia làm công tác dân vận năm 2017;
Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng Kế hoạch phối hợp, tham gia làm công tác dân vận năm 2017 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích 
Nhằm phát huy sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, củng cố quốc phòng – an ninh, thực hiện có hiệu quả công tác chính sách xã hội, chính sách hậu phương quân đội và các Cuộc vận động, phong trào hành động cách mạng ở địa phương, đặc biệt là phong trào thi đua lực lượng vũ trang chung sức xây dựng nông thôn mới và thiết thực lập thành tích kỷ niệm 70 năm ngày Thương Binh, Liệt sỹ, góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, hoàn thành tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của huyện năm 2017.
2. Yêu cầu
- Các công đoàn cơ sở tích cực phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị lực lượng vũ trang và các tổ chức đoàn thể, chính trị xã hội để tham gia công tác dân vận tại các địa phương, cơ quan, doanh nghiệp.
- Thực hiện tốt phương châm “Nghe dân nói, nói dân hiểu, làm dân tin”; tích cực đổi mới nội dung, hình thức công tác dân vận phù hợp với từng địa bàn, đối tượng; tập trung địa bàn các xã phấn đấu đạt tiêu chí xây dựng nông thôn mới năm 2017. 
  II. NỘI DUNG
1. Công tác Tuyên truyền
- Phối hợp tuyên truyền
+ Nội dung, chương trình và tiêu chí xây dựng nông thôn mới.
+ Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư.
+ Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (An ninh nông thôn, biên giới).
+ Hoạt động kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh, Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2017).
+ Tuyên truyền về bảo vệ môi trường, phòng chống tội phạm, ma túy, tệ nạn xã hội và an toàn giao thông.
Định hướng cho đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động nâng cao tinh thần cảnh giác cách mạng; phòng chống và đấu tranh, phản bác có hiệu quả âm mưu chiến lược “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch lợi dụng vấn đề tôn giáo, dân tộc, dân chủ, nhân quyền để chống phá cách mạng Việt Nam trên các phương tiện thông tin đại chúng, các trang mạng xã hội, tình hình biển Đông trong thời gian gần đây, mối quan hệ Việt Nam – Hoa Kỳ, Việt Nam – Trung Quốc, công tác phân giới, cắm mốc giữa Việt Nam – Campuchia trên địa bàn tỉnh, diễn biến mới về chính trị cũng như kết quả Bầu cử Hội đồng xã, phường của Campuchia.
- Tuyên truyền trước, trong và sau đợt làm công tác dân vận, với nhiều hình thức trên các phương tiện thông tin đại chúng, tuyên truyền trực tiếp tại nơi làm công tác dân vận và nơi làm việc của cán bộ, công chức, viên chức, lao động tại các cơ quan, đơn vị , doanh nghiệp.
2. Nội dung hoạt động
- Các công đoàn cơ sở phối hợp với các đơn vị bộ đội đóng quân trên địa bàn giúp nhân dân lao động sản xuất, xây tặng nhà “Mái ấm Công đoàn”, nhà “Đại đoàn kết” cho công nhân lao động và nhân dân nghèo nơi biên giới; sửa chữa nhà ở; nâng cấp đường giao thông nông thôn, kênh mương thủy lợi; chăm sóc nghĩa trang liệt sỹ, đài, bia tưởng niệm. Tùy tình hình thực tế, các công đoàn cơ sở phối hợp với các ban, ngành trên địa bàn có thể chọn và làm một số công trình thật sự có ý nghĩa chính trị xã hội ở địa phương.
 - Phát huy sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị tham gia xây dựng cơ sở địa phương vững mạnh; củng cố quốc phòng - an ninh, nắm chắc tình hình trên địa bàn, kịp thời phát hiện, tham mưu đề xuất với cấp ủy đảng, chính quyền địa phương giải quyết tốt những khó khăn, bức xúc của công nhân lao động.
- Vận động các đơn vị, mạnh thường quân tích cực hỗ trợ, tham gia chính sách xã hội, chính sách hậu phương quân đội; thăm tặng quà cho các đối tượng gia đình chính sách, mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình công nhân nghèo, bị tai nạn lao động.
- Tổ chức đi thăm một số doanh nghiệp lớn chấp hành tốt chính sách pháp luật, tạo điều kiện cho công đoàn hoạt động, chăm lo tốt đời sống cho công nhân lao động.
- Tổ chức các phong trào thi đua kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam ( 28/7/1929 - 28/7/2017 ) bằng những việc làm hữu ích và thiết thực.  
- Thời gian phối hợp làm công tác dân vận là 10 ngày (từ ngày 16/7/2017 – 25/7/2017). 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Các công đoàn cơ sở chủ động tham mưu cấp ủy Đảng, phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp vận động CBCCVCLĐ và đoàn viên công đoàn tham gia làm tốt công tác dân vận, thăm và tặng quà cho lực lượng vũ trang tham gia công tác tại các địa phương.
2- Căn cứ vào tình hình thực tế của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp các công đoàn cơ sở xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai làm tốt công tác Dân vận năm 2017. 

Kết thúc đợt công tác đề nghị các đơn vị báo cáo kết quả về LĐLĐ huyện trước ngày 27/7/2017 để tổng hợp báo cáo về LĐLĐ tỉnh./.

	
Nơi nhận:
- TT LĐLĐ tỉnh;
- Ban Dân vận HU;
- CĐGD, CĐCS;
- Lưu: VP.
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