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Số: 1428/LĐLĐ
V/v thực hiện Nghị quyết 9c/NQ-TLĐ
của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam
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Kính gửi: 
- Công đoàn ngành và tương đương;
- Liên đoàn lao động huyện, thành phố;
- Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động tỉnh.

Thực hiện chủ trương của Đảng, Nhà nước giao cho tổ chức Công đoàn thiết thực chăm lo cho công nhân lao động ở các Khu công nghiệp, Khu chế xuất trên địa bàn các tỉnh, thành phố trong cả nước. Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam xây dựng đề án đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa công đoàn tại các Khu công nghiệp, Khu chế xuất bao gồm: đầu tư xây dựng nhà ở, nhà trẻ, siêu thị công đoàn, nhà thuốc, cơ sở khám chữa bệnh,… phục vụ nhu cầu thiết yếu của công nhân lao động. 
Hiện nay, cả nước chỉ có một số ít các Khu công nghiệp, Khu chế xuất, nhà đầu tư xây dựng nhà trẻ, nhà ở, khu sinh hoạt công cộng cho công nhân lao động nhưng mới chỉ đáp ứng nhu cầu một bộ phận rất nhỏ đoàn viên, công nhân lao động, đa số người lao động, đoàn viên công đoàn còn gặp nhiều khó khăn trong đời sống.
Nhằm hoàn thiện các thiết chế văn hóa của công đoàn phục vụ ngày càng tốt hơn nhu cầu chính đáng của đoàn viên và người lao động theo tinh thần Thông báo số 176/TB-VPCP ngày 13/72016 của Văn phòng Chính phủ về kết luận của Thủ tướng Chính phủ tại buổi làm việc với Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam ngày 09/7/2016  về những kiến nghị liên quan đến hỗ trợ hoạt động của tổ chức Công đoàn, đặc biệt là về hỗ trợ triển khai đề án xây dựng các thiết chế phục vụ nhu cầu của công nhân lao động tại các Khu công nghiệp, Khu chế xuất (nhà ở, siêu thị công đoàn, nhà trẻ, nhà văn hóa, trung tâm trợ giúp pháp lý...); giao Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam chủ trì hoàn thiện đề án, báo cáo Thủ tướng Chính phủ trong Quý III năm 2016.
Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam xây dựng Đề án kèm theo danh mục đầu tư xây dựng các thiết chế của công đoàn giai đoạn 2016 – 2017 tại 50 Khu công nghiệp, Khu chế xuất, với tổng mức đầu tư 14.256.000.000.000đ ( Mười bốn ngàn, hai trăm năm mươi sáu tỷ đồng). Trong đó, tỉnh Tây Ninh được đầu tư 01 thiết chế văn hóa với diện tích 3ha, quy mô phục vụ 20.000-29.000 công nhân lao động, với tổng mức đầu tư 411.000.000.000đ (Bốn trăm mười một tỷ đồng), bao gồm: nhà bán trả góp 4 tầng (184 tỷ đồng); nhà cho thuê (79 tỷ đồng); siêu thị, nhà trẻ, quầy thuốc (66 tỷ đồng); chi phí đầu tư hạ tầng thiết chế văn hoá, thể thao (82 tỷ đồng).
Để thực hiện được Đề án trên Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam (khoá XI) đã ban hành Nghị quyết số 09c /NQ-BCH, ngày 18/10/2016 về điều chỉnh giảm tỉ trọng chi hành chính, chi hoạt động phong trào tại các cấp công đoàn để tạo nguồn kinh phí cho đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa của Công đoàn phục vụ đoàn viên, công nhân lao động các Khu công nghiệp, Khu chế xuất. Nguồn điều chỉnh giảm 10% chi hành chính và điều chỉnh giảm 10% chi hoạt động phong trào được nộp tập trung về Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam qua các công đoàn cấp dưới, thời gian thực hiện trong 04 năm (từ năm 2017 đến năm 2020). 
Cụ thể năm 2017 sẽ thực hiện điều chỉnh giảm 10% chi hành chính và điều chỉnh giảm 10% chi hoạt động phong trào tại các cấp công đoàn từ cơ sở đến Trung ương trên toàn quốc trong dự toán tài chính công đoàn năm 2017. Kinh phí điều chỉnh giảm chi 10% hành chính và điều chỉnh giảm chi 10% phong trào xác định cách giao nộp năm 2017 được tính trên cơ sở 10% mục chi hành chính và 10% mục chi hoạt động phong trào của số quyết toán năm 2015 đối với đơn vị. Không tính các khoản chi từ nguồn thu khác, nguồn thu kinh phí công đoàn nơi chưa có tổ chức công đoàn và các khoản hỗ trợ của cấp trên để chi cho 2 mục này. Đối với những năm tiếp theo Tổng Liên đoàn có hướng dẫn cụ thể.
Đây là việc làm có ý nghĩa của tổ chức công đoàn nhằm góp phần cùng với Đảng, Nhà nước quan tâm chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho đoàn viên, công nhân lao động. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh rất mong được sự chia sẻ của đoàn viên, công nhân lao động và tổ chức công đoàn các cấp nhằm thực hiện nghiêm túc Nghị quyết số 09c/NQ-BCH, ngày 18/10/2016 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về điều chỉnh giảm tỉ trọng chi hành chính, chi hoạt động phong trào tại các cấp công đoàn để tạo nguồn kinh phí cho đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa của Công đoàn phục vụ đoàn viên, công nhân lao động các Khu công nghiệp, Khu chế xuất.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh sẽ báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Uỷ ban nhân dân tỉnh xem xét bố trí đất để đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa của công đoàn theo tinh thần Kết luận của Thủ tướng Chính phủ và chỉ đạo của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam./.
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