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Kính gửi: - Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện

Thực hiện Công văn số 59/LĐLĐ ngày 22/8/2018 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức tuyên truyền, thực hiện Ngày Pháp luật năm 2018. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở báo cáo thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:

1- Nội dung tuyên truyền:
1.1- Chủ đề Ngày Pháp luật: Nâng cao hiệu quả công tác xây dựng, thực thi, bảo vệ pháp luật, ý thức tuân thủ pháp luật, góp phần xây dựng Nhà nước liêm chính, hành động, kỷ cương, sáng tạo, hiệu quả; xã hội dân chủ, công bằng, văn minh.
1.2- Nội dung tuyên truyền:
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động chủ động tìm hiểu chủ trương, đường lối của Đảng, chế độ, chính sách pháp luật của Nhà nước, góp phần nâng cao ý thức pháp luật, trách nhiệm công dân, sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật.
- Giáo dục ý thức, lợi ích của việc tuân thủ, chấp hành pháp luật, gắn với giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức lối sống, ý thức tuân thủ kỷ luật công vụ,  nâng cao ý thức trách nhiệm của công nhân, viên chức, lao động.
- Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến các văn bản pháp luật liên quan trực tiếp đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của người lao động như: Bộ Luật Lao động 2012, Luật Công đoàn 2012, Luật Bảo hiểm xã hội 2014, Luật Bảo hiểm y tế 2014, tuyên truyền về an toàn vệ sinh lao động, phòng chống cháy nổ, an toàn giao thông, chống tham nhũng, lãng phí…
- Xây dựng kế hoạch tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 705/QĐ-TTg ngày 25/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Chương trình phổ biến, giáo dục pháp luật giai đoạn 2017-2021, theo đó Tiểu Đề án 3 “Tuyên truyền, phổ biến pháp luật lao động, công đoàn và những pháp luật có liên quan cho người lao động trong các loại hình doanh nghiệp” do Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam chủ trì được tiếp tục thực hiện từ năm 2017 - 2021.
2- Thời gian, hình thức triển khai Ngày Pháp luật năm 2018:
2.1- Thời gian triển khai: Tuyên truyền, thực hiện Ngày Pháp luật là việc làm thường xuyên của công đoàn cơ sở,  của cán bộ, công chức, viên chức, lao động, trong đó tập trung vào 02 tháng từ ngày 01/10/2018 đến ngày 30/11/2018, tuần cao điểm từ ngày 05/11/2018 đến 11/11/2018.
2.2- Hình thức triển khai: Tùy theo điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp để tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật linh hoạt, tiết kiệm, hiệu quả; gợi ý một số hình thức triển khai như sau:
- Tổ chức mít tinh hưởng ứng Ngày Pháp luật gắn với tổng kết, đánh giá kết quả 05 năm triển khai Ngày Pháp luật;
- Lồng ghép tuyên truyền pháp luật thông qua hội nghị, hội thảo, tọa đàm phù hợp với thực tế đơn vị;
- Tuyên truyền, phổ biến pháp luật trên các phương tiện thông tin đại chúng, mạng xã hội;
- Tổ chức tư vấn, giải đáp pháp luật, đối thoại chính sách với công nhân lao động;
- Treo khẩu hiệu tại trụ sở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp;
- Tham gia kiểm tra, kiến nghị xử lý những hành vi vi phạm pháp luật của người sử dụng lao động ảnh hưởng đến quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của người lao động;
- Phát hiện, biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu, nhân rộng những mô hình hay, cách làm mới, hiệu quả trong công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật.
3- Khẩu hiệu tuyên truyền:
Căn cứ vào tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, lựa chọn các khẩu hiệu dưới đây để hưởng ứng Ngày Pháp luật năm 2018:
- Sống và làm việc theo Hiến pháp và Pháp luật;
- Công nhân, viên chức, lao động tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam;
- Toàn dân tích cực tìm hiểu, học tập và thực hiện Hiến pháp và pháp luật;
- Tìm hiểu, học tập và chấp hành pháp luật là quyền lợi và nghĩa vụ của mỗi công dân;

Trên đây là nội dung Công văn tuyên truyền Ngày Pháp luật năm 2018 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai, thực hiện, kết thúc tuần cao điểm (từ ngày 05/11/2018 đến ngày 11/11/2018) báo cáo nhanh kết quả về Liên đoàn Lao động huyện để tổng hợp báo cáo Liên đoàn Lao động tỉnh./.
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