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Kính gửi:	- Các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 276/LĐLĐ, ngày 18/3/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc hưởng ứng chiến dịch “Giờ Trái đất” năm 2019.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở thực hiện một số nội dung sau:
1. Đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động
Tuyên truyền và vận động cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, người lao động hưởng ứng Chiến dịch Giờ Trái đất bằng việc làm thiết thực: tự nguyện tắt bớt các đèn chiếu sáng và các thiết bị sử dụng điện trong gia đình không cần thiết từ 20 giờ 30 phút đến 21 giờ 30 phút thứ Bảy ngày 30/3/2019.
2. Đối với các cơ sở kinh doanh dịch vụ và doanh nghiệp sản xuất
Các công đoàn cơ sở tích cực tuyên truyền ý nghĩa của Giờ Trái đất để tham mưu với lãnh đạo cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thực hiện việc tắt bớt các đèn chiếu sáng, các thiết bị sử dụng điện không cần thiết tại nơi làm việc, các nhà máy, phân xưởng trong thời gian diễn ra sự kiện Giờ Trái đất năm 2019.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tích cực tuyên truyền đến lực lượng cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, người lao động, doanh nghiệp hưởng ứng chiến dịch Giờ Trái đất năm 2019 nhằm tiết kiệm điện và bảo vệ môi trường./.
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