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   Kính gửi:	- Các Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Căn cứ Công văn số 277/LĐLĐ, ngày 18/3/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc quán triệt, triển khai thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TW, ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư Trung ưởng Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và trách nhiệm quản lý  của Nhà nước đối với công tác bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở thực hiện tốt một số nội dung sau:
 - Tổ chức tuyên truyền, triển khai cho cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn, người lao động tham gia thực hiện Chỉ thị số 30-CT/TW, ngày 22/01/2019 của Ban Bí thư Trung ưởng Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và trách nhiệm quản lý  của Nhà nước đối với công tác bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng bằng hình thức phù hợp.
- Nội dung tuyên truyền ngắn gọn, dễ hiểu, có thể lồng ghép trong sinh hoạt định kỳ, gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của cơ quan, doanh nghiệp.
Căn cứ các nội dung trên, đề nghị các công đoàn cơ sở phối hợp thực hiện tốt và báo cáo kết quả lồng ghép trong báo cáo tháng 4/2019, gửi về Liên đoàn Lao động huyện để tổng hợp báo cáo Liên đoàn Lao động tỉnh./.
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