	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TÂY NINH
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG 
HUYỆN DƯƠNG MINH CHÂU
		
                         Số: 04/HD-LĐLĐ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Huyện Dương Minh Châu, ngày  29 tháng  3  năm 2019
	
	



HƯỚNG DẪN
Tuyên truyền về công tác biên giới trên đất liền Việt Nam - Trung Quốc, 
Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia năm 2019

	Thực hiện Hướng dẫn số 08/HD-LĐLĐ ngày 15/3/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tuyên truyền về biên giới trên đất liền Việt Nam - Trung Quốc, Việt Nam - Lào, Việt Nam - Campuchia năm 2019. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện Dương Minh Châu hướng dẫn các Công đoàn cơ sở tổ chức tuyên truyền các nội dung trọng tâm sau:
1. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
1.1. Đối với tuyến biên giới Việt Nam - Trung Quốc:
- Tuyên  truyền các văn bản pháp lý về giải quyết, quản lý và bảo vệ biên giới Việt Nam - Trung Quốc; Hiệp ước biên giới trên đất liền; 03 văn kiện pháp lý: Nghị định thư phân giới cắm mốc biên giới trên đất liền,  Hiệp định về quy chế quản lý biên giới trên đất liền, Hiệp định về cửa khẩu và quản lý cửa khẩu biên giới trên đất liền và kết quả triển khai 03 văn kiện pháp lý này sau 10 năm được 02 nước ký kết
- Tuyên truyền đấu tranh, phản bác các quan điểm, tư tưởng sai trái; củng cố, tăng cường xây dựng tình cảm đoàn kết, truyền thống gắn bó lâu đời giữa nhân dân 02 nước. 
1.2. Tuyến biên giới Việt Nam - Lào:
- Tiếp tục tuyên truyền việc thực hiện các tuyên bố chung và thỏa thuận của lãnh đạo cấp cao; các thỏa thuận giữa các bộ, ngành, địa phương 02 nước; tuyên truyền các văn bản pháp lý quan trọng liên quan tới Việt Nam - Lào, trong đó có Nghị định thư về đường biên giới và mốc quốc giới giữa Việt Nam - Lào, Hiệp định về Quy chế quản lý biên giới và cửa khẩu biên giới trên đất liền giữa Chính phủ nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và Chính phủ nước Cộng hòa nhân dân Lào; việc hai bên đang nỗ lực triển khai thực hiện thỏa thuận về di cư tự do và hôn nhân không giá thú trong vùng biên giới Việt Nam - Lào. 
- Tiếp tục tuyên truyền về việc hai bên đang phối hợp xây dựng quy hoạch và phát triển cửa khẩu biên giới Việt Nam - Lào đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2035, quy hoạch tổng thể phát triển thương mại biên giới Việt Nam - Lào đến năm 2025, tầm nhìn đến năm 2035; Đề án Chính sách tăng cường các hoạt động giao lưu văn hóa thể thao và phát triển du lịch giữa các tỉnh biên giới Việt Nam - Lào giai đoạn 2016-2025.
1.3. Đối với tuyến biên giới Việt Nam – Campuchia:
- Tuyên truyền các văn bản pháp lý về việc giải quyết biên giới Việt Nam - Campuchia trong đó có các hiệp định, hiệp ước về biên giới giữa hai nước như: Hiệp ước hoà bình, hữu nghị và hợp tác; Hiệp ước về vùng nước lịch sử; Hiệp ước về nguyên tắc giải quyết vấn đề biên giới; Hiệp ước về quy chế biên giới quốc gia; Hiệp ước hoạch định biên giới quốc gia; Hiệp ước bổ sung hiệp ước hoạch định biên giới quốc gia năm 1985; kế hoạch triển khai Đề án Tuyên truyền vấn đề biên giới trên đất liền Việt Nam - Campuchia giai đoạn 2017-2020.
-  Tâp trung tuyên truyền kết quả phân giới cắm mốc trên tuyến biên giới đất liền Việt Nam - Campuchia.
- Tuyên truyền về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc xây dựng khu vực biên giới hòa bình, hữu nghị, hợp tác cùng phát triển.
- Tuyên truyền chính xác, kịp thời đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, xuyên tác sự thật lịch sử quan hệ giữa hai nước; thông tin tuyên truyền, giải thích rõ một số vấn đề phức tạp, nhạy cảm liên quan đến công tác phân giới, cắm mốc, đặc biệt ở các khu vực gặp nhiều khó khăn trong thực hiện cắm mốc trên thực địa để tạo được sự đồng thuận cao trong nhân dân.
2. Hình thức tuyên truyền
Căn cứ vào tình hình, nhiệm vụ, điều kiện cụ thể , khả năng của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp  để các CĐCS lựa chọn hình thức tuyên truyền phù hợp thiết thực, hiệu quả như: tổ chức các cuộc thi tìm hiểu, trao đổi, tọa đàm, đối thoại, hội thi tuyên truyền viên và qua các phương tiện thông tin đại chúng khác…
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các Công đoàn cơ sở căn cứ vào tình hình thực tế của từng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, tham mưu cấp ủy, phối hợp chính quyền, MTTQ, các đoàn thể lựa chọn các hình thức phù hợp để tuyên truyền đến cán bộ, công chức, viên chức, lao động, đoàn viên công đoàn. 
2. Báo cáo kết quả tuyên truyền lồng ghép trong báo cáo hàng quý; báo cáo chuyên đề năm 2019 gửi về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 10/11/2019 để tổng hợp báo cáo Liên đoàn Lao động tỉnh.

Trên đây là Hướng dẫn tuyên truyền công tác phân giới cắm mốc và quản lý biên giới đất liền năm 2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện.
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