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                          	KẾ HOẠCH
            Tổ chức các hoạt động Tháng Công nhân lần thứ 10, năm 2019

Căn cứ Kế hoạch số 41/KH-TLĐ, ngày 13/3/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức Tháng Công nhân lần thứ 10, năm 2019. Ban Thường vụ LĐLĐ huyện đề ra kế hoạch tổ chức các hoạt động “Tháng Công nhân” lần thứ 10, năm 2019 và Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động lần thứ 3, năm 2019 (sau đây gọi chung là Tháng Công nhân năm 2019), cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 
1. Mục đích
- Tổ chức sâu rộng Tháng Công nhân năm 2019 và gắn với các hoạt động Tháng An toàn vệ sinh lao động, góp phần phát huy vai trò của giai cấp công nhân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Tập trung các hoạt động nhằm khẳng định vai trò của tổ chức Công đoàn trong đại diện bảo vệ, chăm lo quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động.
- Tháng Công nhân là dịp cùng hệ thống chính trị tổ chức các hoạt động quan tâm, chăm lo cho đoàn viên, người lao động.
2. Yêu cầu
- Tổ chức Tháng Công nhân với những hoạt động nhằm phát huy vai trò của giai cấp công nhân; chăm lo cho công nhân lao động thiết thực, hiệu quả, phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương, đơn vị, doanh nghiệp. 
- Các Công đoàn cơ sở chủ động tham mưu với cấp ủy, thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp, đề xuất người sử dụng lao động và huy động các nguồn lực xã hội để tổ chức Tháng Công nhân năm 2019 cho công nhân lao động tại cơ sở.
3. Chủ đề:“Mỗi công đoàn cơ sở - Một lợi ích đoàn viên”.
4. Chỉ tiêu: Phấn đấu mỗi công đoàn cơ sở trong doanh nghiệp đều có 01 hoạt động thiết thực chăm lo lợi ích cho đoàn viên trong Tháng Công nhân.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG 
1. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục 
- Tuyên truyền khát vọng của người lao động về ngày Quốc tế Lao động (1/5); ý nghĩa của Ngày Quốc tế Lao động ở Việt Nam; động viên công nhân, viên chức, lao động thực hiện tốt trách nhiệm của người lao động theo quy định của pháp luật. 
- Tăng cường nắm bắt diễn biến tình hình tư tưởng, nguyện vọng của đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động để kịp thời định hướng dư luận, giải quyết những vấn đề bức xúc góp phần ổn định sản xuất, kinh doanh, xây dựng quan hệ lao động hài hòa, tiến bộ trong doanh nghiệp.
- Tập trung tuyên truyền công tác phát triển đoàn viên nhân Tháng Công nhân và dịp kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Công đoàn Việt Nam.
- Các Công đoàn cơ sở tổ chức tập trung các hoạt động trong ngày 11/5/2019 tạo cao điểm hoạt động của Tháng Công nhân năm 2019.
- Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền, chú trọng sử dụng hình thức tuyên truyền cổ động trực quan, hội thi, hội diễn, sinh hoạt câu lạc bộ, thi hái hoa dân chủ, trang thông tin điện tử http://congdoandmc.org.vn … về các hoạt động kỷ niệm 133 năm Ngày Quốc tế Lao động (1/5) và Tháng Công nhân lần thứ 10 năm 2019.
2. Tổ chức các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho công nhân lao động
- Triển khai sâu rộng các lợi ích chương trình “Phúc lợi cho đoàn viên công đoàn” của các doanh nghiệp đến đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, lao động. 
- Ban Chấp hành công đoàn cơ sở căn cứ những quy định của pháp luật về quyền, lợi ích của người lao động, rà soát Thỏa ước lao động tập thể và đề xuất, thương lượng với người sử dụng lao động cam kết để người lao động có “Quyền lợi đảm bảo, phúc lợi tốt hơn” so với năm 2018, quan tâm đến suất ăn ca cho công nhân lao động đảm bảo từ 15.000 đồng trở lên theo quy định của Tổng Liên đoàn. 
- Phối hợp với ngành y tế tại địa phương triển khai phúc lợi về chăm sóc sức khỏe (khám, tư vấn sức khỏe, phát thuốc miễn phí…) cho đoàn viên, công nhân lao động; vận động các cơ quan, đơn vị, nhất là các doanh nghiệp trao quà, tặng Mái ấm Công đoàn cho đoàn viên, công nhân lao động có hoàn cảnh khó khăn, bị tai nạn lao động. 
- Phối hợp với người sử dụng lao động triển khai các hoạt động đưa lợi ích về tinh thần đến đoàn viên công đoàn, người lao động, như: Tổ chức Ngày hội tư vấn hoặc các sân chơi pháp luật dưới hình thức hội thi tìm hiểu pháp luật, tọa đàm, hái hoa dân chủ…
3. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động năm 2019 với chủ đề “Tăng cường đánh giá, quản lý các nguy cơ rủi ro về an toàn, vệ sinh lao động tại nơi làm việc”.
- Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền, phổ biến về chính sách, pháp luật và kiến thức về An toàn, vệ sinh lao động; giáo dục nâng cao nhận thức, ý thức, trách nhiệm của người sử dụng lao động và người lao động trong việc thực hiện các quy định về An toàn, vệ sinh lao động. Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông về An toàn, vệ sinh lao động trên báo, đài, các phương tiện thông tin đại chúng và của hệ thống công đoàn. 
- Phối hợp với cơ quan chức năng tổ chức hưởng ứng phong trào thi đua về An toàn, vệ sinh lao động, phong trào quần chúng làm công tác An toàn, vệ sinh lao động. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Xanh - Sạch - Đẹp, Bảo đảm an toàn vệ sinh lao động”, qua đó thúc đẩy sự tham gia của người sử dụng lao động và người lao động trong việc bảo đảm An toàn, vệ sinh lao động.
- Tổ chức tọa đàm, đối thoại triển khai chính sách với doanh nghiệp, người lao động về An toàn, vệ sinh lao động; tổ chức giao lưu, thăm quan các mô hình điển hình làm tốt về An toàn, vệ sinh lao động. 
- Tổ chức tư vấn, tập huấn, huấn luyện, hội nghị, hội thảo chuyên đề về An toàn, vệ sinh lao động; khám sức khỏe, khám bệnh nghề nghiệp cho người lao động.
- Tổ chức thăm hỏi, động viên các nạn nhân và gia đình nạn nhân bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.
4. Tổ chức các hoạt động nhằm phát huy vai trò của giai cấp công nhân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc
- Mỗi công đoàn cơ sở phấn đấu tổ chức 01 hoạt động thiết thực chăm lo cho công nhân lao động trong Tháng Công nhân năm 2019, có đăng ký danh sách hoạt động thiết thực về LĐLĐ huyện. 
- Các công đoàn cơ sở đề xuất với người sử dụng lao động tổ chức hoạt động “Cảm ơn” người lao động, xem họ là thành viên “hữu cơ” để cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp phát triển, ghi nhận đóng góp quan trọng của người lao động và động viên người lao động gắn bó lâu dài, bền vững với cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1/ LĐLĐ huyện:
- Tham mưu Huyện ủy xây dựng kế hoạch và tổ chức hội nghị hưởng ứng hoạt động “Tháng công nhân” (dự kiến vào ngày 24/4/2019) tại hội trường Huyện ủy Dương Minh Châu.
- Tổ chức tặng quà cho CBCCVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn.
2. Các công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện
- Căn cứ Kế hoạch của LĐLĐ huyện, các công đoàn cơ sở xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với tình hình của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp gửi về LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 28/3/2019. 
- Mỗi công đoàn cơ sở tổ chức ít nhất 01 hoạt động thiết thực chăm lo cho công nhân lao động nhằm thi đua thực hiện thắng lợi nội dung Tháng Công nhân, đăng ký về LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 15/4/2019. 
- Chỉ đạo, tổ chức các hoạt động tập trung, đồng loạt trong ngày 11/5/2019. 
- Sau đợt phát động, các CĐCS tổ chức hội nghị sơ kết và báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng công nhân” năm 2019 về LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 28/5/2019.
3. Các khẩu hiệu tuyên truyền 
Các công đoàn cơ sở lựa chọn các khẩu hiệu sau để treo trước cổng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong Tháng Công nhân từ ngày 20/4/2019 đến ngày 31/5/2019.
* Một số khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Tháng Công nhân lần thứ 10, năm 2019
- Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng Công nhân lần thứ 10 và Tháng hành động về An toàn, vệ sinh lao động lần thứ 3 năm 2019!
- Công nhân viên chức lao động đẩy mạnh việc thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”!
- Năng suất, chất lượng, hiệu quả là trách nhiệm và lợi ích thiết thân của mỗi đoàn viên và người lao động!
- Tinh thần ngày Quốc tế Lao động 1/5 bất diệt!
* Một số thông điệp, khẩu hiệu tuyên truyền hưởng ứng Tháng hành động về An toàn vệ sinh lao động năm 2019
- Nhiệt liệt hưởng ứng Tháng hành động về an toàn, vệ sinh lao động năm 2019. 
- Tuân thủ nội qui, qui trình, biện pháp làm việc an toàn để bảo vệ chính mình, đồng nghiệp và gia đình.
- Cải thiện điều kiện làm việc vì an toàn, sức khỏe và tính mạng của người lao động.
- Tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp có thể phòng tránh được nếu chúng ta làm tốt công tác phòng ngừa.
- Bảo vệ sức khỏe người lao động - Bảo vệ nguồn nhân lực của đất nước.
- Chủ động khám phát hiện bệnh nghề nghiệp góp phần bảo vệ lợi ích cho cơ sở lao động. 
- Môi trường làm việc an toàn - Tốt cho bạn, cho doanh nghiệp.
- Hãy nghĩ về an toàn trước khi hành động.
- Nói không với tai nạn lao động.
- Doanh nghiệp và người lao động tích cực, chủ động thực hiện các quyền và trách nhiệm của mình theo Luật An toàn, vệ sinh lao động.
- Chung tay xây dựng văn hoá an toàn tại nơi làm việc.
- An toàn để sản xuất, sản xuất phải đảm bảo an toàn.
- Suy nghĩ và hành động vì mục tiêu không tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, cháy nổ tại nơi làm việc.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Tháng Công nhân lần thứ 10, năm 2019 của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện. 
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- Ban Dân vận Huyện ủy (b/c);
- CĐCS;
- Website LĐLĐ huyện;
- Lưu: VP.
	           
 TM. BAN THƯỜNG VỤ
CHỦ TỊCH

     (Đã ký)


     Vũ Hòa




