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Kính gửi: - Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn 449/LĐLĐ, ngày 30/7/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc tuyên truyền tình hình Biển Đông thời gian gần đây, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở quan tâm thực hiện tốt các nội dung sau:
1/ Tăng cường công tác theo dõi, nắm tình hình tư tưởng, tâm trạng của đoàn viên công đoàn, người lao động để chủ động cung cấp thông tin, tuyên truyền bằng hình thức phù hợp, đặc biệt chú trọng nắm bắt tư tưởng, tâm trạng của lực lượng công nhân lao động ở các khu, cụm công nghiệp, khu chế xuất; dự báo tình hình, chủ động có phương án thông tin tuyên truyền trong trường hợp xảy ra “điểm nóng”, kiên quyết không để xảy ra phức tạp về an ninh trật tự ở địa phương.
2/ Đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động đoàn viên công đoàn tích cực lao động sản xuất, học tập và công tác, đề cao tinh thần cảnh giác, không tụ tập nơi đông người, kiên quyết không để các phần tử xấu, thù địch lôi kéo tham gia vào các hoạt động làm ảnh hưởng đến an ninh, chính trị, trật tự, an toàn xã hội.
3/ Tích cực đăng tải, chia sẻ thông tin trên Internet, mạng xã hội theo định hướng của cấp trên; giám sát theo dõi và quản lý tốt việc đăng tải thông tin trên Internet, mạng xã hội, kịp thời báo cáo khi có tình huống phát sinh; tích cực tham gia hoạt động đấu tranh phản bác, gỡ bỏ thông tin xấu, độc hại.
(tài liệu đính kèm)
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở thường xuyên theo dõi, cập nhật các bài viết, bình luận đăng tải trên các báo, tạp chí chính thống của Đảng (Báo Nhân dân, Quân đội nhân dân, Tây Ninh…) để có thêm tư liệu phục vụ công tác tuyên truyền triển khai đến đoàn viên công đoàn hiểu rõ hơn về tình hình Biển Đông hiện nay.
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TÀI LIỆU TUYÊN TRUYỀN
Từ đầu tháng 7, tàu khảo sát Hải Dương 8 cùng tàu hộ tống khảo sát dài ngày, trong đó có tàu cảnh sát biển loại lớn nhất và có vũ trang của Trung Quốc mang số hiệu 3901 với tải trọng 12.000 tấn, đã xâm phạm vào vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam ở khu vực phía Nam Biển Đông, mục đích nhằm thực hiện một cuộc khảo sát địa chấn. Tàu khảo sát Hải Dương 8 thuộc sở hữu của Cục Khảo sát Địa chất Trung Quốc (CGS) có chiều dài 88m, tốc độ tối đa 15 hải lý (28 km/h) và có thể hoạt động trong phạm vi lên đến 16.000 hải lý. Tàu sử dụng công nghệ cao để tạo ra hình ảnh 3 chiều độ phân giải cao về cấu trúc địa chất của đáy biển.
Người phát ngôn Bộ Ngoại giao Việt Nam đã nhiều lần khẳng định, vùng biển tàu khảo sát Hải Dương 8 hoạt động là vùng biển hoàn toàn của Việt Nam, được xác định theo đúng các quy định của Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển năm 1982 mà Việt Nam và Trung Quốc đều là thành viên. Hoạt động của tàu khảo sát Hải Dương 8 của Trung Quốc cùng tàu hộ tống khảo sát dài ngày trong vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam là hành động sai trái, vi phạm nghiêm trọng quyền chủ quyền, quyền tài phán quốc gia của Việt Nam được quy định bởi Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển năm 1982.
Từ khi Trung Quốc đưa nhóm tàu Hải Dương 8 xâm phạm vùng biển thuộc chủ quyền của Việt Nam, Việt Nam đã tiếp xúc nhiều lần với phía Trung Quốc ở các kênh khác nhau, trao công hàm phản đối, kiên quyết yêu cầu chấm dứt ngay các hành vi vi phạm, rút toàn bộ tàu ra khỏi vùng biển Việt Nam; tôn trọng quyền chủ quyền, quyền tài phán của Việt Nam vì quan hệ hai nước và ổn định, hoà bình ở khu vực. Các lực lượng chức năng của Việt Nam triển khai các biện pháp phù hợp, đúng pháp luật.
Lập trường nhất quán của Việt Nam là kiên quyết, kiên trì đấu tranh bằng các biện pháp hoà bình, phù hợp với luật pháp quốc tế, Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển 1982 trước bất cứ hành vi nào xâm phạm chủ quyền, quyền chủ quyền và quyền tài phán của Việt Nam trên các vùng biển được xác định phù hợp với Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển 1982. 
Bãi Tư Chính hoàn toàn thuộc chủ quyền của Việt Nam
Khu vực bãi Tự Chính (hay bãi cạn Tư Chính, bãi ngầm Tư Chính) là một cụm rặng san hô ở phía Nam Việt Nam và thuộc chủ quyền Việt Nam. Bãi ngầm này nằm ở trong giới hạn khoảng từ vĩ độ 07029°03”N — 07033°20°N và kinh độ 109037’730°E - 109054'58”E, cách bãi Quế Đường 55 hải lý về phía Tây Nam; nằm trong vùng đặc quyền kinh tế 200 hải lý tính từ đường cơ sở của Việt Nam. Điểm nhô cao nhất của bãi Tư Chính sâu cách mặt nước khoảng l6m, vị trí cách Vũng Tàu khoảng 229 hải lý về phía Đông Nam, cách các nhóm đảo Phú Quý và Côn Đảo khoảng 200 hải lý và bờ biển Việt Nam khoảng 220 hải lý. Các bãi ngầm Tư Chính cùng các bãi ngầm và đá ngầm ở khu vực này là phần nối dài của thềm lục địa Việt Nam về phía Đông Nam, ngăn cách với quần đảo Trường Sa bằng một rãnh sâu nên theo Công ước Liên Hợp quốc về Luật Biển năm 1982, nó hoàn toàn không thuộc quần đảo Trường Sa.
Trong lịch sử cũng như trên thực tế, Việt Nam đang kiểm soát và khai thác dầu khí tại bãi ngầm Tư Chính. Đây là khu vực có vị trí rất quan trọng trong xây dựng, phát triển kinh tế biển và công tác quản lý chủ quyền vùng biển trên khu vực DK1; phạm vi bãi ngầm trong khoảng độ sâu 16m đến độ sâu 200m có độ dài khoảng 57km, chiều rộng nơi rộng nhất khoảng 13km, hướng phát triển chạy dài theo hướng Đông Bắc - Tây Nam. Bãi Tư Chính ở cạnh đường hàng hải quốc tế, nên có vị trí rất quan trọng đối với việc tổ chức lực lượng thực hiện các nhiệm vụ quốc phòng, an ninh trên biển và quản lý, bảo vệ chủ quyền vùng biển của Tổ quốc. Không có bất kỳ quốc gia nào có chủ quyền ở khu vực này kể cả Trung Quốc. Tại đây, Việt Nam đã triển khai hoạt động dầu khí từ gần hai chục năm qua, trong đó có Lô 06/1- nằm hoàn toàn trong vùng đặc quyền kinh tế, thềm lục địa của Việt Nam. Hoạt động xây dựng các cụm dịch vụ mang tên Cụm Dịch vụ - Kinh tế - Khoa học - Kỹ thuật (DK) với hoạt động đầu tiên từ năm 1989. Việc này phù hợp với các quy định về quyền và nghĩa vụ của quốc gia ven biển, theo Điều 60 của Công ước Liên Hợp quốc về Luật biển (quy định về các đảo nhân tạo, thiết bị và công trình trong vùng đặc quyền kinh tế) và Điều 80 (quy định về các đảo nhân tạo, thiết bị và công trình ở thềm lục địa).
Cộng đồng quốc tế đánh giá cao và ủng hộ lập trường nhất quán của Việt Nam là kiên quyết, kiên trì đấu tranh bằng các biện pháp hòa bình, phù hợp với luật pháp quốc tế, Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển 1982 trước bất cứ hành vi nào xâm phạm chủ quyền, quyền chủ quyền và quyền tài phán của Việt Nam trên các vùng biển được xác định phù hợp với Công ước của Liên Hợp quốc về Luật Biển năm 1982.
Tỉnh táo, bình tĩnh trước các thông tin sai trái, xuyên tạc
Việc tàu Hải Dương 8 cùng tàu hộ tống khảo sát dài ngày của Trung Quốc xâm phạm vào vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam ở khu vực phía Nam Biển Đông là vụ việc rất nghiêm trọng, thu hút sự quan tâm của dư luận xã hội. Dự báo trong thời gian tới, vụ việc sẽ còn diễn biến phức tạp, các thế lực thù địch trong và ngoài nước tiếp tục có những hành động chống phá, lôi kéo, kích động người dân.
Trước tình hình trên, các tầng lớp nhân dân hãy tin tưởng vào quan điểm, chủ trương, biện pháp đấu tranh của Đảng, Nhà nước ta; bình tĩnh, tỉnh táo trước sự lợi dụng tình hình của các thế lực thù địch để đưa các thông tin sai trái, xuyên tạc, kích động bài Hoa để gây chia rẽ, hận thù, mất an ninh trật tự và kích động trên mạng xã hội để gây mất an ninh chính trị. Toàn dân hãy đoàn kết một lòng xung quanh Đảng và Nhà nước ta để tăng thêm sức mạnh bảo vệ toàn vẹn chủ quyền biển, đảo. Nhân dân Việt Nam luôn yêu chuộng hoà bình và Đảng ta chủ trương, giải quyết mọi bất đồng bằng con đường hoà bình nhưng Nhân dân Việt Nam cũng có truyền thống bất khuất và Đảng ta là một Đảng thông minh lãnh đạo một dân tộc Anh hùng, rất khôn khéo trong đấu tranh, bảo vệ và gìn giữ non sông, đất nước. Điều này đã, đang và sẽ tiếp tục được minh chứng./.

