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  Kính gửi:	- Các CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 421/LĐLĐ, ngày 04/7/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về hưởng ứng Giải báo chí toàn quốc về xây dựng Đảng (giải Búa liềm vàng) lần thứ IV – năm 2019,
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tích cực vận động đoàn viên công đoàn tham gia cuộc thi, cụ thể như sau:
1. Đối tượng dự giải
- Về tác giả: tập thể, cá nhân đoàn viên công đoàn 
- Về tác phẩm: Là các tác phẩm báo chí thuộc tất cả các thể loại báo in; phát thanh; truyền hình; báo điện tử; ảnh báo chí.
Lưu ý: Tác giả dự thi phải tuân thủ Luật Báo chí và các luật khác hiện hành. Những tác phẩm đạt giải báo chí của địa phương vẫn được quyền dự Giải báo chí toàn quốc về xây dựng Đảng, nhưng cần ghi rõ mức giải và cơ quan tổ chức. Không nhận các tác phẩm đã tham dự Giải báo chí quốc gia và các giải báo chí ngành hoặc liên ngành ở Trung ương. 
2. Thời gian gửi bài dự thi: từ nay đến hết ngày 14/10/2019
3. Địa điểm: các tác phẩm dự thi gửi về cơ quan Báo Tây Ninh, đài Phát thanh và Truyền hình Tây Ninh, ngoài bìa dự thi ghi tham gia Giải Búa liềm vàng. 
Những tác phẩm được đăng trên Báo, Đài sẽ được các cơ quan Báo, Đài chọn lọc gửi về Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thẩm định tham gia Giải Búa liềm vàng.
4. Thể lệ và hình thức khen thưởng (gửi kèm trên Website LĐLĐ huyện)
Trong quá trình tham gia cuộc thi các tập thể, cá nhân có vướng mắc, cần trao đổi, liên hệ số điện thoại 02763.828.920 gặp đồng chí Hải – Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Tây Ninh. 
Đề nghị các công đoàn cơ sở tùy đặc điểm, tình hình của địa phương, đơn vị tổ chức tuyên truyền vận động công nhân, viên chức, lao động, đoàn viên công đoàn tích cực tham gia gửi bài dự thi và báo cáo số lượng về Liên đoàn Lao động huyện trong báo cáo công đoàn hàng tháng. 

	
Nơi nhận:
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