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KẾ HOẠCH  
Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam”, “Tháng hành động vì môi trường” năm 2019 trong các cấp công đoàn


Thực hiện Kế hoạch số 64/KH-LĐLĐ ngày 24/6/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam”, “Tháng hành động vì môi trường” năm 2019 trong các cấp công đoàn;
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch hướng dẫn các công đoàn cơ sở thực hiện những nội dung sau:
1. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU
Nhằm tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước về các vấn đề có liên quan tới biển, đảo Việt Nam để bảo vệ các quyền và lợi ích quốc gia về kinh tế biển và bảo vệ chủ quyền biển, đảo Việt Nam.
Đẩy mạnh công tác thông tin và vận động cán bộ, công chức, viên chức và người lao động cùng hành động để giảm thiểu những chất độc hại môi trường trong sinh hoạt hàng ngày trong quá trình sản xuất.
Các hoạt động hưởng ứng được tổ chức theo hướng tiết kiệm, hiệu quả chú trọng các hoạt động thực tiễn có sức lan tỏa và ảnh hưởng mạnh mẽ đến nhận thức đoàn viên công đoàn, người lao động và doanh nghiệp.
2. CHỦ ĐỀ VÀ THỜI GIAN
2.1 Chủ đề
“Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam” và “Tháng hành động vì môi trường” 
2.2 Thời gian: Từ ngày 01 đến ngày 30 tháng 6 năm 2019.
3. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
3.1 Đối với các hoạt động Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam năm 2019: 
Tuyên truyền, phổ biến cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động  về đường lối, chủ trương của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước về các vấn đề có liên quan tới biển, đảo Việt Nam, nhất là Nghị quyết Hội nghị Ban Chấp hành Trung ương lần thứ tám (khóa XII) về Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045.
Tuyên truyền về các hoạt động hợp tác quốc tế về biển, đảo và những cam kết hành động của Việt Nam đối với hiện tượng biến đổi khí hậu.
Tuyên truyền về quản lý, bảo vệ  và phát triển bền vững biển và hải đảo Việt Nam.
Chú trọng công tác tuyên truyền, thông tin đối ngoại, tiếp tục đấu tranh phản bác những quan điểm sai trái, thù địch về vấn đề Biển Đông và mối quan hệ giữa Việt Nam với các quốc gia có liên quan ở Biển Đông.
3.2 Đối với các hoạt động tổ chức Tháng hành động vì môi trường năm 2019.
Phối hợp với người sử dụng lao động: kiểm soát bụi trong quá trình sản xuất, vận chuyển; khí thải phát sinh trong quá trình sản xuất. Vận động doanh nghiệp chung tay xây dựng nông thôn mới; thực hiện đổi mới công nghệ, quy trình sản xuất, thiết bị sản xuất tại các cơ sở sản xuất công nghiệp nhằm hạn chế phát sinh khí thải; đồng thời tăng cường xây dựng, lắp đặt, vận hành các hệ thống xử lý khí thải phát sinh từ các cơ sở công nghiệp, đảm bảo không gây ô nhiễm môi trường không khí; trồng cây xanh tại nhà máy, khu công nghiệp; cải thiện điều kiện làm việc, thực hiện công tác an toàn vệ sinh lao động tại doanh nghiệp
Treo băng rôn, pano, áp phích khẩu hiện Tuần lễ biển và Hải đảo Việt Nam, Tháng hành động vì môi trường ở các trụ sở, cơ quan, doanh nghiệp
Tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tham gia bảo vệ môi trường thông qua việc sử dụng các phương tiện giao thông công cộng, giảm khí thải phát sinh từ các phương tiện giao thông cá nhân.
Phát động phong trào “Chống rác thải nhựa”, Chiến dịch “Nói không với sản phẩm nhựa dùng một lần”, khuyến khích người lao động hạn chế tiến tới cắt giảm tối đa sử dụng các sản phẩm nhựa và túi ni lông cũng như từ bỏ thói quen vứt rác bừa bãi. 
Phối hợp với các cơ quan chức năng tham gia giám sát vấn đề an toàn vệ sinh lao động tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ và trong việc thực hiện các mục tiêu phát triển bền vững.

Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở căn cứ điều kiện thực tế, chủ động tham mưu với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tổ chức các hoạt động thiết thực hưởng ứng “Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam” và “Tháng hành động vì môi trường’, gửi báo cáo kết quả triển khai về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 29/7/2019.

	
Nơi nhận:
- Ban Tuyên giáo TLĐ;
- Ban Dân vận TU;
- Các cấp công đoàn;
- Website, TTCTCĐ LĐLĐ tỉnh; 
- Lưu: VT, TG-NC
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