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                        KẾ HOẠCH
Phối hợp, tham gia làm công tác dân vận 
(đợt 1 năm 2019)

 Thực hiện Kế hoạch số 71- KH/LĐLĐ, ngày 12/75/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc phối hợp liên ngành làm công tác dân vận đợt 1năm 2019. 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch phối hợp, tham gia làm công tác dân vận năm 2019, cụ thể như sau:
I- Mục đích, yêu cầu
Nhằm phát huy sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức, lao động thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tích cực tham gia phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, củng cố quốc phòng - an ninh, thực hiện có hiệu quả công tác chính sách xã hội, chính sách hậu phương quân đội và các Cuộc vận động, phong trào hành động cách mạng ở địa phương, đặc biệt là phong trào “Chung sức xây dựng nông thôn mới - Đô thị văn minh” gắn với phong trào “ Chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau” và thiết thực lập thành tích kỷ niệm 72 năm ngày Thương Binh, Liệt sỹ, góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, hoàn thành tốt nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của huyện năm 2019.
- Các công đoàn cơ sở tích cực phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị lực lượng vũ trang và các tổ chức đoàn thể, chính trị xã hội để tham gia công tác dân vận tại các địa phương, cơ quan, doanh nghiệp.
- Thực hiện tốt phương châm “Nghe dân nói, nói dân hiểu, làm dân tin”; tích cực đổi mới nội dung, hình thức công tác dân vận phù hợp với từng địa bàn, đối tượng; tập trung địa bàn các xã phấn đấu đạt tiêu chí xây dựng nông thôn mới năm 2019. 
II- Nội dung
1. Công tác tuyên truyền
- Tập trung tuyên truyền các chủ trương, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, trong đó tập trung vào các văn bản như: Định hướng thông tin, tuyên truyền về tình hình an ninh trật tự hiện nay, công tác đối ngoại của Đảng, Nhà nước. Tiếp tục tuyên truyền các Luật Bảo hiểm Xã hội, Bảo hiểm Y tế; Luật An ninh mạng, Luật nghĩa vụ quân sự; Luật biên giới Quốc gia đối với địa phương biên giới và các luật có hiệu lực trong năm 2019.
- Định hướng cho cán bộ, công nhân, viên chức, lao động nâng cao tinh thần cảnh giác cách mạng; phòng, chống và đấu tranh, phản bác có hiệu quả âm mưu chiến lược “Diễn biến hòa bình”, bạo loạn lật đổ của các thế lực thù địch lợi dụng vấn đề tôn giáo, dân tộc, dân chủ, nhân quyền để chống phá cách mạng Việt Nam trên các phương tiện thông tin đại chúng, các trang mạng xã hội; tình hình biển Đông trong thời gian gần đây, công tác phân giới, cắm mốc, làm đường tuần tra, đường vành đai biên giới giữa Việt Nam - Campuchia trên địa bàn tỉnh.
- Tăng cường công tác vận động Nhân dân thực hiện tốt các phong trào ở địa phương như: Phong trào “ Đền ơn, đáp nghĩa”; “ Uống nước nhớ nguồn”; Phong trào “Chung sức xây dựng nông thôn mới - Đô thị văn minh”; “Chung tay vì người nghèo - Không để ai bị bỏ lại phía sau”; “ Toàn dân bảo vệ an ninh trật tự xóm, ấp…”, góp phần giữ vững ổn định an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
2. Nội dung hoạt động
- Các công đoàn cơ sở phối hợp với các đơn vị bộ đội đóng quân trên địa bàn giúp nhân dân lao động sản xuất, xây tặng nhà “Mái ấm Công đoàn”, nhà “Đại đoàn kết” cho công nhân lao động và nhân dân nghèo nơi biên giới; sửa chữa nhà ở; nâng cấp đường giao thông nông thôn, kênh mương thủy lợi; chăm sóc nghĩa trang liệt sỹ, đài, bia tưởng niệm. Tùy tình hình thực tế tại đơn vị, các cấp công đoàn có thể phối hợp với các ban, ngành trên địa bàn chọn và làm một số công trình thật sự có ý nghĩa chính trị ở địa phương.
 - Phát huy sức mạnh tổng hợp của hệ thống chính trị tham gia xây dựng cơ sở địa phương vững mạnh; kết hợp giữ gìn an ninh trật tự xã hội, thực hiện tốt các cuộc vận động, phong trào như: Cuộc vận động “Xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa”, Phong trào “ Đền ơn, đáp nghĩa”; “ Uống nước nhớ nguồn”; Phong trào “Chung sức xây dựng nông thôn mới - Đô thị văn minh”; “Chung tay vì người nghèo - không để ai bị bỏ lại phía sau”; “ Toàn dân bảo vệ an ninh trật tự xóm, ấp…”, “Quần chúng tham gia tự quản đường biên, cột mốc và an ninh trật tự xóm, ấp…”,  xây dựng nhà ở “Mái ấm Công đoàn”,  “Tổ tự quản công nhân khu nhà trọ”, quan tâm xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh phát triển đoàn viên, thành lập công đoàn cơ sở, góp phần giữ vững ổn định an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. 
- Vận động các đơn vị, mạnh thường quân tích cực hỗ trợ, tham gia chính sách xã hội, chính sách hậu phương quân đội; thực hiện chương trình quân dân y kết hợp, tổ chức khám bệnh, cấp thuốc miễn phí, thăm tặng quà cho các đối tượng gia đình chính sách, nhân dân nghèo, đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn huyện.
- Đợt 1 năm 2019, thời gian phối hợp làm công tác dân vận là 15 ngày (từ ngày 16/7/2019 – 30/7/2019). 
- Đợt 2 năm 2019, có kế hoạch sau khi kết thúc đợt 1, dự kiến tháng 11/2019.
III- Tổ chức thực hiện
1. Liên đoàn Lao động huyện tổ chức tuyên truyền mạnh mẽ và thường xuyên trên Website Liên đoàn Lao động huyện về công tác dân vận trong hệ thống công đoàn.
2. Các Công đoàn cơ sở chủ động tham mưu cấp ủy, phối hợp với thủ tur7ởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp, chuyên môn đồng cấp, tổ chức cho đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức, lao động tham gia xây dựng kế hoạch làm công tác dân vận tại địa phương và vận động kinh phí tặng quà cho lực lượng tham gia công tác dân vận tại các địa phương.
Căn cứ vào tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị các công đoàn cơ sở phối hợp thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp và các cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn tổ chức triển khai, làm tốt công tác dân vận đợt 1 năm 2019. Kết thúc đợt công tác báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 31/7/2019 để tổng hợp báo cáo Liên đoàn Lao động tỉnh./. 
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