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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10 trong cán bộ, công chức, viên chức, người lao động năm 2019


Thực hiện Kế hoạch số 83/KH-LĐLĐ, ngày 30/9/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10 trong cán bộ, công chức, viên chức, người lao động năm 2019;
Ban Thường vụ LĐLĐ huyện xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam 20/10, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Thông qua các hoạt động kỷ niệm nhằm ôn lại những truyền thống vẻ vang và phẩm chất tốt đẹp của phụ nữ Việt Nam qua các thời kỳ;
2. Giúp nữ đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động nhận thức sâu sắc hơn về vai trò, vị trí của phụ nữ cũng như tinh thần đoàn kết đấu tranh vì mục tiêu bình đẳng giới và sự phát triển của phụ nữ Việt Nam; 
3. Động viên nữ đoàn viên công đoàn tích cực hưởng ứng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” gắn với cuộc vận động “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc” do Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam phát động.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền
1.1. Nội dung tuyên truyền:
- Tuyên truyền ý nghĩa 89 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2019) trong đông đảo đoàn viên,công nhân, viên chức, lao động.
- Tuyên truyền giáo dục truyền thống yêu nước, đấu tranh kiên cường, bất khuất của Phụ nữ Việt Nam trong lịch sử dựng nước, giữ nước gắn với tuyên truyền, vận động các tầng lớp phụ nữ tích cực tham gia bảo vệ chủ quyền, lãnh thổ, biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; đẩy mạnh thực hiện phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” gắn với cuộc vận động “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc” do Trung ương Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam phát động, các phong trào xây dựng nông thôn mới, văn minh đô thị.
- Phát hiện, nhân rộng và tuyên truyền rộng rãi trên các phương tiện truyền thông, mạng xã hội facebook, website… những điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu trong phong trào thi đua “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”, 02 cuộc vận động “Rèn luyện phẩm chất đạo đức: tự tin, tự trọng, trung hậu, đảm đang” và “Xây dựng gia đình 05 không, 03 sạch”, “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” nhằm tôn vinh và khẳng định vai trò của tổ chức Hội cũng như của phụ nữ trong sự nghiệp công nghiệp hóa - hiện đại hóa đất nước.
1.2. Khẩu hiệu tuyên truyền:
- Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2019).
- Nữ cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, người lao động… đoàn kết, sáng tạo, góp phần xây dựng Nông thôn mới, Đô thị văn minh.
- Nữ cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, người lao động…tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc.
- Nữ cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, người lao động… đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Vì một gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc và phát triển bền vững.
- Bình đẳng giới - chìa khóa của sự phát triển kinh tế - xã hội bền vững.
	2. Tổ chức các hoạt động
- Các công đoàn cơ sở tổ chức các hoạt động truyền thống, giáo dục phẩm chất đạo đức và lối sống tốt đẹp của phụ nữ Việt Nam, Phụ nữ Tây Ninh qua các thời kỳ, trao đổi kỹ năng tổ chức cuộc sống gia đình, nuôi dạy con tốt…bằng các hình thức như: tọa đàm, nói chuyện chuyên đề, sinh hoạt định kỳ, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao…
- Tổ chức biểu dương, họp mặt những điển hình tập thể, cá nhân tiêu biểu trong phong trào thi đua “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”, trong “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. LĐLĐ huyện 
Xây dựng kế hoạch triển khai rộng rãi hoạt động trong đoàn viên, công nhân, viên chức và người lao động. 
2. Các CĐCS
- Căn cứ kế hoạch của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện và tình hình thực tế cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, Nữ công các CĐCS tham mưu Ban Chấp hành tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam cho phù hợp, khuyến khích các đơn vị tổ chức các hoạt động vui chơi, văn hóa văn nghệ cho nữ CBCCVCLĐ, đoàn viên công đoàn.
- 100% công đoàn cơ sở treo băng rôn, khẩu hiệu chào mừng.
- Tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động chào mừng về Liên đoàn lao động huyện trước ngày 24/10/2019.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2019) của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện. Đề nghị các CĐCS triển khai thực hiện đạt hiệu quả.
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