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  Kính gửi:	- Công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện.

Thực hiện Công văn số 622/LĐLĐ,  ngày 11/12/2019 của  Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh  về việc triển khai thực hiện một số nội dung đối phó với hoạt động chống phá của các tổ chức khủng bố, phản động lưu vong.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tích cực tuyên truyền đến đoàn viên công đoàn những nội dung sau:
- Tổ chức tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, địa phương nhất là các vấn đề liên quan đến tôn giáo, nhân quyền, đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển, đảo, công tác chuẩn bị đại hội đảng các cấp… đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động.
Tuyên truyền nâng cao nhận thức cho cán bộ, đoàn viên công đoàn, nhất là người lao động ở các khu, cụm công nghiệp, hiểu rõ âm mưu, ý đồ, phương thức, thủ đoạn phá hoại của các tổ chức phản động, khủng bố qua đó, nâng cao tinh thần cảnh giác, không hưởng ứng, tham gia ngừng việc tập thể, biểu tình, tuần hành gây mất an ninh, trật tự, vi phạm pháp luật; không tham gia các tổ chức phản động lưu vong; không truy cập, tìm hiểu thông tin, bình luận trên trang web, tài khoản mạng xã hội do các tổ chức khủng bố và các đối tượng liên quan lập ra.
- Tăng cường công tác bảo vệ chính trị nội bộ và quản lý cán bộ, đoàn viên công đoàn chống nguy cơ “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; xử lý nghiêm những trường hợp tham gia ủng hộ các tổ chức phản động lưu vong.  Tham mưu cấp ủy, chính quyền giải quyết tốt những vấn đề bất cập, bức xúc ở địa phương, cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, không để trở thành điểm nóng, tạo cớ cho các thế lực thù địch lợi dụng xuyên tạc, kích động, kêu gọi biểu tình.
Đẩy mạnh các hoạt động đấu tranh phản bác, gỡ bỏ các thông tin sai trái, thù địch, các luận điệu xuyên tạc, chống phá Đảng, Nhà nước trên Internet và mạng xã hội, đặc biệt là các lời kêu gọi, kích động biểu tình, tụ tập đông người để gây rối, làm mất an ninh chính trị.
Chủ động nắm bắt diễn biến tư tưởng của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động có hành vi ủng hộ, tham gia các hoạt động chống phá. 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh đề nghị các công đoàn cơ sở thực hiện tốt công tác tuyên truyền, định hướng dư luận trước các vấn đề nhạy cảm, phức tạp phát sinh trên địa bàn. Dự báo và báo cáo kịp thời những diễn biến phức tạp có thể nảy sinh trên địa bàn về Liên đoàn Lao động huyện để có biện pháp đấu tranh ngăn chặn, xử lý kịp thời không để bị động.

	
Nơi nhận:
- Như trên;
- Website LĐLĐ huyện;
- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH 
 

(Đã ký)

                          Thái Thị Bích Thủy



