	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TÂY NINH
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG 
HUYỆN DƯƠNG MINH CHÂU

Số:     /KH - LĐLĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Huyện Dương Minh Châu, ngày  25  tháng 11 năm 2019



KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên công đoàn, 
công nhân lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý - 2020

Thực hiện Kế hoạch số 94/KH - LĐLĐ ngày 22/11/2019 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên công đoàn, người lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý - 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý - 2020 với những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo sự quan tâm của tổ chức Công đoàn với việc tổ chức các hoạt động cụ thể chăm lo tốt hơn đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý - 2020, thiết thực chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2020).
- Giúp công nhân lao động có hoàn cảnh khó khăn đón Tết cổ truyền đầm ấm, hạnh phúc.
- Động viên và phát huy tối đa các nguồn lực của các tổ chức, cá nhân trong tỉnh hỗ trợ cho các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động. Việc tham gia, đóng góp hỗ trợ, chăm lo Tết cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động không chỉ là trách nhiệm, mà còn là niềm vui, niềm vinh dự của mỗi tổ chức, cá nhân. 
- Thông qua các hoạt động chăm lo Tết giúp cho đoàn viên công đoàn và công nhân lao động hiểu rõ vai trò của tổ chức Công đoàn. Đồng thời, tạo ra động lực để động viên, khích lệ đoàn viên công đoàn, công nhân lao động làm việc tốt hơn, năng suất, chất lượng, hiệu quả cao hơn và ngày càng gắn bó với doanh nghiệp, với tổ chức Công đoàn.
2. Yêu cầu
- Tranh thủ sự hỗ trợ của chính quyền, chuyên môn cùng cấp, vận động các tổ chức, cá nhân, nhất là người sử dụng lao động để chăm lo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động trong dịp Tết Nguyên đán 2020. 
- Đảm bảo để mọi đoàn viên công đoàn, công nhân lao động được chăm lo trong dịp Tết, nhất là đoàn viên công đoàn, công nhân lao động có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, công nhân lao động nhiều năm liền không có điều kiện về quê đón Tết.




II. CHỦ ĐỀ, PHƯƠNG CHÂM TẾT NGUYÊN ĐÁN - 2020
1. Chủ đề: “Tết sum vầy - Mừng Xuân, ơn Đảng”.
2. Phương châm: Tất cả đoàn viên công đoàn, công nhân lao động đều có Tết.
III. NỘI DUNG CHĂM LO TẾT
1. Chăm lo tiền lương, tiền thưởng trong dịp Tết
- Công đoàn chủ động tham gia, phối hợp người sử dụng lao động xây dựng kế hoạch trả tiền lương, tiền thưởng, các khoản phúc lợi khác trong dịp Tết và sớm công khai để công nhân lao động biết và giám sát thực hiện.
- Đối với những doanh nghiệp đang gặp khó khăn trong sản xuất - kinh doanh, công đoàn cần đưa ra đề xuất, giải pháp, kiến nghị hợp lý đảm bảo để công nhân lao động được thanh toán tiền lương, tiền thưởng trong dịp Tết.
2. Kiểm tra, giám sát việc chăm lo Tết cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động và tham gia giải quyết tranh chấp lao động
- Tổ chức kiểm tra, giám sát việc thực hiện tiền lương, tiền thưởng và các chế độ, chính sách đối với đoàn viên công đoàn, công nhân lao động theo quy định của pháp luật; việc thực hiện thỏa ước lao động tập thể, kết quả đối thoại tại doanh nghiệp và các cam kết khác mà người sử dụng lao động cam kết thực hiện đối với đoàn viên công đoàn, công nhân lao động trong dịp Tết Nguyên đán 2020.
- Phối hợp các cơ quan chức năng giải quyết kịp thời những vướng mắc của đoàn viên công đoàn, công nhân lao động; khi có vướng mắc nảy sinh, công đoàn khẩn trương tổ chức đối thoại với người sử dụng lao động nhằm giải quyết những bức xúc, vướng mắc của công nhân lao động, phòng, tránh tranh chấp lao động tập thể và lãn công. Nếu có tranh chấp lao động tập thể và lãn công xảy ra, công đoàn cơ sở chủ động phối hợp với đơn vị, doanh nghiệp và các cơ quan chức năng quản lý nhà nước nhanh chóng giải quyết, báo cáo kịp thời về công đoàn cấp trên đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động.
- Công đoàn chủ động tham gia người sử dụng lao động, thủ trưởng cơ quan, đơn vị phân công cán bộ, công nhân trực Tết, đảm bảo tuyệt đối an toàn cho người và tài sản của cơ quan, đơn vị; đảm bảo an ninh, trật tự xã hội, an toàn giao thông và phòng, chống cháy nổ.
3. Tổ chức các hoạt động chăm lo Tết 
2.1. Tặng vé xe cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động về quê đón Tết.
a. Đối tượng 
Là đoàn viên công đoàn, công nhân lao động, đang làm việc tại các công đoàn cơ sở các doanh nghiệp thuộc Công đoàn Khu kinh tế, liên đoàn lao động các huyện, thành phố.
b. Tiêu chuẩn 
- Có hộ khẩu thường trú các tỉnh Tây Nguyên, Nam Trung bộ trở ra, khu vực Đồng bằng sông Cửu Long (trừ tỉnh Long An, Tiền Giang).
- Có thời gian làm việc ít nhất 2 năm liên tục tại doanh nghiệp, do hoàn cảnh khó khăn không có điều kiện về quê sum họp gia đình trong dịp Tết.
- Ưu tiên xét chọn những đoàn viên công đoàn, công nhân lao động hoàn thành tốt nhiệm vụ tại doanh nghiệp, có hoàn cảnh khó khăn.
- Danh sách đoàn viên nhận vé xe về quê do Ban Chấp hành công đoàn cơ sở xét bình chọn, có tham khảo lãnh đạo đơn vị, doanh nghiệp và công khai trong đơn vị, doanh nghiệp.
2.2. Tặng quà đoàn viên công đoàn, công nhân lao động bị tai nạn lao động, có hoàn cảnh khó khăn (dự kiến 20 phần, mỗi phần trị giá 700.000 đồng)
- Là đoàn viên công đoàn, công nhân lao động bị tai nạn lao động trong năm 2019 (dưới 81%), đoàn viên công đoàn có hoàn cảnh khó khăn, được công đoàn cơ sở bình xét, công khai trong đơn vị, doanh nghiệp.
- Công đoàn cơ sở cơ quan huyện, xã, thị trấn, trường học trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện, nếu có đoàn viên công đoàn bị tai nạn lao động, hoàn cảnh khó khăn, lập danh sách gửi về Liên đoàn Lao động huyện (dự kiến 20 phần). 
2.3. Tặng quà đoàn viên công đoàn, công nhân lao động bị tai nạn lao động (từ 81% trở lên), bị tai nạn lao động chết người 
Là đoàn viên công đoàn, công nhân lao động bị tai nạn lao động (từ 81% trở lên), tai nạn lao động chết người trong thời gian 3 năm.
2.4. Tặng quà đoàn viên công đoàn, công nhân lao động không có điều kiện về quê đón Tết ở tại các khu nhà trọ trong những ngày Tết 
a. Đối tượng: là đoàn viên công đoàn, công nhân lao động, đang làm việc tại các doanh nghiệp, được công đoàn cơ sở bình xét, công khai trong đơn vị, doanh nghiệp.
b. Điều kiện: có hộ khẩu thường trú ngoài tỉnh Tây Ninh, không có điều kiện về quê đón Tết.
4. Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao
Các công đoàncơ sở chủ động phối hợp chuyên môn, doanh nghiệp tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao tập trung tại doanh nghiệp cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động vui chơi.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ kế hoạch chăm lo Tết của Liên đoàn Lao động huyện, các công đoàn cơ sở chủ động xây dựng, triển khai kế hoạch của cấp mình phù hợp, đảm bảo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động đều có Tết.
Tùy điều kiện thực tế, các công đoàn cơ sở chủ động phối hợp doanh nghiệp bán hàng giá ưu đãi, vận động doanh nghiệp hỗ trợ kinh phí tặng quà, tặng vé xe cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động không có điều kiện về quê đón Tết. 
Đối với đoàn viên, công nhân lao động quê ngoài tỉnh Tây Ninh nhưng không đảm bảo tiêu chuẩn để xét tặng vé xe, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện giao công đoàn cơ sở phối hợp chủ doanh nghiệp tạo điều kiện chăm lo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động về quê đón Tết.
Giao công đoàn cơ sở xã Chà Là phối hợp Ủy ban nhân dân xã tổ chức khảo sát, nắm chắc số lượng đoàn viên công đoàn, công nhân lao động không về quê ở tại khu nhà trọ trong những ngày Tết, tổ chức tặng quà trực tiếp tại khu nhà trọ và mời Liên đoàn Lao động tỉnh, huyện tham dự.
Tổng hợp danh sách tặng vé xe, tặng quà cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động bị tai nạn lao động (dưới 81%), có hoàn cảnh khó khăn; đoàn viên công đoàn, công nhân lao động không về quê đón Tết ở tại các khu nhà trọ, gửi về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 31/12/2019 (ngày 06/12 Âm lịch).
3. Chế độ báo cáo
Đề nghị các đơn vị báo cáo nhanh kết quả các hoạt động chăm lo Tết cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động gửi về Liên đoàn Lao động huyện trước ngày 09/01/2020, báo cáo kết quả chính thức và số liệu (có phụ lục kèm theo) trước ngày 27/01/2020 để tổng hợp báo cáo Liên đoàn Lao động tỉnh. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên công đoàn, công nhân lao động nhân dịp Tết Nguyên đán Canh Tý - 2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện./.
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