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Kính gửi: Ban Chấp hành CĐCS trực thuộc
Căn cứ Quyết định số 1908/QĐ-TLĐ, ngày 19/12/2016 của đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về ban hành quy định về quản lý tài chính, tài sản công đoàn, thu, phân phối nguồn thu và thưởng, phạt thu, nộp tài chính công đoàn; Quyết định số 1908/QĐ-TLĐ, ngày 19/12/2016 của đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về ban hành quy định thu, chi tài chính công đoàn cơ sở.

Thực hiện chỉ đạo của Liên đoàn Lao động tỉnh về xét, duyệt quyết toán tài chính công đoàn hàng năm phải được kiểm tra và có báo cáo kết luận Ủy ban kiểm tra đồng cấp trước khi báo cáo cấp trên xét, duyệt quyết toán tài chính công đoàn. Để Công đoàn cơ sở chủ động chuẩn bị tốt công tác quyết toán tài chính năm 2019 theo quy định hiện hành. Đồng thời tổng hợp báo cáo quyết toán thu, chi tài chính công đoàn năm 2019 của Liên đoàn Lao động huyện về Liên đoàn Lao động tỉnh đảm báo đúng thời gian quy định. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị Công đoàn cơ sở thực hiện tốt một số nội dung như sau:
1. Hồ sơ quyết toán
Chủ tịch CĐCS trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện chỉ đạo kế toán công đoàn cơ sở tập trung quyết toán thu, chi tài chính CĐCS năm 2019 gửi về Liên đoàn Lao động huyện chậm chậm nhất ngày 17/01/2020.

Hồ sơ quyết toán bao gồm:

+ Báo cáo quyết toán thu, chi tài chính CĐCS (Mẫu B07-TLĐ): 2 bảng rời (Trả lại cho đơn vị 01 bảng)

+ Sổ tổng hợp thu, chi tài chính CĐCS năm 2019 (Mẫu S82-TLĐ): 2 bảng rời (Trả lại cho đơn vị 01 bảng)

+ Quy chế chi tiêu nội bộ của công đoàn cơ sở năm 2019: 2 bảng rời (Trả lại cho đơn vị 01 bảng)

+ Sổ quỹ tiền mặt của thủ quỹ năm 2019 

+ Chứng từ thu, chi tài chính công đoàn cơ sở năm 2019

+ Biên bản kiểm quỹ

+ Bảng cân đối tài khoản năm 2019: 2 bảng rời (Trả lại cho đơn vị 01 bảng)

+ Sổ tiền gửi ngân hàng

+ Bảng xác nhận số dư tiền gửi ngân hàng

+ Kết luận kiểm tra đồng cấp (Báo cáo quyết toán của CĐCS phải được Ủy ban kiểm tra đồng cấp kiểm tra trước khi trình lên Liên đoàn Lao động huyện phê duyêt, đơn vị nào không thực hiện kiểm tra đồng cấp, Liên đoàn lao động huyện không phê duyệt quyết toán của CĐCS). 

 2. Một số nọi dung khác yêu cầu thực hiện:
- Các CĐCS liên hệ nộp hồ sơ quyết tài chính công đoàn năm 2019 trực tiếp đ/c Tiên để tổng hợp làm căn cứ chấm điểm thi đua năm 2020.
- Đối với những hồ sơ quyết toán chưa đảm bảo đúng yêu cầu như trên Liên đoàn Lao động sẽ trả về và xem như chưa nộp.
Đề nghị các Công đoàn cơ sở khẩn trương thực hiện tốt việc quyết toán thu, chi tài chính công đoàn năm 2019 đúng yêu cầu nội dung, biểu mẫu và thời gian theo quy định./.
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