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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền thực hiện Năm An toàn giao thông 2020


Thực hiện Kế hoạch số 115/KH-LĐLĐ, ngày 06/02/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tuyên truyền thực hiện Năm An toàn giao thông 2020, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện Năm An toàn giao thông 2020 với chủ đề “Đã uống rượu, bia không lái xe”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của công đoàn cơ sở và người lao động về bảo đảm trật tự an toàn giao thông, chấp hành nghiêm Luật Giao thông đường bộ.
2. Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa Liên đoàn Lao động huyện với Ban An toàn giao thông huyện trong việc tuyên truyền, vận động người lao động trong huyện và nhất là công nhân lao động tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông.
3. Tiếp tục vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động trong toàn huyện thực hiện “Văn hóa giao thông” thông qua các hành vi, ứng xử khi tham gia giao thông. Giảm thiểu tai nạn giao thông do nguyên nhân uống rượu, bia điều khiển phương tiện giao thông.
II. NỘI DUNG
1. Nội dung tuyên truyền
- Phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước về trật tự an toàn giao thông, trọng tâm là Luật Giao thông đường bộ đến người lao động trên địa bàn huyện. Tập trung tuyên truyền phổ phổ biến Luật Phòng, chống tác hại của rượu, bia và Nghị định số 100/2019/NĐ-CP, ngày 30/12/2019 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực giao thông đường bộ và đường sắt. 
- Tuyên truyền, vận động người lao động thực hiện “Văn hóa giao thông”, tự giác chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao thông, ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông.
- Phổ biến những kinh nghiệm, mô hình hay, biểu dương những tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu trong công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông; phê phán những hiện tượng tiêu cực, hành vi vi phạm khi tham gia giao thông.
2. Hình thức, phương pháp tuyên truyền
- Đưa nội dung tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông cùng với các hoạt động tập huấn về an toàn lao động, phòng cháy chữa cháy hàng năm của các doanh nghiệp; lồng ghép nội dung tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông vào các buổi sinh hoạt công đoàn, cuộc họp giữa công nhân với chủ doanh nghiệp.
- Đa dạng hóa các hình thức tuyên truyền phù hợp với trình độ, điều kiện sống, điều kiện làm việc của người lao động, cụ thể:
+ Tuyên truyền trên hệ thống loa phát thanh của các doanh nghiệp.
+ Tổ chức các buổi tuyên truyền trực tiếp cho người lao động tại các doanh nghiệp, các tổ tự quản công nhân khu nhà trọ.
+ Phối hợp với các cơ quan chức năng đóng trên địa bàn tổ chức các buổi lễ ra quân, diễu hành, cổ động, tuyên truyền lưu động tại các doanh nghiệp, tổ tự quản công nhân khu nhà trọ.
+ Tuyên truyền trực quan: sử dụng các pano, áp phích, băng rôn, khẩu hiệu tranh cổ động tại các nút giao thông; tuyên truyền qua tờ rơi, tờ gấp, sổ tay…
- Vận động người lao động ký cam kết chấp hành nghiêm các quy định về an toàn giao thông.
- Tổ chức các cuộc thi về an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp với các hình thức: thi viết, lái xe mô tô an toàn; tuyên truyền viên giỏi về an toàn giao thông…
3. Bảo đảm trật tự an toàn giao thông tại các khu, cụm công nghiệp
- Tổ chức tập huấn, nâng cao trình độ kỹ năng, nghiệp vụ, cập nhật thông tin cho đội ngũ tuyên truyền viên, cán bộ công đoàn cơ sở các doanh nghiệp về công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông.
- Xây dựng các mô hình điểm về công tác tuyên truyền bảo đảm trật tự an toàn giao thông, văn hóa giao thông tại các doanh nghiệp, khu công nghiệp.
- Công đoàn cơ sở tham mưu, đề xuất với doanh nghiệp bố trí các ca làm việc hợp lý, tránh ùn tắc giao thông và giảm thiểu tai nạn giao thông.
- Tuyên truyền, vận động công nhân lao động đón xe khách trong bến xe và các điểm đón trả khách được quy định. 
- Tiếp tục phối hợp với lực lượng công an đóng trên địa bàn xây dựng mô hình đoạn đường tổ công nhân tự quản an toàn giao thông và kiến nghị với cơ quan chức năng cơ chế chính sách để tổ công nhân tự quản bảo đảm trật tự an toàn giao thông được duy trì và hoạt động.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Liên đoàn Lao động huyện
- Phối hợp với Ban An toàn giao thông huyện xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền, các hội nghị tập huấn, hội thi tuyên truyền Luật Giao thông đường bộ cho người lao động trong các loại hình doanh nghiệp.
- Đưa tin tuyên truyền trên Website Liên đoàn Lao động huyện.
- Thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn bồi dưỡng kỹ năng tuyên truyền Luật Giao thông đường bộ cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên ở các công đoàn cơ sở trong huyện.
- Định kỳ tổ chức sơ, tổng kết, khen thưởng các tập thể và cá nhân làm tốt công tác tuyên truyền trật tự, an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
2. Các Công đoàn cơ sở
- Tổ chức cho đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, lao động đăng ký cam kết không vi phạm pháp luật về trật tự, an toàn giao thông, xem đây là một trong những tiêu chí để thực hiện tốt pháp luật an toàn giao thông.
- Đổi mới các hình thức tuyên truyền pháp luật về trật tự an toàn giao thông trong công nhân lao động tại các doanh nghiệp, các tổ tự quản công nhân khu nhà trọ bằng nhiều hình thức phù hợp với tình hình của đơn vị.
- Rà soát, đề nghị khen thưởng tập thể và các cá nhân làm tốt công tác tuyên truyền trật tự, an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền thực hiện Năm An toàn giao thông năm 2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai, quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch. Báo cáo kết quả triển khai định kỳ quý, 6 tháng, năm về Liên đoàn Lao động huyện./. 


	
Nơi nhận:
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