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Kính gửi: 	- Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.

Thực hiện Công văn số 767/LĐLĐ, ngày 26/3/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tuyên truyền Nghị quyết số 55-NQ/TW, ngày 11/3/2020 của Bộ Chính trị khóa XII về “Định hướng Chiến lược phát triển năng lượng quốc gia của Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045”, 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tham mưu cấp ủy, phối hợp thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tổ chức tuyên truyền cho cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động về vai trò, vị trí, tầm quan trọng, quan điểm, mục tiêu phát triển của ngành năng lượng đến năm 2045 nhằm tạo sự đồng thuận cao trong Nhân dân, góp phần thực hiện có hiệu quả Nghị quyết. 
(Gửi kèm Nghị quyết số 55-NQ/TW, ngày 11/3/2020 của Bộ Chính trị)
Hình thức tuyên truyền cần đa dạng phù hợp với từng đối tượng, phù hợp với tình hình diễn biến phức tạp của dịch bệnh Covid-19. Chú trọng khai thác sử dụng các phương tiện truyền thông đại chúng trong quá trình tuyên truyền.
Đề nghị các công đoàn cơ sở tổ chức triển khai tuyên truyền phù hợp với điều kiện thực tế của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và báo cáo kết quả triển khai về Liên đoàn Lao động huyện lồng ghép trong báo cáo định kỳ tháng 5/2020./.
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