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Kính gửi:       - CĐCS trực thuộc LĐLĐ huyện.

Căn cứ Công văn số 940/LĐLĐ ngày 30/7/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh về việc phát động tham gia cuộc thi viết “Tìm hiểu pháp luật tháng 8/2020”; 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tham mưu cấp ủy, phối hợp thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức và đoàn viên công đoàn tham gia cuộc thi với các nội dung sau:
1. Hình thức 
- Thí sinh trả lời các câu hỏi với hình thức thi viết (có thể viết tay hoặc đánh máy) trên giấy A4 và gửi về Phòng Phổ biến, giáo dục pháp luật - Sở Tư pháp Tây Ninh (số 302, đường CMT8, Phường 2, thành phố Tây Ninh, tỉnh Tây Ninh; ĐT: 0276.3812647) hoặc gửi về địa chỉ email:
baiduthitimhieuphapluat2020@gmail.com trước ngày 20/8/2020.
- Đối với mỗi cuộc thi tháng, 01 thí sinh chỉ được làm 01 bài dự thi (không nhận bài dự thi tập thể).
- Trên bài dự thi ghi rõ thông tin cá nhân: Họ và tên, ngày tháng năm sinh, giới tính, địa chỉ nơi cư trú hoặc nơi công tác, số điện thoại của thí sinh.
2. Đối tượng: Cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh Tây Ninh.
3. Nội dung thi
Cuộc thi viết tháng 8/2020 với chủ đề: Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống mại dâm 
(Gửi kèm câu hỏi tháng 8 năm 2020)
Căn cứ các nội dung trên, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở động viên, khuyến khích lực lượng cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên công đoàn tham gia cuộc thi đạt kết quả.   
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