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Kính gửi:	- Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện.
			
Thực hiện Công văn chỉ đạo của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc nâng cao hiệu quả thông tin, báo cáo trong hệ thống công đoàn tỉnh;
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở thực hiện những nội dung như sau:
1. Công đoàn cơ sở phải nhận thức sâu sắc tầm quan trọng của công tác thông tin, báo cáo, trách nhiệm trong việc thực hiện quy định của LĐLĐ huyện, nghiêm túc thực hiện chế báo cáo định kỳ, từng bước đưa công tác này vào nề nếp và đạt chất lượng ngày càng cao. Phân công cụ thể cán bộ thực hiện nhiệm vụ công tác thông tin, báo cáo. Thực hiện thống nhất các quy định về mẫu biểu, nội dung thống kê số liệu cho các báo cáo tháng, quý, 6 tháng, năm.
2. Nội dung báo cáo phải khách quan, trung thực, có số liệu minh họa, phản ánh hoạt động lãnh đạo, chỉ đạo; kết quả thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm;  đồng thời kịp thời phản ánh những ý kiến, kiến nghị của cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động và các mặt hoạt động công đoàn, giúp công tác chỉ đạo, điều hành của Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Liên đoàn Lao động huyện ngày càng hiệu quả.
3. Thực hiện báo cáo định kỳ
- Báo cáo tháng, quý I, III: gửi trước ngày 08 hàng tháng và tháng cuối quý theo Mẫu BC01-CĐCS qua địa chỉ gmail ldldtayninh@gmail.com; gửi văn bản chính thức (có ký tên, đóng dấu) về Văn phòng LĐLĐ huyện chậm nhất ngày 10 hàng tháng (gửi văn bản giấy hoặc bằng văn bản điện tử).
- Báo cáo 6 tháng: 
+ Báo cáo bằng văn bản và bảng báo cáo số liệu gửi trước ngày 30 tháng 5, số liệu tính đến 30/5 Mẫu BC02-CĐCS qua địa chỉ gmail liendoanlaodongdmc@gmail.com 
+ Gửi Báo cáo chính thức (có ký tên, đóng dấu) về Văn phòng LĐLĐ huyện trước ngày 05 tháng 6, bổ sung số liệu nếu có phát sinh tính đến 30/5.
- Báo cáo tổng kết năm: 
+ Báo cáo bằng văn bản và kèm bảng báo cáo số liệu gửi trước ngày 05 tháng 11, số liệu tính đến 30/10 Mẫu BC02-CĐCS qua địa chỉ gmail liendoanlaodongdmc@gmail.com 
+ Gửi Báo cáo chính thức (có ký tên, đóng dấu) về Văn phòng LĐLĐ chậm nhất ngày 10 tháng 11, bổ sung số liệu nếu có phát sinh.
* Lưu ý: Công đoàn cơ sở thực hiện báo cáo tháng, quý, báo cáo 6 tháng, báo cáo năm; trong đó báo cáo tháng 3 được lồng vào báo cáo quý I, báo cáo tháng 6 được lồng vào báo cáo 6 tháng, báo cáo tháng 9 được lồng vào báo cáo quý III và báo cáo tháng 11 được lồng vào báo cáo năm; Thực hiện báo cáo tháng, quý theo mẫu (không gửi báo cáo bằng văn bản).
Các công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện có trách nhiệm kiểm tra thường xuyên Website LĐLĐ huyện để kịp thời cập nhật thông tin.
Lưu ý: Quan tâm phân công trong BCH thực hiện công tác lưu trữ tại CĐCS, các tài liệu phải lưu văn bản giấy như: Báo cáo, kiểm điểm của BCH, Nghị quyết Đại hội, quyết định của cấp trên chuẩn y BCH; Quy chế làm việc, chương trình công tác toàn khóa, năm,…
5. Công tác thông tin, báo cáo, xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động năm là một trong những chỉ tiêu để đánh giá công tác thi đua, khen thưởng và xây dựng công đoàn cơ sở vững mạnh của công đoàn cơ sở. Các văn bản trên gửi về Văn phòng Liên đoàn Lao động huyện, qua địa chỉ gmail liendoanlaodongdmc@gmail.com 
Đề nghị các công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện thực hiện tốt tinh thần Công văn này, các mẫu đã ban hành trước đây xem như hết hiệu lực. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc, liên hệ Văn phòng Liên đoàn Lao động huyện để được hướng dẫn thêm (điện thoại: 0276.3877.387./. 
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