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KẾ HOẠCH
Thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW, ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư 
về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa,
 ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai


Thực hiện Kế hoạch số 163/KH-LĐLĐ, ngày 18/8//2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW, ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai; 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch thực hiện như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Nâng cao nhận thức của đoàn viên, người lao động trong chủ động phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
2. Yêu cầu
Các công đoàn cơ sở xây dựng kế hoạch, phối hợp cùng thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp tăng cường công tác tuyên truyền, vận động cán bộ, công chức, viên chức và người lao động về chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến công tác phòng, ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai về nhận thức và hành động trước tình hình tác động tiêu cực ngày càng phức tạp của thiên tai.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
1. Công tác tuyên truyền giáo dục
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục về chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước liên quan đến phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
- Triển khai, quán triệt toàn bộ nội dung Chỉ thị số 42-CT/TW, ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư đến đoàn viên, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động để nâng cao nhận thức, năng lực, tính chủ động và trách nhiệm của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, cá nhân trong công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai. Với các nội dung chủ yếu sau:
+ Vai trò, tầm quan trọng của công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai; quan điểm chủ động phòng ngừa là chính, kết hợp với các biện pháp thích ứng phù hợp, tôn trọng quy luật tự nhiên, đổi mới tư duy phát triển, bảo đảm phát triển bền vững.
+ Vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
+ Xu thế biến đổi khí hậu, diễn biến tình hình thiên tai trên thế giới và Việt Nam; những tác động của thiên tai, biến đổi khí hậu tới kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội, môi trường, quốc phòng an ninh, trật tự an toàn xã hội và đời sống người lao động.
- Tuyên truyền, phổ biến kiến thức khoa học, kỹ năng ứng phó với biến đổi khí hậu và thiên tai.
2. Tham gia phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai
- Phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp xây dựng kế hoạch, phương án phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai trong cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp. Huy động các nguồn lực cứu trợ, hỗ trợ.
- Vận động đoàn viên công đoàn, cán bộ, công chức, viên chức và người lao động tham gia đóng góp Quỹ phòng, chống thiên tai.
- Thường xuyên phối hợp mở các lớp cập nhật nhận thức, kỹ năng, năng lực, tính chủ động cho cán bộ, đoàn viên, công nhân lao động về phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai.
- Phối hợp với các cơ quan truyền thông giới thiệu, nhân rộng các mô hình tốt, cách làm hay, gương điển hình trong công tác này.
3. Quan tâm chăm lo cho đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng thiên tai
- Vận động các nguồn lực hỗ trợ vật chất, tinh thần cho đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi thiên tai.
- Phối hợp với chính quyền, các đoàn thể thăm hỏi, động viên, chia sẻ những thiệt hại, khó khăn đối với đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi thiên tai.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Các công đoàn cơ sở tham mưu, phối hợp với thủ trưởng cơ quan, đơn vị, chủ doanh nghiệp triển khai thực hiện tốt kế hoạch này; giám sát việc thực hiện tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp và báo cáo kết quả về Liên đoàn Lao động huyện.
 
Trên đây là kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 42-CT/TW, ngày 24/3/2020 của Ban Bí thư về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả thiên tai của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện./.
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