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	V/v tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid – 19 trên địa bàn tỉnh
 
	


Kính gửi:	- Công đoàn cơ sở trực thuộc Liên đoàn Lao động huyện. 

Thực hiện Công văn số 943/LĐLĐ, ngày 30/7/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid - 19 trên địa bàn tỉnh, Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở trong huyện khẩn trương thực hiện một số nhiệm vụ sau:
1. Tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động tiếp tục quán triệt các quan điểm, nguyên tắc, phương châm và thực hiện nghiêm biện pháp phòng chống dịch trong tình hình mới đã được Thủ tướng Chính phủ chỉ đạo tại Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 24/4/2020, tuyệt đối không chủ quan, mất cảnh giác; tiếp tục chủ động, bình tĩnh thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng, chống dịch đã đề ra, không để dịch bệnh lây lan trong cộng đồng. Lưu ý các nội dung:
- Thường xuyên rửa tay bằng xà phòng hoặc dung dịch sát khuẩn; đeo khẩu trang khi ra ngoài; giữ khoảng cách an toàn khi tiếp xúc; không tập trung đông người tại nơi công cộng, ngoài phạm vi công sở, trường học, bệnh viện.
- Không tổ chức các cuộc họp, hội nghị đông người chưa cần thiết, không để đình trệ công việc có liên quan đến người lao động, nhất là các hoạt động chăm lo, bảo vệ, quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của người lao động.
- Đối với các sự kiện phục vụ mục đích chính trị, kinh tế, xã hội thực sự cần thiết phải tổ chức thì xin ý kiến cấp ủy, chính quyền địa phương quyết định và thực hiện các biện pháp phòng, chống lây nhiễm như: đeo khẩu trang, sát trùng tay, ngồi giãn cách; thực hiện giám sát về y tế; không tổ chức liên hoan, tiệc mừng.
2. Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc tinh thần Công văn số 187/LĐLĐ, ngày 29/7/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện về việc tiếp tục thực hiện các biện pháp cấp bách về phòng, chống dịch Covid - 19.
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện và báo cáo kết quả thường xuyên về Liên đoàn Lao động huyện./.
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