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	V/v tiếp tục tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống dịch COVID - 19 
trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp
 
	


Kính gửi:	- Công đoàn cơ sở trực thuộc tỉnh và ngành Trung ương. 

Thực hiện Công văn số 954/LĐLĐ, ngày 05/8/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống dịch COVID - 19 trong các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp;
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở trong huyện khẩn trương thực hiện một số nhiệm vụ sau:
1. Tiếp tục quán triệt sâu sắc, thực hiện nghiêm quan điểm “chống dịch như chống giặc”, tiếp tục huy động cả hệ thống chính trị, đề cao kỷ luật, kỷ cương, trách nhiệm của người đứng đầu trong lãnh đạo, chỉ đạo công tác phòng, chống dịch; tuyệt đối không lơ là, chủ quan, không để dịch lây lan trên diện rộng. 
- Tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động đề cao cảnh giác phòng ngừa lây nhiễm dịch bệnh, không hoang mang, lo lắng và tiếp tục tin tưởng, ủng hộ, tự giác tham gia, thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh của huyện. 
- Chỉ đạo thực hiện các biện pháp đảm bảo an toàn, ngăn ngừa dịch bệnh tại các hoạt động, sự kiện, địa điểm tập trung đông người, trong hoạt động vận tải công cộng.
2. Tiếp tục triển khai yêu cầu 100% cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, công nhân lao động cài đặt ứng dụng Bluezone – khẩu trang điện tử theo tinh thần chỉ đạo của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện tại Công văn số 166/LĐLĐ, ngày 05/5/2020. 
3. Yêu cầu tất cả cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, người lao động thực hiện nghiêm các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19; các trường hợp đã từng đi đến thành phố Đà Nẵng (từ ngày 01/7/2020 đến 28/7/2020), các địa điểm có nguy cơ lây nhiễm cao khác trong các thông báo khẩn của Bộ Y tế có trách nhiệm khai báo y tế, thực hiện cách ly, lấy mẫu xét nghiệm theo hướng dẫn của ngành y tế...
· Yêu cầu và giám sát cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, người lao động khai báo đầy đủ. Trường hợp có người đi về từ vùng có dịch phải thực hiện cách ly tại nhà theo đúng quy định. Xử lý nghiêm các trường hợp khai báo không đầy đủ và không thực hiện cách ly theo đúng quy định.
· Các trường hợp có triệu chứng liên quan đến COVID-19 (sốt, ho, khó thở,...) phải được cách ly ngay tại cơ sở y tế và xét nghiệm chẩn đoán virus SARS-CoV-2 để tiến hành điều trị kịp thời, hạn chế dịch lây lan ra cộng đồng.
- Chủ tịch công đoàn cơ sở chịu trách nhiệm về việc cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, người lao động không thực hiện đầy đủ quy định phòng, chống dịch COVID-19
4. Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định số 643/QĐ-TLĐ, ngày 22/5/2020 
của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về chi hỗ trợ cho đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch COVID-19 theo Kế hoạch số 66/KH-LĐLĐ, ngày 10/6/2020 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện. 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện và báo cáo kết quả thường xuyên về Liên đoàn Lao động huyện./.
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