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	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TÂY NINH
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG 
HUYỆN DƯƠNG MINH CHÂU

Số: 384/LĐLĐ
V/v triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa,ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2021
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Huyện Dương Minh Châu, ngày  12 tháng 11 năm 2021




Kính gửi:  - Các công đoàn cơ sở trực thuộc LĐLĐ huyện.

Thực hiện Công văn số 2538/LĐLĐ, ngày 12/11/2021 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về việc triển khai Tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2021; Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện đề nghị các công đoàn cơ sở tuyên truyền một số nội dung sau:
1. Chủ đề Tháng hành động năm 2021: “Đảm bảo an sinh xã hội, tăng quyền năng và tạo cơ hội cho phụ nữ và trẻ em gái nhằm thực hiện bình đẳng giới và xóa bỏ bạo lực trên cơ sở giới”.
2. Thời gian: từ ngày 15/11/2021 đến ngày 15/12/2021.
3. Nội dung thực hiện:
- Thông qua Tháng hành động, tạo chiến dịch truyền thông vì bình đẳng giới, thu hút sự quan tâm và tính chủ động tham gia hành động của cá nhân, gia đình, cộng đồng, cơ quan, tổ chức trong việc bảo đảm an sinh xã hội, tăng cường quyền cho phụ nữ và trẻ em gái nhằm thúc đẩy bình đẳng giới và phòng ngừa,ứng phó với bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em. Đẩy mạnh phổ biến, tuyên truyền, giáo dục về các chính sách an sinh xã hội, đặc biệt là các chính sách hỗ trợ phụ nữ và trè em bị ảnh hưởng bởi đại dịch Covid-19.
- Tuyên truyền kiến thức, kỹ năng bảo vệ, phòng ngừa bạo lực, xâm hại phụ nữ và trẻ em, các thành viên trong gia đình, người làm công tác bình đẳng giới và trẻ em.
- Xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch số 250/KH-LĐLĐ ngày 19/7/2021 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về thực hiện “Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới giai đoạn 2021-2030” và “Chiến lược dân số Việt Nam đến năm 2030” trong công nhân, viên chức, lao động.
4. Một số khẩu hiệu tuyên truyền: (có phụ lục kèm theo)
Đề nghị các công đoàn cơ sở triển khai thực hiện tốt các nội dung trên, báo cáo kết quả thực hiện (theo mẫu) về Liên đoàn lao động huyện trước ngày 15/12/2021./.

	    Nơi nhận:
    - Như trên;
     - BTG-NC LĐLĐ tỉnh;
     - BTG Huyện ủy;
     - Ban Dân vận Huyện ủy;
     - Website LĐLĐ huyện;
     - Lưu VP.
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