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	LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG TỈNH TÂY NINH
LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG 
HUYỆN DƯƠNG  MINH CHÂU

Số:         /KH - LĐLĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Huyện DMC, ngày       tháng 11 năm 2023


  
KẾ HOẠCH
Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 25/5/2023 
của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng
 đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới
-----

Thực hiện Kế hoạch số 07/KH-LĐLĐ, ngày 15/11/2023 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động tỉnh Tây Ninh về tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới; 
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện xây dựng kế hoạch tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm Chỉ thị 23-CT/TW ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới; Nghị quyết số 149/NQ- CP ngày 21/9/2023 của Chính phủ về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Chỉ thị 23-CT/TW và Kể hoạch số 174-KH/TU ngày 12/10/2023 của Tỉnh uy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong tình hình mới nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, đoàn viên, người lao động về công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông, chấp hành nghiêm Luật Giao thông đường bộ và xây dựng văn hóa giao thông an toàn. 
- Nâng cao hiệu quả phối hợp giữa Liên đoàn Lao động huyện với Ban An toàn giao thông huyện, Công an huyện trong việc tuyên truyền, vận động đoàn viên, người lao động trong huyện và nhất là công nhân lao động tại các khu, cụm công nghiệp tự giác chấp hành pháp luật khi tham gia giao thông.
- Tiếp tục vận động cán bộ, đoàn viên, công chức, viên chức, lao động trong toàn huyện thực hiện “Văn hóa giao thông” thông qua các hành vi, ứng xử văn minh khi tham gia giao thông; không để xảy ra ùn tắc giao thông nghiêm trọng, kéo giảm tai nạn giao thông bền vững. 


II. NỘI DUNG
1. Tăng cường tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, người lao động thực hiện nghiêm chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, trọng tâm là Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Kế hoạch số 174-KH/TU, ngày 12/10/2023 của Tỉnh ủy về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông trong tình hình mới; Kế hoạch sổ 3192/KH-UBND ngày 17/9/2021 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về thực hiện Chiến lược Quốc gia bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ giai đoạn 2021-2030 trên địa bàn tỉnh Tây Ninh; Kế hoạch số 1840/KH-UBND, ngày 10/6/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 48/NQ-CP ngày 05/4/2022 của Chính phủ về tăng cường bảo đảm trật tự an toàn giao thông và chống ùn tắc giao thông giai đoạn 2022-2025; Kế hoạch số 1273/KH-UBND ngày 27/4/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện Chỉ thí số 10/CT-TTg ngày 19/4/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông đường bộ trong tình hình mới; Kế hoạch số 3491/KH-UBND, ngày 03/11/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tây Ninh về thực hiện Nghị quyết sổ 149/NQ-CP ngày 21/9/2023 của Chính phủ về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Chỉ thị 23-CT/TW; các kế hoạch năm của Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia, Ủy ban nhân dân huyện và Ban An toàn giao thông huyện...
2. Tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, người lao động về bảo đảm bảo đảm trật tự, an toàn giao thông. 
- Tập trung tuyên truyền nội dung Nghị quyết số 149/NQ-CP, ngày 21/9/2023 của Chính phủ, Kế hoạch số 174-KH/TU, ngày 12/10/2023 của Tỉnh ủy, Kế hoạch số 3491/KH-UBND, ngày 03/11/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tây Ninh đến cán bộ, đoàn viên, người lao động, vận động nhân dân và người thân cùng tự giác thực hiện nghiêm túc các quy định về bảo đảm bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, đấu tranh phê phán các hành vi vi phạm bảo đảm trật tự an toàn giao thông. Việc chấp hành pháp luật về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông là một tiêu chuẩn đánh giá kết quả công tác hàng năm của các cơ quan, đơn vị và cán bộ, công chức, viên chức.
- Đa dạng hoá nội dung, hình thức, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền phù hợp với từng nhóm đối tượng. Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, trong đó nhấn mạnh yêu cầu tham gia bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; tích cực, chủ động phê phán, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật giao thông; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến, khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Chủ động phối hợp với Ban An toàn giao thông, Công an huyện tổ chức tuyên truyền pháp luật về trật tự, an toàn giao thông trong công nhân lao động tại các khu, cụm công nghiệp, các tổ tự quản công nhân khu nhà trọ bằng nhiều hình thức phù hợp với tình hình thực tế của cơ sở.
- Tiếp tục chỉ đạo tổ chức cho đoàn viên công đoàn, công nhân, viên chức, lao động ký cam kết không vi phạm pháp luật về trật tự, an toàn giao thông và xem đây là một trong những tiêu chí để thực hiện tốt trật tự an toàn giao thông.
- Định kỳ tổ chức sơ, tổng kết, khen thưởng các tập thể và cá nhân làm tốt công tác tuyên truyền về trật tự, an toàn giao thông tại cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền, vận động cán bộ, đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động thực hiện Chỉ thị số 23-CT/TW, ngày 25/5/2023 của Ban Bí thư Trung ương Đảng của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện./. 

	
Nơi nhận:
- LĐLĐ tỉnh;
- Văn phòng Huyện ủy;
- Ban Dân vận Huyện ủy;
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy;
- Ủy ban nhân dân huyện;
- Ban ATGT huyện;
- CĐ cơ sở;
- Website LĐLĐ huyện;
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